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Νέα στοιχεία για το έγκλημα που συγκλόνισε

Ενημέρωση εφ’ όλης της όλης 
για την πορεία του αεροδρο­
μίου Ηρακλείου, μετά την πρό­
σφατη σύσκεψη φορέων και υπη­
ρεσιακών παραγόντων, έκανε 
χθες ο αερολιμενάρχης κ. Δού­
κας στους δημοσιογράφους.

Στην ενημέρωση ο κ. Δούκας 
αναφέρθηκε, δίδοντας ιδιαίτερη 
έμφαση, στα έργα που έχουν εν­
ταχθεί στο δετές πρόγραμμα, 
κύριος στόχος του οποίου είναι

η βελτίωση των προσφερομένων 
υπηρεσιών και η επέκταση των 
έργων υποδομής.

Η μελέτη του έργου αυτού/ η

Εκλογές για ανάδειξη κεντρί 
κού Διοι.κητιικου Συμβουλίου Δυ 
οκοώσας επιτροπής του παραρ­
τήματος Κρήτης και αντιπροσω 
πων κλάδων διεξάγονται την 
Κυριακή 14 Δεκεμβρίου στο πα 
ράρτηιμα Κρήτης του Γεωτεχνι

ΝΕΑ ΕΡΓΑ
ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Σύμφωνα με τον συνολικό 
προγραμματισμό στο δετές έ­
χουν ενταχθεί τα έργα:

© Επέκταση αεροσταθμού με 
προϋπολογισμό 1 δισ. 357 εκ.

σημασία και η αναγκαιότητα 
του οποίου επισημάνθηκε και 
στην πρόσφατη σύσκεψη, έχει 
εγκριθεί και το έργο θα αρχί­
σει να εκτελείται μέσα στο ’87.
* Βελτίωση και επέκταση 

της αίθουσας αφίξεων και ανα­
χωρήσεων.

9 Συντήρηση του πεδίου ελι­
γμών των αεροσκαφών, με προ­
ϋπολογισμό 15 εκατ.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ fiEH ΕΥΟΥΝΕΤΑΙ ΓΙΑ * Τοποθέτηση νέων μεταφο­
ρικών ιμάντων αποσκευών, με

ΤΑ ΑΔΙΕΞΟΔΑ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΔΗΜΙ0ΥΡΓΗ8ΕΙ ττρο ϋττολ ογ ι σ μ ό 25 εκατ. δρχ.

Ανακοίνωση της ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ Κρήτης
* Περίφραξη 

προϋπολογισμό
του χώρου, με 
80 εκατ.

Τ.Ε.Ε οε ό/Λ τα βεσμοθετημέ 
να όργανα λαϊκή; συμμετοχής 
Νομαρχιακά Συμβούλια, Γνω.ιο 
δοτική Επιτροπή Ν. 1262 κλπ).

—Την έρευνα και αξιοποιη 
ση του υδάτινου δυναμικού και 
του ορυκτού πλουτου της Κρή 
τηςικού Επιιμεί.ητηριου.

Με χθεσινή της ανακοίνωση' —· Την μελάτη κα καθιέρωση
η ΠΑΣΚ—Σ Γεωτεχνικών Κρή | ζωνων καλλιέργειας και την 
της καιλεί όλα τα μέλη του Πα ιπροώΟηση επίλυσης των διαρ 

πάρουν μέρος θρωτικών προβλημάτων της γειραρτήματος να 
στις εκλογές ωργίας του νησιού.

— Την αύξηση της συμμ.'ΤΟ
— Την άμεση στέγαση και. χής της ζωικής παραγωγής στο 

υπηρεσιακή στελέχωσή του Πα σύνολο της παραγωγής

.με άμεσους στο

ραρτήρατος Κρήτης καί την ε 
ξάσφάλιση πόρων για την απΟ 
τελεσματική λεντουργία του.

— Την κατοχύρωση του Γε 
ωτεχνιικού επαγγέλματος.

:— Την κοινωνική καταξίωση 
του ρόλου των Γεωτεχνικών 
ιμ® την προβολή του έργου 
τους καί της συμμετοχής τους, 
στην ανάπτυξη.

— Την συμμετοχή του ΓΕΩ

ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΜΕ ΕΡΟΤΗΜΟΤΙΚΗ ΣΤΗΝ
ΕΟΚΟΦΟΗΙΑ ΤΗΣ ΚΗλΟΧΜΣΤΙΗΙΙΙΜ

Για τις συνδήκες και τον ρόλο των προσώπων

ΑΠΟ το Περιφερειακό Γραφείο 
της ΓβΝίθ!Π)ΔΕΗ Κρήτης, 
και για τις κάποιες ελλεί­
ψεις σε ρεύμα'που σημειώ­
θηκαν προχθές, ημέρΏ της 
απεργίας του προσωπικού, 
βκδόθηικε η παραικάτω ενη­
μερωτική για το κοινό α- 
ναικο ίνωση:

Το Περιφ. Γραφείο ΓΕΝΟΠ) 
ΔΕΗ Κρήτης κατανοώντας την 
ταλαιπωρία, που υπέστει το 
καταναλωτικό κοινό λόγω των 
διακοπών ηλεκτρικού ρεύματος, 
που έγιναν από τη ΔΕΗ σε ο­
ρισμένες περιοχές λόγω έλλει­
ψης ενέργειας οφείλει να ενη­
μερώσει μέσω του Τύπου και 
να ζητήσει τη συμπαράσταση 
του κοινού.

Κατ’ αρχήν η απόφαση της 
απεργίας ήταν ομόφωνη, από ό­
λο το προσωπικό. Η προσπά­
θεια εκφοβισμού με τις γνω­
στές συλλήψεις και καταδίκες 
στην Μεγαλόπολη δεν έκαμψε 
το αγωνιστικό φρόνημα του 
προσωπικού, γιατί τα αιτήμα- 
τά μας είναι δίκαια και γιατί 
στην προηγούμενη επίδειξη κα­
λής θέλησης πήραμε απάντηση, 

■τον άυταρχισμό, την αδιαλλα­
ξία και το βάλτωμα των αιτη­
μάτων μας.

ΖΗΤΟΥΜΕ: α) Την εξυγίαν­
ση της ΔΕΗ, για να εφαρμόζε­
ται φιλολαϊκή πολιτική, για να 
μην πληρώνουν τα σκάνδαλα και 
την κακοδιοίκηση οι εργαζόμε­
νοι και ο Λαός. Να λειτουργή­
σει η Κοινωνικοποίηση, που εγ- 
γυάπαι, μέσα από την εργατι­
κή συμμετοχή τη σωστή τιμο­
λογιακή πολιτική και τη σωστή 
λειτουργία της ΔΕΗ γενικό­
τερα.

6) Να υλοποιηθούν οι Ειδι­
κές Συλλογ. Συμβάσεις Εργα-

® Επέκταση δαπέδου σταθ-
μεύσεως αεροσκαφών, με προϋ­
πολογισμό 300 εκατ. (η μελέ- 1 
τη του έργου γίνεται από την 
Υ.Π.Α. και η κατασκευή του 
προβλέπεται εντός του 1987). ,

σίας, 
1982 
ΔΕΗ, 
στεί)

που εκκρεμούν από το 
(έχουν υπογραφεί από τη.
αλλά δεν έχουν εφαρμο- 
και δίνουν λύση στα προ-

βλήματα του προσωπικού.
— Αποκρούομε την ύποπτη 

λασπολογία και τις θεωρίες, 
που μας παρουσιάζουν υψηλό- 
μισθους και ευνοούμενους, αφού 
τα προβλήματα μας δεν ξεφεύ­
γουν από τις επιδιώξεις των υ­
πολοίπων εργαζομένων.

— Την ευθύνηι για τυχόν κλι­
μάκωση του δίκαιου αγώνα μας 
την έχει κυρίως η διοίκηση της 
ΔΕΗ, που επιμένει στην αδιαλ­
λαξία και δεν δίνει διέξοδο στα 
προβλήματά μας.

Με βάση τα επίσημα στοι­
χεία που έδωσε στους δημο­
σιογράφους ο κ. Δούκας προκύ­
πτει ότι η κίνηση του αεροδρο­
μίου Ηρακλείου ακολουθεί συ­
νεχή σταθερή ανοδική πορεία. 
Σύμφωνα με τα στοιχεία, το 
διάστημα 1—10—85 έως 30 
—9—86 διακινήθηκαν συνολι­
κά από το αεροδρόμιο 2,5 εκ. 
επιβάτες, ενώ οι πτήσεις εσω­
τερικού - εξωτερικού έφτασαν 
τις 10.114.

Τέλος, όπως ανακοινώθηκε, 
στο τέλος Ιανουαρίου θα πρα­
γματοποιηθεί και τρίτη σύσκε­
ψη υπηρεσιακών παραγόντων 
για τα θέματα της Ολυμπια­
κής.

ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΙΦ. ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΝΟΠ)ΔΕΗ ΚΡΗΤΗΣ

Εκείνο το 1§ο)ο η

— Την συνεχή εξυγίανση 
του ζωικού κεφαλαίου.

—Την προστασία και ανάπτυ 
ξη της χλωρίδας και πανίδας, ί

— Την δημιουργία αστικού. 
ικαι πέριοατικού πρασίνου.

—Την ίδρυση αίοθητικών δα , 
σών την οργάνωση χωρών δα ‘ 
κτνκής αναψυχής και την βελτί 
ωση της ποιότητας ζωής.

Νέα στοιχεία, άγνωστα μέχρι 
σήμερα, στο αναγνωστικό κοινό 
που παρακολούθησε την δολοφο 
via της Έλσας Καλοχριστιανάκη 
τον περασμένο Αύγουστο στην 
γκαρσονιέρα του Γιόφυρου, προ 
ερχόμενα κυρίως από επίσημα έγ 
γραφα της ανακριτικής διαδικα 
σίας, φέρνει σήμερα στην δήμο 
σιότητα η «Π» σε μια προσπά 
θεία να ριχτεί άπλετο φως σε μια 
υπόθεση η οποία από τότε μέ­
χρι σήμερα επισημάνθηκε από νο 
μικούς ιδιαίτερα κύκλους, για το

κη, γράφηκαν πράγματι από τον 
ίδιο όπως του αποδίδεται.

ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
ΜΕ ΑΝΤΙΘΕΤΟ 
ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ 
ΚΡΥΒΟΥΝ ΤΟ ΜΥΣΤΙΚΟ;

Και δεν αποτελεί το γεγονός 
αυτό, της μη ύπαρξης επίσημης 
γραφολογικής έκθεσης διαπίστω 
ση μόνο του συντάκτη του κει 
μένου αυτού.

Ή γραφολογική έκθεση παραγ 
γέλλεται και από την ασφάλεια 
η οποία όμως έκθεση στη συνέ

Αντί 300 χιλ. δρχ. κατά περίπτωση

ΕΠΕΙΘΑΝ ΑΤΕΚΝΑ. ΖΕΥΓΑΡΙΑ
ΟΤΙ ΘΑ ΑΠΟΚΤΗΣΟΥΝ ΠΑΙΔΙΑ

Με σταυρούς και προσευχές...
Το αθάνατο Ελληνικό δαιμό­

νιο τους οδήγησε στην μέθοδο 
να πείθουν ζευγάρια που δεν εί 
χαν παιδιά ότι... μπορούσαν να 
αποκτήσουν με ευχολόγια και 
σταυρώματα! Αμοιβή; Από 80. 
000 έως 300.000, ανάλογα προ­
φανώς, με τον «τοκετό».

Οι δράστες της όχι και τόσο 
συνηθισμένης αυτής ιστορίας έ­
πεσαν για· ‘κακή τους τύχη σε 
ζευγάρι αστυνομικών «που δεν 
είχε παιδιά» και φυσικά έπεσαν 
στο δόκανο της αστυνομίας.

Επικεφαλής ήταν η Αγάπη Κε 
φαλογιάννη του Ανδρέα 57 χρό

πλήθος των ερωτηματικών 
άφησε αναπάντητα.

Ερωτηματικά που έχουν 
ως σχέση με τις συνθήκες

νων με βοηθούς την Κεφαλογιάν 
νη Φερενίκη του Α. 63 χρόνων 
και τον Κεφαλογιάννη Βασίλη 
του Ανδρέα 46 χρόνων κάτοικοι 
και οι τρεις στου Καπετανάκη Με 
τόχι της Ροδιάς Ηρακλείου.

Χαρακτηριστικό είναι ότι οι ! 
τρεις επίδοξοι θαυματοποιοί εί- ' 
χαν προεισπράξει από το ζευγά 
ρι των αστυνομικών και 2000 
δρχ., όταν δε οι τελευταίοι πα­
ρουσία και του Εισαγγελέα, βρέ 
θηκαν μπροστά τους για να τους ' 
συλλάβουν παράτησαν τους' 
σταυρούς και άρχισαν να βρί­
ζουν.
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Ρεπορτάς:
Γ. ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΣ

Στη χδεσινή 24ωρη απεργία των εκπαιδευτικών

ΚΛΕΙΣΤΑ ΕΜΕΙΝΑΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ
ΙϊΓΚίΝΤι ΟΣΗ ΚΑΙ ΠΟΡΕΙΑ ΦΙΊΤΡ.ΤίΙΝ

Για την αύξηση των δαπανών στην παιδεία
Απόλυτη επιτυχία σημείωσε 
χθεσινή 24ωρη απεργιακή κι-

εγκλήματος και τον ουγκεκριμέ 
νο ρόλο των προσώπων σ' αυ. 
τό.

Βέβαια η συλλογή των στοι 
χείων στάθηκε δυνατή τόσο με 
τά την ολοκλήρωση του ανακρι 
τικού έργου όσο και μετά την 
δημοσιογραφική έρευνα η οποία 
συναντά σημαντικές δυσκολίες, 
δεδομένου ότι παρά την ολοκλή 
ρωση του ανακριτικού έργου, 
δεν υπάρχει μέχρι στιγμής στον 
Φάκελο 'επίσημη γραφολογική έκ 
θέση που να βεβαιώνει ότι τα 
σημειώματα που βρέθηκαν στον 
τόπο του εγκλήματος (στο δια 
•μέρισμα του β' ορόφου της οι 
κοδομής στο Γιόφυρο) αλλά και 
στο αυτοκίνητο στο οποίο βρέθη 
κε το πτώμα του Καλοχριστιανά

χεια δεν γίνεται για να φτάσουμε 
στο σημείο μεμιά μόνο μαρτυρία 
να αποδοθούν τα σημειώματα 
στον 'Καλοχριστιανάκη...

Είναι όμως ποτέ δυνατόν το 
ίδιο πρόσωπο το οποίο διαδρα 
•ματίζει κορυφαίο ρόλο, ο Καλό 
χριστιανάκης, να «γράφει» σε 
σύντομο χρονικό διάστημα ση­
μειώματα αλληλοσυγκρουόμενα 
μεταξύ τους;

Πώς θα εξηγηθεί το γεγονός ό 
τι μέσα στο διαμέρισμα που βρέ 
θηκε το πτώμα της Έλσας «αφή 
νει» σημείωμα στο οποίο γράφει: 
«Σοφία έκανες καλή δουλειά. Τα 
•υπόλοιπα λεφτά θα σου τα στεί

σου τα ξέχυσες εδώ» και στον τό 
no που άφησε την τελευταία 
του πνοή (οτο Βάι) πάντα κατά 
την πληροφόρηση που είχαμε τό 
τε από την αστυνομία (αργότε 
ρα αποδείχνεται ότι στο μπλοκ 
γραφόταν άλλα) να αναλαμβάνει 
ο ίδιος την ευθύνη για όλα;

Για ποιά κλειδιά όμως γίνεται 
λόγος στο πρώτο σημείωμα και 
σε ποιόν ανήκουν τα κλειδιά αυ 
τά; Λογικά θα πρέπει να αποδει 
κνύουν την ταυτότητα εκείνου 
που έκανε «καλή δουλειά» όμως 
τα κλειδιά δεν υπάρχουν πουθε 
νά.

Όπως προκύπτει από την έκθε 
ση κατάσχεσης που έγινε στις 
7-8-Θ6 ημέρα Πέμπτη, τα κλειδιά 
δεν κατάσχονται από τον ανακρι 
τικό υπάλληλο ενώ αντίθετα κα 
τάσχονται άλλα προσωπικά είδη 
του ίΚαλοχριστιανάκη τα οποία 
περιγράφονται στην έκθεση αυ 
τσψίας.

Δεν κατάσχεται όμως ούτε η 
άδεια οδήγησης (σημαντικό στοι 
χείο, αφού ο Καλοχριστιανάκης 
στον οποίο ανήκει κυκλοφορεί 
στο μεταξύ με αυτοκίνητο) που 
βρέθηκε στο διαμέρισμα στον 
Γιόφυρο. Γιατί; Το διαμέρισμα 
ωστόσο φρουρείται από την 
Πέμπτη 7 Αυγούστου.

Στις 15 όμως του Αυγούστου 
ημέρα Παρασκευή, στην έκθεση 
αυτοψίας που συντάσσεται στο
• (Συνέχεια στη σελίδα 3)Τα 'κλειδιάλω από την Αθήνα

Έτσι βρέθηκε το πρωί της Πέμπτης 7 Αυγούστου, η άτυχη και πραγματικά αδικοχαμένη, 
Έλσα Καλοχριστιανάκη, μητέρα δύο παιδιών. Η φωτογραφία δημοσιεύεται πρώτη φορά
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' Εκλεισαν χθες όλα τα σχο­
λεία. Δημοτικά, Γυμνάσια, Λύ­
κεια κλειστά σ’ όλη τη χώρα, 
ενώ άλλος σάλος σαρώνει τα 
Πολυκλαδικά Λύκεια. Σ’ αυτά, 
πρωταγωνιστές οι ίδιοι οι μα­
θητές τους, στα άλλα σχολεία 
οι διαμαρτυρόμενοι είναι κα­
θηγητές και δάσκαλοι. Από 
κοντά όμως και οι φοιτητές και 
σπουδαστές που ξεκινώντας α­
πό συμπαράσταση προς τους 
Γάλλους συναδέλφους τους, βρί­
σκουν την ευκαιρία να προβά­
λουν και δικά τους αιτήματα.

Μ’ άλλα λόγια, ανάστατη αυ­
τές τις μέρες η Παιδεία. Μόνο 
τα παιδιά των νηπιαγωγείων 
λείπουν από τον σαματά. Τα 
αιτήματα που ωστόσο διατυ­
πώνονται από δω κΓ από κει, 
έχουν έναν κοινό παρανομαστή: 
Το οικονομικό πρόβλημα. Οι 
μαθητές ζητούνε βιβλία και δα­
σκάλους, και οι δάσκαλοι (στον 
όρο εννοώ και τους καθηγητές) 
ανάμεσα σ’ όλα τα άλλα ζη­
τούν αίθουσες και βελτίωση
των συν&ηκών εργασίας

Οικονομικό, λοιπόν.
ρίαρχο θέμα. Αυτό το
μικό. Πάντα, αττ’ όσο

τους.
το κν- 
οικονο- 
τουλοι-

χιστο θυμούμαστε το ίδιο πρό­
βλημα ταλανίζει την Παιδεία 
μας. Δε φτάνουν τα σχολεία, 
δε φτάνουν οι δάσκαλοι, δε 
φτάνουν, ή δεν υπάρχουν καθό­
λου, βιβλία.

Θυμάμαι, εκεί γύρω στα 
1962 - 63, από τη Θεσσαλονί­
κη ξεκίνησαν ποδαρόδρομο οι 
φοιτητές για την Αθήνα. Μια 
γιγαντιαία πορεία 600 χιλιο­
μέτρων, για να διαδηλώσουν

κατά μήκος του κορμού της Ελ­
λάδας το αίτημά τους για διά­
θεση του 15ο)ο στην Παιδεία. 
Και τους είχαν στήσει παγανιά 
τα τότε ΜΑΤ στον Σκαραμα- 
γκά, για να τους ρίξουν στη... 
θάλασσα. Λέτε και ζητούσαν, 
την... «απόσπαση μέρους της 
επικράτειας».

Εκείνο το 1 5 στα εκατό. Έ­
χουν περάσει από τότε σχεδόν 
εικοσιπέντε χρόνια, και παρα. 
μένει ακόμη κυρίαρχο αίτημα, 
όλων των παραγόντων της Παι- ι 
δείας μας. Το διατύπωσαν οι I 
γονείς των σημερνών φοιτητών 
και μοιάζει να το παραδόσανε 
κληρονομιά στα παιδιά που το 
φωνάζουν σήμερα. Σε ποιάν άλ­
λη χώρα μπορούμε άραγε να 
βρούμε τόση διάρκεια αίτημά- : 
των και μάλιστα στην Παιδεία 
της;

Τα πάντα έχουν αλλάξει από 
τότε, και στην πατρίδα μας, 
και μόνο οι λέξεις από τις φω­
νές διαμαρτυρίας για την Παι­
δεία μένουν ίδιες, κΓ ας βγαί­
νουν απ’ τα χείλη της επόμενης 
γενιάς. Αλλά, πώς να μην εί­
ναι ανικανοποίητο το αίτημα 
όταν διαφορετικά σκέπτονται 
εκείνοι που κυβερνούν; Παι­
δεία, Υγεία, Εργασία, Στέγη, 
είναι οι παντού και πάντα, με- 
γόΛες κοινωνικές ανάγκες. Δε 
φαίνεται όμως νόιχουν έτσι ιε­
ραρχηθεί και στη χώρα μας, α­
πό τις κυβερνήσεις. Χθες δη­
μοσιεύσαμε στην «ΓΙατρίδα» 
μια είδηση που αναφέρεται 
στι ςστρατιωτικές δαπάνες των

νητοποίηση των εκπαιδευτικών 
όλων των βαθμιδών, αφού κα­
νένα από τα σχολεία του νομού 
δεν λειτούργησε.

Τα αιτήματα, την ικανοποίη­
ση των οποίων ζήτησαν οι εκ­
παιδευτικοί, είναι:
* Γενναία αύξηση των δαπα­

νών για την Παιδεία.
* Εκσυγχρονισμός του εκπαι 

δευτικού συστήματος σε όφελος 
του λαού και του τόπου.

Ο Βελτίωση των συνθηκών 
δουλειάς των εκπαιδευτικών.

® Αναπλήρωση των απωλειών 
του εισοδήματος τους.

@ Αύξηση 20ο)ο στους βα­
σικούς μισθούς.

® Νομική κατοχύρωση γνή­
σιας ΑΤΑ.

® Άμεση νομοθετική κατο­
χύρωση πλήρων πολιτικών δι-

των σπουδών τους εξ αιτίας της 
κυβερνητικής πολιτικής λιτό­
τητας και στην Ανώτατη Παι­
δεία.

Το ποσοστό των δαπανών του 
Κρατικού Προϋπολογισμού που 
δίνεται για την Πα;δεία φέτος 
μειώνεται στο 8,7ο)ο από 9, 
67ο)ο που ήταν πέρυσι σε αντί­
θεση με τις ανάγκες που διαρ­
κώς αυξάνονται και χωρίς να 
λαμβάνεται υπ’ όψη το αίτημα 
τον μαζικού κινήματος για αύ­
ξηση των δαπανών για την Παι­
δεία. Χαρακτηριστικό είναι ότι 
ενώ από την αρχή της χρονιάς 
ελάχιστα συγγράμματα έχουν 
διανεμηθεί στους φοιτητές εξ 
αιτίας του τεράστιου χρέους 
του Υπουργείου Παιδείας προς 
τους εκδότες, το κονδύλι για 
τα συγγράμματα μειώνεται κα­
τά 16,1 ο)ο σε ονομαστικές τι­
μές το 1987. Παράλληλα ενώ

καιωμάτων
σμός Δ.Υ. Κώδικα.

Εκδημοκρατι-

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ 
ΧΘΕΣ ΣΤΑ ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ

Χθες το απόγευμα οι Φοιτη­
τικοί Σύλλογοι του Μαθηματι­
κού, των Ηλεκτρονικών Υπολο­
γιστών και της Ιατρικής της 
πόλης μας, διοργάνωσαν κινη­
τοποιήσεις διαμαρτυρίας με α­
φορμή την περικοπή των δαπα­
νών για την Παιδεία από τον 
καινούργιο Κρατικό Προϋπολο­
γισμό και μέσα στα πλαίσια 
των πανελλαδικών κινητοποιή­
σεων που αποφάσισε η Ε.Φ.Ε. 
Ε. Στην συγκέντρωση στα Λιο­
ντάρια και στην πορεία προς 
την Νομαρχία πήραν μέρος 
πολλοί φοιτητές που διαδήλω­
σαν ενάντια στην υποβάθμιση

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΑΩΡΕΕΖ

— Ο κ. Γεώργιος Αγαπητού 
Φωτάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 20.000 στη μνήμη 
των νεκρών του όπως διατε­
θούν: 1) Δρχ. 10.000 για τα 
Ιδρύματα Ι.Α.Κ. 2) Δρχ. 10. 
000 για τα Ιδρύματα Πανα­
γίας Καλυβιανής.
— Ο κ. Νικόλαος και η κ. Μα­
ρία Νιώτη κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 5.000 στη μνή­
μη Τζόνου Τζανή, τ. προέδρου 
Συν)σμού «Το Κάστρο», για τα 
συσσίτια Αγίας Τριάδας.
— Η οικογ. Ιωάννου Βουκυκλά- 
ρη κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ. 3.000 στη μνήμη Σωτήρη 
Χανιωτάκη για το Σπίτι Αγά­
πης ενορίας Αγίου Μηνά.

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΚΛΟΓΕΣ ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

ΕΛΛΑΔΑΣ
Από την Εφορευτική Επιτροπή Γεωτεχνικού Επιμελητη­

ρίου Ελλάδας Νομού Ηρακλείου, ανακοινούται ότι οι εκλο­
γές της 14-12-1986 θα γίνουν στα Γραφεία της Δ) ν- 
σης Γεωργίας Ηρακλείου, 2ος όροφος, Γραφείο 15, Ποιοτι­
κού Ελέγχου από ώρα 08.00 μέχρι 18.00.

Κατά την προσέλευση οι εκλογείς πρέπει να φέρουν μαζί 
τους την Αστυνομική τους ταυτότητα.

Όσοι εκ των συναδέλφων δεν είναι οικονομικά τακτο­
ποιημένοι -μπορούν να εξοφλήσουν τις οφειλές τους κατά 
την ψηφοφορία.

Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 224496.

ο

Η Εφορευτική Επιτροπή Νομού Ηρακλείου. ■

■·αΗ··Κ8Ι···αΒ··ΙΒ················Λΐ

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση 40 ημερών από τον θάνατο του a 

γαπημένου μας αδελφού και θείου

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ Κ. ΠΛΑΤΑΚΗ
τελούμε Αρχιερατικό μνημόσυνο στο χωριό του Βραχάσι 
Μεραμβέλλου και στον ί.Ν. της του θεού Σοφίας, την Κυ­
ριακή 14 Νοεμβρίου 1986 και ώρα 9 π.μ.
Ο αδελφός: Νικόλαος Πλατάκης.
Τ' ανήψια.

το κουπόνι σίτισης παραμένει 
στις 225 δρχ. ημερησίως και 
ενώ δεν δόθηκαν στους φοιτη­
τές τα κουπό.νια του Σεπτέμ­
βρη, τα κονδύλια για τα φοι­
τητικά συσσίτια περικόπτονται 
δραστ ικά.

Οι φοιτητές της Ιατρικής 
ιμαζί με τα άλλα κοινά αιτήμα­
τα απαιτούν και την άμεση πα­
ράδοση του Πανεπιστημιακού 
Νοσοκομείου καθώς και των νέ- ‘ 
ων κτηρίων της Ιατρικής Σχο­
λής στα Σταυράκια μέχρι το 
καλοκαίρι του ’87. Σημειώνεται 
ότι έχει ήδη, παρατηρηθεί καθυ­
στέρηση 6 μηνών με βάση τη 
σύμβαση που έχει υπογραφεί, 
ενώ εκφράζονται φόβοι ότι η 
στελέχωσή της θα καθυστερή­
σει ακόμη περισσότερο.

Εκπρόσωποι των φοιτητών 
τόνιζαν ότι είναι απαράδεκτο 
να δίνονται για στρατιωτικές 
δαπάνες χρήματα πολύ περισ­
σότερα από όσα δίνονται για 
την Παιδεία, την Υγεία, την 
Έρευνα και τον Πολιτισμό 
μαζί!!!

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΣΤΟ ΥΠΕΧΩΔΕ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΔΡΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Την Τρίτη 16 Δ®κιε|μβμιου το 
πρωί θα πραγματοποιηθεί στο 
Υπουργείο Λημοσιων Εργων σύ 
σκεν/η στην σποια 'θα υάβόυν 
ιμΐέρας ο Γενικός Γραι ιιμιατέας 
ΥΠΕΧΩΔΕ, ο Δήμαρχος Ηρακ 
λείου κ. Κσ,ρέλλης και ο Διι&ύθυ 
ντής της ΔΕΥΑΗ κ. λΉκαΤου 
νης.

Θέμα της συσκέψιεως θα ei 
ναι η ένταξη του πρόγραμμα 
τος Υδρευσης και Αποχέτευίσης 
της βυρύτερης περιοχής Ηρακ 
λείου στο πρόγραμμα δημοσι 
ων Ε/πενδυσεων του έτους 1987 

Στη σύσκεψη έχουν κληθεί, 
να λόιβουν μέρος και οι βουλευ 
τές ταυ Νοίμαύ μιας.

ΠΑΙΓΝΙΔΟΥΠΟΛΗ
ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

ΜΙΚΡΟ ΜΟΥ ΠΟΝΥ EL GREKO 
ΣΑΛΟΝΑΚΙ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΣΤΑΥΛΟΣ ΠΟΝΥ EL GRECO 
ΚΑΣΕΤΑ ΒΙ-ΒΙ-ΒΟ EL GRECO 
ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ ΑΠΛΟΣ EL GRECO 
ΣΚΥΛΑΚΙ ΠΛΙΤΣ - ΠΛΑΤΣ EL GRECO 
ΡΟΛΟΤ KITT EL GRECO 
ΜΟΤΟ CROSS ΛΥΡΑ 
ΠΙΓΚΟΥΐΝΟΙ ΛΥΡΑ

ΔΡΧ· 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
» 
»

550 
1.800 
2.500

500
950

1.300
550

1.500
1.500

Και χιλιάδες άλλα παιγνίδια σε φτηνές τιμές.

ΑΔΕΛΦΟΙ ΑΔΑΜΑΚΗ
Κυδωνιάς 14

(Λίγο πιο κάτω από τον Ο.Τ.Ε.)

NEW YORK STORE
SPORT ΡΟΥΧΑ

ΑΝΔΡΙΚΑ - ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ - ΠΑΙΔΙΚΑ 
ΑΘΛΗΤΙΚΑ ΠΑΠΟΥΤΣΙΑ - ΦΟΡΜΕΣ 

ΠΑΙΧΝΙΔΙΑ.

Χάνδακας 36 — Ηράκλειο - Κρήτης

Τηλ. 287143

ΣΙΓΟΥΡΑ ΘΑ ΒΓΗΤΕ 
ΚΕΡΔΙΣΜΕΝΟΙ

Κρητικά Πένδη

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Κ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ
Φυσικός

Συμπληρώνονται σαραντα μέ 
ΡΒς από τον ιιπρόσμενο θάνατο 
του ΛΕΥΤΕΡΗ ΠΛΑΤΑΚΗ. 
Τα λόγια που ακολουθούν δεν 
/βρίσκονται μέσα στο ΤΒρί',γραμ 
ιμα της συμβατικότητας. Ξεχει 
λίζουν πηγαία μέσα από την κα 
ρδια Και γράφονται με συγκίνη 
ση από την πρόσφατη αποδημία 
του «εκ του κόσμου τουτου», 
άλλα και αϊτό τη ζωντανή, μνή 
μη της τιμητικής (για μένα) 

■ προσφοράς της φιλίας του. Δυο 
μέρες πριν από το θάνατο του 
κράτησε το χέρι μου και προσ

ΕΓΓΥΗΣΗ 
ΓΙΑ TO COMPUTER

ηάθήάε να το σφίξει, «'κ&υρο,γτ. 
ο! όλα θα πάνε 'Καλά και θα εο 
ρτάσαμε ότως κάθε χρόνο, του 
Αγίου Ελίεήθεριου στο Βραχώ 
σι», του είπα. Με κοίταξε σιω 
πηλός αλλά υπήρχε στα μάτια 
του κάτι σαν λύπη, μια φβυγα 
λέα ιμβλαγχολνα αβοχαιρετι.σίμού 
που δείν είχα δει άλλες φορές..
Κι έφυγε ο ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΠΛΑ 
ΤΑΚΗΕ όρθριος στο σώμα 
ικαι στο πνεύμα. Επεισε ο-αν δέν 
δρο που α κορμός του' πέφτον 
τας χαραζεν βαθεια Ιχνη σ αυτή 
τη γη.

Ο αγαπητός και σεβαστός φί 
λος Ελευθέριος Πλατάκης, ή

Συνέχεια οπή σελ. 3

INFO
SHOP

f 25ni AY ΓΟΥΣΤΟΥ 39 
Τηλ 284-463 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τίκ τηλέψων*

>51

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ!!
ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ ΕΛΑΙΟΡΑΒΔΙΣΤΙΚΑ

Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.
Φίλε παραγωγέ,

Τώρα μπορείς και συ να πάρεις

το υδραυλικό ραβδιστικό

της Ε. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ Α.Ε., 

στην ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ τιμή των 70.000. 

ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ την προσφορά

του εργοστασίου μας!!!

Έκθεση Σερρών 7, Πατέλλες, Τηλ. 223-339 

Εργοστάσιο Βιομηχανική Περιοχή, τηλ. 229-129
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κόίνονικα 11 ©ΕΛΙΜΤΑΦ
Αύριο εορτή του Αγ. Σπυρί 

δωνος δεν εορτάζουν: 
— Ο κ. Σπύρος Γερογιάννης
— Ο 
— Ο 
— Ο 
— Ο 
κης.

κ. Σπύρος Ζώης 
κ. Σπύρος 'Μαρκουλάκης

κ. Σπύρος 
κ. Σπύρος

I. Χατζάκης. 
Ουστομανωλά-

ΐ ΟΡΦΡΑΣ
' Αχόρταγες παρθένες 

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ράκος No 14 και ο πρώτος 
μπουνάκιας 
«ΚΡΟΝΟΣ»
Το τρένο της μεγάλης φυγής 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Οργισμένο αίμα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Το ωτοστόπ του τρόμου

Αύριο εορτή του Αν. Ευ-
στρατιού δεν εορτάζουν:
— Ο κ. Ευστράτιος Τσακίρης
— Ο κ. Ευστράτιος Νησιώτης

Kivnjiato γράφ&8

Ti έργο θά
ενώ την Κυριακή το βράδυ στον ίδιο Κιν)φο η ταινία της Κινη­
τού Πανεπιστημίου.

0 ΤΑΙΝΙΕΣ πρώτης προβολής έχομε στο δεύτερο μέρος της εβδομάδας αυτής, ενώ όπως 
δείχνουν τα προγράμματα! στην περίοδο των εορτών 6α προβληθούν αρκετές καταπληκτι­
κές ταινίες. Εξάλλου, σήμερα το βράδυ θα προβληθεί οτο «Ολύμπια» η ταινία της Κινη-

1986

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας φίλη 
τεινή Αθανασάκη που πήρε 
πτυχίο της Ιατρικής Σχολής

Φώ­
το 

του
Πάν)μίου θεό)κης, με άριστα, 
συγχαίρομε θερμά και τις ευχό 
μαστέ καλή σταδιοδρομία.

Οικογένεια 
Μαρχουλιδάκη

@ ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Μαρία Αποστολάκη.
® ΑΠΟ 08.00—24.00:
— Καλλιόπη Λούτα.
— Χατζάκη . Παπανδρουλιδα- 

κη.
® ΑΠΟ 08.00—20.30:
— Μ. Καρέλλη.
— Σωκρ. Χανιωτάκης.

• 5*MMePevovtwx
ΛΙΑΝΥΚΤΕΡβΥΟΥΧΠ

KAINIKSil Ι.Κ.Α

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμά όλους 
τους συμμετασχόντας στην κη­
δεία της προσφιλούς μάς θείας

Αννας Χαρ. Βουμβουλάκη 
Οικογένεια

Αντων. Πρωτοπαπαδάκη

— Θεραττευτήριο 
— θεραττευτήριο
— Θεραττευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Αγ. Γεώργιος
— Αγ. Χαράλαμττος 
— Παναγ. Γκούρας

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Ορθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Μπαχλιτζανάκης Κων)νος 
του Μιχαήλ και της Χρυσής τό 
γένος Δερμιτζάκη που γεννήθη­
κε στην Επισκοπή Ιεραπέτρας και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Τριβυζαδάκη Αργυρή του Εμμα 
νουήλ και της Μαρίας το γένος 
βασιλάκη που γεννήθηκε στο Νε 
οχώρι Μονοφ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η 
ράκλειο.

— Ιωάν. Κοπιδάκης, λεωφ. 62 
Μαρτύρων.

— Δημ. Σταυρουλάκης, λεωφό­
ρος Ικάρου.

— Κων. Σύιρμος, λεωφ. Κνω­
σού.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Μαν. Μποορκάτσας, λεωφό­
ρος Κνωσού.

— Νικ. Ιατράκης, οδός Πυράν- 
θου.

Πηρισκευή 12 Δεκεμβρίου
ΕΡΤ 1

10.30 Γύρω γύρω όλοι
11.00 ΕκπαιδευτΓκή
1.00 Τηλέγραφος
3.00 Τρεις στον αέρα
4.00
5.30
6.30
6.45

7.40
8.15
9.00

ΟύρανίΌ τόξο 
Εκπαιδευτική 
Ειδήσεις
Η κρυφή ιστορία 
του πετρελαίου 
Ποιος, τι, πως 
Μουσικόραμα 
Ειδήσεις

9.50 Ελληνική ταινία
11.15 Οι σκληροί του ΜαΊαμι
12.00 Ειδήσεις
00.20 Στα σύνορα της 

φαντασίας

ΕΡΤ 2
5.00 Πινάκιο
5.30 Τό παιδί με τον 

ελέφαντα
6.00 Ειδήσεις
6.30
6.55
7.25
8.00
8.30
9.30

Παιχνιδίσματό 
Ευρεσιτεχνίες 
Μουσική βιντεοθήκη 
Δόκτορ Χού 
Οργιστείτε, παρακαλώ 
Ειδήσεις 
Δηναστέία

11.00 Γκραντ Οτέλ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 - Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ματόγρόφικής Λέσχης, 
καταγραφικής Ομάδπς 

«ΟΡΓΙΣΜΕΝΟ ΑΙΜΑ»
Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ακόιμα νεανική ταινία, 
αρκετά συμπαθητική, η οποία 
υμνεί την ατομική υπομονή και 
προσπάθεια. Ο Γιάνγκμπλαντ 
αγωνίζεται να γίνει επαγγελ- 
ματίας παίκτης του χόκεϊ. 
Μπαίνει σε μια ομάδα, γίνεται 
φίλος μ’ έναν σκληρό συμπαί- 
κτη, δειλιάζει για μια στιγμή, 
αλλά τελικά σώζει την τιμή της 
ομάδας.

(«ΑΣΤΟΡΙΑ»)

«ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ 
ΜΕΓΑΛΗΣ ΣΦΑΓΗΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής'

Η ΤΑΙΝΙΑ αναφέρεται στην 
αιώνια διαμάχη του Καλού με 
το Κακό, όχι όμως μέσα σε 
προσχεδιασμένα πλαίσια και 
τυπικά σχήματα, αλλά σε μια 
πορεία ανέλιξης, η οποία μας

ΔΙΑΛΕΞΕΤΕ ΤΗΝ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑ 
ΠΟΥ ΣΑΣ ΑΡΕΣΕΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟ

Όπως τα βλέπω

ΗίΡΙ IHWMHIIM 0 Μι»!
Τοϋ Κώστα Πετρόπουλου

Ο Γεώργιος Μαμουνάκης του 
Νικολάου και της Φωτεινής το 
γένος Χαρωνίτου που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Αργυρώ ΧαΤνάκη του Ιωάννου 
και της Ειρήνης το γένος Αγιομυ 
ργιαννάκη που γεννήθηκε στις 
Άνω Ασίτες και κατοικεί στο Η­
ράκλειο πρόκειται να παντρεύ- 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΔΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος 

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 
τεχάκη 17 (ΝΤερμίτζί- 

δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

05.55
06.30
07.00
07.15
07.45 
08.00
08.45
09.00
10.05
11.00
12.05
12.30
13.00
13.05

Παρασκευή 12-12-86
Πέμπτη 11-12-86

Δίκτυο
Μια καλημέρα ειν’ αυτή
Δίκτυο
Μια καλημέρα είν’ αυτή 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις
Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας 
Δίκτυο
Ενα μπουκέτο τραγούδια 
Κρητικά τραγούδια 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν

13.30 Ειδήσεις
13.45 Δίκτυο
15.10 Διαλέγετε κι σκούρε
16.00 Δίκτυο

δείχνει 
κτήρες, 
διοι οι 
θετικών

ν’ αλλάζουν οι χοορα- 
η ψυχολογία και οι ί- 
ρόλοι καθώς τα όρια 
και αρνηιτικών πράξε-

ων μετακινούνται ή ξεπερνιού- 
νται. Το φιλμ, που είναι ένα 
εφιαλτικό ταξίδι πυκνών ρυ­
θμών, γοργό και σε διαρκές 
«κρεσέντο», βασίζεται σε μια 
ιδέα του Κουροσάβα.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

«ΩΤΟ - ΣΤΟΠ 
ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ»

Περιπέτεια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.
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ΝΕΟ VIDEO CLUB 
«ΚΝΩΣΟΣ NO 2 » 

Στη νέα μας Διεύθυνση:
Ραφτόπουλου 10 

θα βρήτε τη γνωστή σας σωστή ποιότητα 
κασσετών και θεμάτων, 

τη σωστή εξυπηρέτηση και το 
φιλικό περιβάλλον.

Σας περιμένομε να γνωρίσετε τις προσφορές μας.
Ανοΐγομε αύριο Τετάρτη
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Για εξαιρετικό Γυναικείο ντύσιμο 

η αποκλειστικότητα NUMBER ΟΝΕ 

τώρα και στο ΗΡΑΚΛΕΙΟ

number one
Ψαρομηλΐγκων 22 

Τηλ. 289765

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ΕΙΔΙΚΗΣ
ΑΓΩΓΗΣ ΣΚΥΛΩΝ

Εκπαιδευτής με δεκαετή πείρα, ειδικευμένος στο Εξωτερικό, 
Μέλος της SOCIETE ROYAL ROVALE SAINT Βελγίου.

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ:
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΚΥΛΩΝ, ΓΙΑ:

Λ' ΥΠΑΚΟΗ.
Β' ΦΥΛΑΞΗ ΧΩΡΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΙΩΝ
Γ’ ΣΩΜΑΤΟΦΥΛΑΚΗ
Δ’ ΕΙΔΙΚΑ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΑΣΦΆΛΕΙΑΣ (S.P.D.)

Ειδικά μαθήματα κατά της φόλας.
Διαθέτουμε εγκαταστάσεις με ατομικό χώρο για κάθε σκυλί 

καθώς και τακτική Κτηνιατρική παρακολούθηση.
Επίσης, εβδομαδιαία μαθήματα 

υε την συμμετοχή και του ιδιοκτήτηΙ 
Καθώς και εβδομαδιαία κατ’ οίκον μαθήματα.

ΕΑΝ ΕΧΕΤΕ ΤΟ ΧΡΟΝΟ 
ΚΑΙ ΤΗ ΔΙΑΘΕΣΗ ΝΑ ΑΣΧΟΛΗΘΕΙΤΕ 

ΜΕ ΤΟ ΣΚΥΛΙ ΣΑΣ
Τηλεφωνήστε μας: 0897)31206, 31564, 31565 

Ζητείστε τον κύριο ΧΑΝΟ DE RAIGNIER
Μόνο κάθε ΤΕΤΑΡΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 4—6 μ.μ.

>< ΟΡΦΕΑΣ »
Evopfn ππΛ 4 30' απονυμπτινή

ΑΧΟΡΤΑΓΕΣ ΠΑΡΘΕΝΕΣ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Νέο τηλέφωνο- ?5528ί

ΡΑΚΟΣ Me 14 ΚΑΙ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΜΠΟΥΝΑΚΙΑΣ
Στάθης Ψάλτης

(ΚΡΟΝΟΣ» (ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ)
- Τηλ. 227183

Μια συναρπαστική περιπέτεια έντονης δράσης, ένα σπάνιο 
κινηματογραφικό επίτευγμα — Α’ Προβολή

ΤΟ ΤΡΕΝΟ ΤΗΣ ΜΕΓΑΛΗΣ ΦΥΓΗΣ
Πρωταγωνιστούν: Γιον Βόιτ, Ερικ Ρόμπερτς

λ ΛΓΤΟΡΙΑ »
ΟΡΓΙΣΜΕΝΟ ΑΙΜΑ

Ρομπ Λόου, Σύνθια Γκίμπ

·*ΠΛΤΡίΧ„
'ai«i>TH»i* · iievevtit·» 

A its, ΜνκβΗίΑΤΜε

τΛΜ«ηο« τιποι ν»·ειο'5
«ΜΜι ΜΑΓΡΙΠΛΗ» 

Ηφαίστου 18
HoSrAve ΚήΛτητ

ΤΑΙΝΙΑ αγάτίης, που εξε­
λίσσεται σ’ ένα αιματοβαμμέ­
νο θρίλερ. Ένας νεαρός που 
ταξιδεύει σ’ ένια αυτοκινητό­
δρομο, σταματάει να πάρει έ­
να άντρα που τελικά θ’ απο- 
δειχθεί ότι είναι παρανοϊκός 
δολοφόνος. Έτσι, ανοίγοντας 
την πόρτα του αυτοκινήτου, α- 
νοίγει την πόρτα σ’ ένα αγω­
νιώδες κυνηγητό θανάτου. Τα 
εγκλήματα διαδέχονται το ένα 
το άλλο, καίγονται και ανατι­
νάζονται αυτοκίνητα, άνθρωποι 
σκοτώνονται αλλά και μαζί ο 
νεαρός και ο δολοφόνος, θα δώ­
σουν μια μάχη αλληιλοεξόντω- 
σης όπου, βέβαια, ο καλός κερ-

«Και οι άγγελοι τρελλάθηκαν»: Κωμωδία με τους Σαμ 
Σκλαίρ, Αμάντά Μπίλσον. Οταν σε κάποιον συυβαίνει κάτι 
περίεργο ποτέ δεν πάει το μυαλό τού στο ότι κάποιοι πο 
νπροί με κρυμμένη κιν)φική μηχανή καραδοκούν. Και όμως 
πολλές φορές στους δρόμους διαδραματίζονται τα πιο α­
πίθανα, τα πιο παράλογα «σενάρια». Κωμικά ευρήματα, 
τρελλές συζητήσεις.

«Το κυνήγι του καρχαρία»: Περιπέτεια με τους Ντάυτόν 
Κάίην, Μάοεν Γιάνσεν. Σ ένα μαγευτικό νησί της Πολυνη 
σίάς ο μικρός Τικόνιό δέχεται από τον παππού του ένα πα­
ράξενο δώρο, έναν μικρό καρχαρία. Όταν περάόει λίγο κάι 
ρό ο καρχαρίας θα γίνει επικίνδυνός.

«Το ξεκαθάριοτα»: Περιπέτεια με τους Αβνολντ Σβάρ- 
τσενέγκερ, Πωλ Σενάρ. Ο Χάρυ Σάνον χάνει το γιο του σε 
μια επίθεση της συμμορίας του' Πατρόβίτα ενάντιόν πρα­
κτόρων του FBI. Ορκίζεται εκδίκησή και τότε αρχίζει το... 
μακελειό.

«Με το χέρι στην σκανδάλη»; Γουέστερν με τους Τζωγ 
Γουαίην, Λώρην Μπάκώλ, ΤζωνΚαραντάιγ. Ένας διάσημος 
πιστολέρο του Γουέστ φτάνει ξαφνικά σε μια μικρή αμερι 
κάνικη πόλη. Η άφιξή του αναστατώνει τους κατοίκους και 
ο σερίφης αρχίζει τις προσπάθειας για να τον διώξει.

«Κωδικός C-15»: Περιπέτεια με τους- Γκόρντον Τζάκσον, 
Μάρτιν Σω. Μια Ομάδα ενόπλων ληστεύει μια τράπεζα αφού 
πρώτα έχει αποκλείσει την γύρω περιοχή. Οι ληστές εξαφα 
νίζονται και τότε αναλαμβάνει δράσή η μυστική υπηρεσία 
C-1'5.

«Τελική ευθεία»: Περιπέτεια με τους Φλώρενς Πάτερσον, 
Σκίζυ Γουώτερς. Ενας ρέμπελος και ανεξάρτητος οδηγός και 
μια αδίσταχτη γραμματέας συνεταιρίζονται για να εκβιά­
σουν την Μάρτζυ, χήρα ενός παράγοντα του Ιπποδρόμου.

«Ο Καβαλάρης της νύχτας»: Περιπέτεια με τους Τζεφ 
Γκόλντμπαμ, Μενκ Φόστερ. Υπάρχει ένας μύθος για τον 
ακέφαλο καβαλάρη και τις ρομαντικές περιπέτειες που τον 
συνδέουν με τον δάσκαλο Ιχαμποντ ΙΚρέην. Ένα ευχάριστο, 
διασκεδαστικό παραμύθι, όπου ο δειλός κάι ευγενικός καθη 
γητής, 'μεταυορφώνεται με τη βοήθεια του Καβαλάρη, σε 
ένα ήρωα.

δίζει μετά από πολλές περιπέ­
τειες.

(«ΑΠΟΛΛΩΝ»)

«ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΑ ΧΡΟΝΙΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
θνούς παραγωγής.

ΠΡΟΣΕΓΜΕΝΗ ταινία 
νοθετηιμένη με κέφι από

ον

«Ο

διε-

σκη- 
τον

Πήτερ Γουέιλ, με θαυμάσια ε- 
ξωτερικά γυρίσματα και εκπλη 
ικτικη μουσική επένδυση, που 
είναι «δεμένη» και με τις πλέ-
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ασήμαντες σκηνές.
(Κ.Ο.Π.)

ΣΑΡΛΩ ΚΑΙ ΤΟ ΧΑΜΙΝΙ»
Κωμωδία μαυρόασπρη αμε­
ρικανικής παραγωγής.

ΜΙΑ ταινία την οποία έχει- 
σκηνοθετήσει και παράλληλα 
είναι πρωταγωνιστής ο Τσάρλι 
Τσάπλιν. Είναι μια από τις 
πιο αντιπροσωπευτικές ταινίες 
του μεγάλου ηθοποιού, στην ο­
ποία δίδει το πραγματικό και 
σκληρό πρόσωπο της Αμερικής.

(KIN. ΛΕΣΧΗ)

ΜΝΗΜΟΣΥΝ Ο
Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου στις 8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο 

μνημόσυνο στον Ι.ιΝ. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μάς πατέρα, αδελ­
φού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΜΑΣΕΛΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραοτούν. 
Τα παιδιά: Ευστράτιος και Ειρήνη Κατσαράκη, Αγγέλα και 
Δημήτριος Γκογκόσης, Παναγ. Μασέλης, Γεώργιος και Ευ­
αγγελία Μασέλη.

: Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο της 

αγαπημένης μας αδελφής και θείας
ΑΘΗΝΑΣ ΝΙΚ. ΕΑΝΘΟΥΔΙΔΟΥ

τέλούμέ ετήσιο μνημόσυνο το Σάββατό 13 Δεκεμβρίου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλόυς όπως παραστούν.
Οι αδελφές, τ' άνήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ. θα' σερβιριστεί καφές στην αίθουσα μνημοσύνων έ­
ναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Στον Ι.Ν. Πανάνίτσας (Μασταμπά) Ηράκλειού στις 09. 

00' την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 1986 θα γίνει το μνημόσυ 
νο του προσφιλούς μας συζύγου, πατέρα, αδερφού και παπ 
πού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΡΕΚΛΑ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Καρεκλά.
Τα παιδιά: Αλέκος και Μαρία Καρεκλά, Αναστασία και Ηλί 
ας Χαραμουντάνης, Κυριακή και Ελευθέριος Λυγερός, Αν­
τωνία και Νίκος Ζώρζου, Μαρία και Δημήτρης Παπαδάκης, 
Κώστας και Μαρίνα Καρεκλά.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελού 

με στον Ί.Ν. Παναγίτσας Μασταμπά 40θήμερο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΒΑΣΙΛΗ ΚΟΥΤΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη του να παρα- 
στούν.
Τα παιδιά: Κώστας και Βίκυ Κούτη, Λίτσα και Κώστας Στα 
ματόπουλος.
Τα αδέλφια: Κυριακούλα Σωτ. Οικονόμου, Ασημίνα και Μα 
νώλης Κουκουλάκης, Μαρίτσα και Κώστας Τσαγκαράκ'ης, 
Στέλιος και Αννα Κούτη, Απολλόδωρος και Ελένη Σαατσά- 
■κη, Μαριάνθη Σαατσάκη.
Τα εγγόνια, τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.

MU
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ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ EMM. ΣΑΚΕΛΛΑΡΗ
με τη συμπλήρωση 40 ημερών αϊτό το θάνατό του. Παρα 
καλούμε τους συννενείς κι όσους τον θυμούνται να παρα 
στούν για να τιμήσουμε τη μνήμη.του.
Η σύζυγος: Ευφροσύνη.
Τά παιδιά: Εμμαν., Βασιλική, Δημήτριος και Χρυσάνθη.
Τ’ αδέρφια: Γεώργιός και Κων)νος
Τα εννόνιά: Ιωάν. Σακελλάρης, Νικόλαος και Μαρία Γκολέ 
μή. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θά πρόσωερθέί στο Ζαχ)στείο Γ. Μσκαρόνα 
έναντι Παναγίτσας Μασταμπά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος Κουνάβων 40θήμερο 
μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και αδελφής

ΕΛΕΝΗΣ ΧΡΙΣΤ. ΝΙΡΓΙΑΝΝΑΚΗ
και παρακαλοΰυέ τους τιμώντας την 'μνήμη της όπως παρα 
στούν.
Τα παιδιά: Χρυσάνθη Νιργιαννάκη, Κων)νος Νιργιαννάκης, 
Εράσμιο Λιναρδάκη, Αλεξ. και Μαρία Νιργιαννάκη.
Ο αδελφός: Χαρ. Αργυράκης.

Τετάρτη απόγευμα πήγα στο 
Βμποροβισμηχανικό μας BiiuS 
λητήριο νσ παρακολουθήσω 
την ενηιμέρωιση που θα έκανε ο 
κ. Στρατός Καμπουρέλης Εφο­
ριακός Ελεγκτής της A Οικ. Ε 
φορίας Ηρακλείου για τον ΦΠ 
Α. Το συγχαίρω ειλικρινά για 
τί έκανε πομ> δουλειά στο σπί 
τι του προκέιμένου να παρουσι 
άσεί αναλυτικότερα το Θέμα αυ 
Τό που την ώρα αυτή αφορά ό 
λους τους Ελληνες — σάγχαΡ 
τήρια αξίζουν και στον Εφορο 
της ίδιας Εφορίας κ. Τίτο Τζί 
τζικα που βπιέλεξε έναν από 
τους ικανότερους και πεπειρα 
ιμένους υπαλλήλους για τη δου 
λειά αυτή. Είναι νεγυνός Πως 
ακό,μη θα υπάρξουν τροπαποιή 
σεις σε πολλά <Τή"Έία —· πάν 
τως πήραμε όλοι μια. γεύση σω 
σΤή — όπως μίας Τόύίσε ο σμί 
λή της έχουν Πάρει εντολές τα 
αρμόδια Τμήματα της εφορίας 
για να βοηθήσουν στην καλυτε 
ρή ενημέρωση Των φορολογουμέ 
νων που θα το ζητούν Ολο το 
ακροατήριο έμιεινε στο θέμα 
που αφορά τα υλικά συσκευασί 
ας, που ο συντελεστής αυτών 
θα υπολογίζεται στο προϊόν 
ικαι όχι ο δικός του —καταλα 
βαίνετε λοιπόν ένα προϊόν με 
συσκευασια που ανήκει στον 
συντελεστή του 6ο)ό θα πηγαί 
νει στον συντελεστή του 1'8ο)ο 
επειδή το υλιικό που το έχουν 
συσκευάσει είναι σ αυτόν τον 
συvτέλ®ότή‘.

Νομίζω πως είναι λάθος και 
πρέπει σύντομα να διορθωθεί

— δεν είναι δικήι μου γνώιμη, 
είναι όλων που βρεθήκαμε εκεί, 
των ΜΙΚΡΟΜΙΈΑΙΩΝ — ρ 
πως μας αποκάλεισε ο κ. Βελιγ 
ραντάκης Πρόεδρος του Επαγ 
γελμάτικού ΕΛιμίέλητήριου. Θα 
παρακαλέσω τον ίδιο, μα και 
ικάθε άλλο Πρόεδρο αυτής της 
οργάνωσης να φρονΤίίσουν σι 
γά—σιγά να φύγει αυτήι η ταμ 
πέλα ΜίΙΚΡΟΜΕΕΆΙΟΣ — έμ­
ποροι είμαστε όλοι — ξεκινάμε 
από το ίδιο σημιειο των μικρό 
μεσαίων, μέ -οικιπτική όλοι να 
γϋνόίμέ .μεγάλοι — όταν ?,οιπόν 
καταφέραμε να γίνοιμει, δεν είίμα 
στε πλέον Μικρόμεσαϊιοι. Που 
ζουμ® φίλοι μου, ο τίτλος έχει 
ιαχέση με τη δουλειά πουικάνει 
ο κάθε ένας — τι κάνομε λοι 
πόν — εμπόριο —είμαστε λοι- 
,πόν όλοι έμποροι. Να λέγον 
ται έμποροι επαγγέλματιες οι έ 
ιμποροί, και βιοτέχνες οι βιοτέ 
χνες το δέχομαι — αυτός είναι 
κάιο τίίτλος του Επιμελητηρίου 
—^εύκολο το θέμα αρκεί να το 
πάρουν στα ζεστά οι αρμόδιοι 
φορείς. Την ονομασία.του κάθε 
Είπιιμιέλήτηριου παίρνουν τα με 
λη του — στο Εμ-οΛ>3:ομηχα 
νικά, οι έμποροι, έμποροι — οι 
βισμιήχανσι, βιορήίχαναι γιατί 
λοιπόν εδώ Τόσο διαφορετικά. 
Δεν πικΗέύω να παραζηγηίκό 
τη γνώμη μου είπα — μακάρι 
να είναι σωστή — την πιστέ 
ψα και την έγραψα.

Ηράκλειο 16'—<12-—1986 
Κώστας Αρισ Πετρόπουλος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 8,30 Π.μ. σΤον Ι.Ν. Αγ. 

ΠΥεύμάτοι Μΰρόνι Καΐνουργ., Μέσαράς ετήσιο μνημόσυνο 
γιά την ανάπαυση τκ ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και παππού

ΜίΧΑΛΗ ΚΑΤΕΡΙΝΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Καλλιόπη Κατερινάκη.
Τα παιδιά: Γεώργιος και Σούλα Κατερινάκη, Γεώργ. και Μα 
ρία Μπρόκου, Αντών. Κατερινάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: Λεωφορείο Θα ξεκινήσει στις 7,30 π.μ. της Κυριακής 
από την οικία μας οδός Ελύρου 44.

ιΜέ την σύμπλήρωση ενός χρόνου από τον θάνατο της 
αγαπημένης μας

ΐ'ι.' ■·, Ν’ -'’"Ί 1 ’ΐ’5' Λ 'k’-Ts'

ΧΡΥΣΗΣ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ
τελούμε ετήσιο μνημόσυνο την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και 
ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ('Νεκροταφείο).
0 σύζυγός: Εμμανουήλ Παπαματθάίάκης.
Τα παιδιά: Γιάννης και Λίτσα Παπαματθαιάκη, Μαρίνα και 
Δημήτρης Σερτζετάκης.
Τα εγγόνια, τα αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς,
Σημ·.: θα σερβιριστεί καφές στην «Αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων» έναντι Νεκροταφείου Αγ. Κων)νου.

ΜΝΗΜΟ£γΝΟ

Την Κυριακή 14 Δέκευβρίου στις 8,30 Το πρωί στον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήυερΌ μνημό 
συνο νιά την ανάπαυση της ψυχής του σγαίτήμένόυ μος συ 
ζύγού, πατέρα, παππού και άδελφού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΚΑΛΑΘΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συννενείς και Φίλους όπωε παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ουρανία Κάλάθάκη.
Τά παιδιά: Γιώργος και Εύά Γιαλιτάκη.
Οι εγγονόί, τά άδέλφια.

τι ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελόύμέ Τήν Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
και αδελφού

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλεία Βρελιανάκη
Τα αδέλφια: Εμμαν. Βρελιανάκης, Μαρία Δραμιτινού, Αρ­
γυρώ Περογιαννάκη, Ιωάννηζ Κωνστανταράκης.
Οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΠΟΡΕΕ ΑΓΓΕΛΙΚΕ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Ί

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτος 
Λυκείου, γνωρίζουσα άπταιστα 
αγγλικά για Γραφείο Ταξιδίων. 
Πληροφορίες 17.οο - 20,οο ο 
ρα, τηλ. 286920.

(Ζ 927) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για καφετερία ό­
λο το χρόνο, σε σοβαρή επι­
χείρηση στον Κόκκινο Πύργο, 
με εξασφαλισμένη στέγη - φα­
γητό. Πληροφορίες κ. Χρηστά- 
κη, τηλ. 0892)51588, 6- 12 μ.μ.

(Ζ 848) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία εσωτερική για 
την περιποίηση και συντροφιά 
ηλικιωμένου ανδρόγυνου, άνευ 
ο.ικογενεισκών υποχρεώσεων. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Τηλέφω­
να 284859 — 254850 — 254876'

(?940) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς αγο­
ρά, Πληροφορίες τηλ. 225065.

(Ζ 929) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός γα πλυντήριο 
αυτοκινήτων. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231658.

(Ζ930) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
ΝΤΡΑΜΣ έως την τιμή των 40. 
000 δρχ. Τηλ. 227391.

(Ζ 931) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της εταιρίας 
I.S AND BE κυρίες ή δεσποινί­
δες για προώθηση σε εσώρουχα 
νυχτικάι, πυζάμες, ρόμπες, φόρ­
μες γυμναστικής, μπλούζες κ.ά. 
ανδρικά - γυναικεία - παιδικά. 
Άμεση εξυπηρέτηση από το 
πρατήριό μας στο Ηράκλειο. 
Τηλ. 258413.

(Ζ896) 1—18

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ εκτός πόλεως 
ζητάει κοπέλα γιο την θέση της 
υποδοχής. Πληροφορίες τηλέφ. 
254490 μετά τις 11 π.μ. καθη­
μερινά. (Απαραίτητη προ'υπό- 
θεση η γνώση της γερμανικής 
γλώσσας. Επίσης ζητούνται σερ 
βιτόροι και βοηθοί σερβιτόροι. 
Πληροφορίες τηλ. 254490.

(Ζ 933) 1-^6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πολιτικός μηχανικός 
ή απόφοιτος ΤΕΙ που να γνωρί­
ζει την χρήση κομπιούτερ για 
στατικά από Τεχνικό Γραφείο 
που ασχολείται με κατασκευές 
εντός Ηρακλείου. Τηλ. 283150 
— 238139.

(Ζ 935) 1—6
Η EXPRES - SERVICE ζηιτά 
συνεργάτες για το τμήμα πω- 
λήσεων και δημοσίων σχέσεων. 
Για περισσότερες πληροφορίες 
απευθυνθείτε στο τηλ. 239111.

(Ζ 936) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βραδυ- 
νή εργασία στην καφετερία «Ε- 
LITE», λεωφ. Ικάρου 190. Τηλ. 
227190.

(Ζ 923) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
για τη φύλαξη δύο παιδιών ό­
λη μέρα. Παραχωρείται και στέ­
γη. Πληροφορίες τηλ. 232673.

(Ζ921) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες για πλα­
κοστρώσεις πεζοδρομίων. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230402.

(Ζ 938) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου από την ΤΕΑΙΣ 
Γ. Ανδρουλάικης και ΣΙΑ Ο.Ε. 
Ωράριο συνεχές 7-3, πενθήμε­
ρο. Τηλ. 286586.

(Ζ 924) 1—5

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή. 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
αδελφής και θείας

ΒΑΣίΛΙΚΟΥΛΑΣ I. ΠΑΠΑΔΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος, τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τ-ελούυε αύριο Σάββατο και.ώρα 8 π.μ. στο μικρό 

Ι.Ν. του Αγ. Μηνά ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς και θείας

ΣΤΥΛΙΑΝΗΣ ΔΟΜΑΛΑΚΗ
και πορακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Δημήτρης Δουαλάκης. Ευαγγελία και Μιχάλης 
Χαλκιαδάκης, Ελένη και Χριστόφορος Μακριδάκης, Σοφία 
και Σήφης Σηφάκης, Ευστράτιο και Κώστας Δρακουλάκης, 
Γαρυφαλιά και Ευάγγελος Πασπαράκης, Ειρήνη και Νικολ. 
Κλινάκης, Δημήτριος Κεφαλας.
Τα εγγόνια. τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο «Σπίτι Αγάπης» ενορίας Α­
γίου Μηνά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ ΚΟΚΟΤΑΚΗ
και πορακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά της, τα αδέλφια της.
Τα εγγόνια της οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, γιού, αδελφού και θείου

ΝΕΚΤΑΡΙΟΥ ΓΚΟΥΦΑ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ζαχαρένια Γκούφα.
Η κόρη: Βάσω Γκούφα.
Οι γονείς: Κυριάκος και Βασιλεία Γκούφα, Γεώργιος και 
Λαμπρινή Βολοσηράκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΔΗΛΟΣΗ ΤΟΥ κ. ΚΑΚΛΑΜΔΝΗ 
ΓΙΑ ΤΟΥΣ “ΜΑΡΤΥΡΕΣ ΤΟΥ ΙΕΧΟΒΑ,,

ΑΝΑΦΕΡΘΗΚΕ ΣΕ ΑΠΟΦΑΣΗ

ΑΘΗΝΑ, 11 (Α.Π.Ε.) —
Ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. 

Απ. Κακλαμάνης, αναφερόμενος 
στο θέμα διαμαρτυριών των 
«Μαρτύρων του Ιεχωβά» (που 
εκφράσθηκε με αποστολή χιλιά­
δων επιστολών προς το υπουρ­
γείο Δικαιοσύνης και την ηγε­
σία του Αρείου Πάγου) από 
όλα τα μέρη του κόσμου και σε 
όλες τις γλώσσες) ανέφερε κα­
τά την σημερινή συνάντησή του 
με τους δημοσιογράφους ότι το 
θέμα ανήκει στην αποκλειστική 
αρμοδιότητα των Δικαστικών 
Αρχών, γιατί συναρτάται με

ΕΚΕΙΝΟΙ ΠΟΥ ΦΕΥΓΟΥΝ

ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΕΙΡΗΝΗ

Πέθανζ πριν λίγιες μέρες και 
ικηδεύτηκε στην Αθήνα π ΕΙ 
ΡΗ Π. ΜΠΑΚΟΠΟΥΛΟΥ βύ 
ιμ«Ι και βκΙείνη της επάρατης 
νόσοι».

Η αύιμνηστη Ε Χίπςικοπού 
λου ήταν δυσκάλα κόρη του Δι 
βυθυντου του Λυκείου τρ. ξΙΑΛ 
Λ ΑΛΙΟΝ» αείμνηστου Μιχ Σή 
φάκη πουεκτελίιστη.κε από τους 
Γερμανούς στη Γεριμανική κα 
τοχή για την πατριωτική του 
δράση.

Υπήρξε από τα πρώτα σ.τελέ 
χη και μώλιίστα μβ πλούσια 
δρασητης Χριστιανικής Ενωίσης 
Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ 
ΠΑΥΛΟΣ» ακολουθώντας τα ί 
χνη του πατέρα της, που ήταν 
ιμαζί μ άλλους ,μιεταξϋ των οποί 
ων και ο αεί ινηστσς Λαχιίπη 
κόπος Κρήτης ΕΥΓΕΝΙΟΣ, α­
πό τους ιδρυτές της Ενωσης το 
1937.

Αφιέρωσε ολόκληρη τη ζωή 
της στο Χριστιανικό Κίνησα 
και ήςταν ειπι κίεφαλής των Κυκ 
λαρχιισσίών της Ενωσης του «Α 
ποστόλου Παύλου» μέχρι πριν 
λίγα χρονιά που οικογενειακοί 
λαγοί την υποχρέωσαν να. εγκα 
ταστιχθεί στην Αθήνα. Στον 
«Απόστολό Παύλο» Ηρρικλείου 
π,ροσέφερε ανβκτίιμήΤΕς υπηρεσί 
ες αλλά και στην Αθήνα συνέ 
χιίσιε το έργο της μέχρι του θα 
νά του της. Ας είναι αιώνια η 
ιμνήμη της.
Το Δισιικητικό Σαμιβουλιο της 

ΧΕΝ «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ 
ΛΟΣ'» κατέθεσε αντί στεφάνου 
διρχ 5000 εις μνήιμην της Ειρή 
νης Μιπακοπουλου υπέρ του Κέ 
ντρου Νεότητας της Ενωσης.

ΤΟΥ ΔΙΚΑΣΤ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

τη συνταγ.ματικά κατοχυρωμέ­
νη ανεξαρτησία της Δικαιοσύ­
νης.

Ο κ. Κακλαμάνης υπογράμ­
μισε ότι οι διατάξεις που ι­
σχύουν σήμερα κατά του προ­
σηλυτισμού δεν αφορούν μόνον 
τους «Μάρτυρες του Ιεχωβά» 
αλλά οποιονδήποτε που προσπα 
θεί με αθέμιτα μέσα να παρα­
βιάσει την ελευθερία της θρη­
σκευτικής συνειδήσεως άλλου 
που κατοχυρώνεται επίσης συ­
νταγματικά.

Υπενθυμίζω ότι αφορμή για 
τον «κατακλυσμό» των επιστο­
λών των Ιεχωβάδων αποτέλεσε 
η έκδοση της υπ’ αριθ. 87)89 
αποφάσεως του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου Ηρακλείου, με 
την οποία εκφράσθηκαν αμφι­
σβητήσεις για το «πιστεύω» 
των «Μαρτύρων του Ιεχωβά».

Ο υπουργός Δικαιοσύνης α­
νέφερε ότι οι διαμαρτυρικές ε­
πιστολές θα διατηρηθούν για 
όσο χρόνο προβλέπει η ισχύου- 
σα νομοθεσία και στην συνέ­
χεια θα πολτοποιηθούν και κα­
τέληξε: Βέβαια είναι θέμα δη­
μοσίας τάξεως η με επιμονή 
και φορτικότητα είσοδος σε 
σπίτια, η με φορτικότητα πίε­
ση ατόμων να πάρουν έντυπα 
που διανέμουν «Μάρτυρες του 
Ιεχωβά» ή άλλοι.

ΑΛΗΘΙΝΕΣ
Συνέχεια από την 1η σελίδα

χωρών - μελών του ΝΑΤΟ. 
Στον κατάλογο των δαπανών 
αυτών, η χώρα μας τταρουσιάζε- 
ται να κρατά σταθερά τη δεύ­
τερη θέση ύστερα αττό την Α­
μερική με ένα δέκατο της πο­
σοστιαίας μονάδας διαφορά. 
'Εξι και εφτά δέκατα οι Ηνω­
μένες Πολιτείες με το κολο- 
σιαίο οικουμενικό στρατιωτικό 
πρόγραμμα, έξι και έξι δέκα­
τα η Ελλάδα. Δεύτερη στις 15 
χώρες του ΝΑΤΟ, πρώτη όμως 
και με μεγάλη διαφορά, απ’ ό. 
λες τις άλλες χώρες της Ευρώ­
πης και τον Καναδά. Και έτσι 
ήταν πάντα από τότε που μπή­
κε στην αμαρτωλή αυτή συμ- 
μαχία. Πρώτη σε δαπάνες, τη- 
ρουμένων πάντοτε των οικονο­
μικών αναλογιών.

Ας μην εκταθούμε στα πώς 
και στα γιατί της φοβερής αι­
μορραγίας που υπαγορεύουν 
«οι ανάγκες της συμμαχίας». 
Δεν είναι, άλλωστε, άγνωστα 
πράματα αυτά. Όμως, αυτή η 
αιμορραγία, είναι η αιτία που 
όλες οι άλλες κοινωνικές και 
εθνικές ανάγκες ικανοποιού-

ΑΦΟΡΜΕΣ
νται, από τα αποφάγια του 
στρατιωτικού προϋπολογισμού. 
«Αμυντικές δαπάνες» τις λέμε 
τελευταία, για νάρχεται προ­
φανώς πιο κομψή προς τις σύγ­
χρονες σκοπιμότητες, η έκφρα­
ση. Όποια ταμπέλλα όμως κι’ 
αν τους βάλουν, ένα είναι το 
γεγονός. Ότι απ’ τα υπόλοιπά 
πορεύονται όλες οι άλλες ανά­
γκες του λαού μας. Και φυσικά 
η Παιδεία που μένει πάντα με 
χιλιάδες κενές θέσεις δασκά­
λων και καθηγητών κάθε βαθμί­
δας, και με έλλειμμα χιλιάδες 
επίσης αίθουσες διδασκαλίας. 
Όσο για το ότι δεν έχουν δο­
θεί ακόμη αρκετά βιβλία, και 
αυτό είναι πρόβλημα οικονο­
μικό.

Ειδικά στον προϋπολογισμό 
που κατατέθηκε προχθές για το 
1987, οι δαπάνες για την Παι­
δεία έχουν δραστικά περί κοπεί. 
Αυτός είναι και ο λόγος της 
γενικής κινητοποίησης.

Αναρωτιέται, όμως, κανείς: 
Μιλάμε για εθνικούς κινδύνους. 
Μήπως δεν είναι εθνικός κίν­
δυνος, η πορεία μιας κουτσής 
και ταλαίπωρης Παιδείας;

Σ. Σταυρακάκης

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ Κ. ΠΛΑΤΑΚΗΣ

ΜΥΣΤΗΡΙΟ ΜΕ ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ

Συνέχεια από την 1η σελίδα 
ταν κατ εξοχήν, «καλός καγα 
θος» που ο λόγος του. και η ό 
λη σεμνή του βιοτή ανέδιδαν 
«οσμήν ευωδίας πνευματικής». 
Εκανε εντύπωση με την κρητι 
κή λεβεντιά του, την α,ριστο 
κρατική του προσήνεια, τον ευ 
γενικό του χαρακτήρα και τον 
'μοναδικό, απ/ό, καλοπροαίρετο 
άνετο κομψό και χαριτωιμένο 
τρόπο' συναναστροφής. Ο κύρι 
ος, θα έλεγα, με την απλότητα 
και τη σεμνότητα! του ιρραγμα 
τικού Κυρτου. Με το χαμόγελο 
στο πρόσωπο και στην ψυχή ή 
ξερε να μικραίνει την απόστα 
ση ανάμεσα, στους ανθρώπους.

Γνήσιος πνευματικός άνθρω 
πος, δάσκαλος (ιπου τον Θυμού 
νται πάνγα με. αγάπη πολλές

αυτή προίβλέιπΒται να υπάρ γενιές μαθητών του), «κάματος

ικώ σοφός αισθανόταν την ανάγ 
ικη για περισσότερη και πληρέ 
στερη γνωστή &νω είχε· πάντα 
ανοιχτά τα ταμεία της πείρας 
του καί της σοφίας του.

Δεν είμαι ειδικός για να κά­
νω αποτίμηση της αξίας της 
•πνευματικής του προσφοράς 
και της ποικιλίας των αναζη- 
τήσεών του. Γνωρίζω όμως ότι 
το έργο του (και το Βραχάσι) 
έγινε γνωστό σε χώρες όλων 
των ηπείρων, γεγονός που α- 
πετ,έλεσε και την μοναδική του 
ανταμοιβή και ικανοποίηση. Τα 
γραπτά του τα σφραγίζει η; ε­
πιστημονική ακρίβεια, η τεκμη­
ριωμένη διατύπωση, το φροντι­
σμένο ύφος και το ανθρωπι­
στικό στοιχείο, ενώ η ταξινό­
μηση των αρχείων του και του
ανέκδοτου υλικού ττου συγκέν-

ΣΤΗ ΛΟΤΖΙΑ 
ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΠΑΖΑΡΙ 

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΩΝ 
Η ριζοίσιπαστιικήι ρικόλογιική 

κίινηισή. Ηρακλείου αργανωνει 
Τα δεύτερο παζαρι. υκταχειρ'ΐσ- 
ιμένων την Κυριόκή 14 τρ. Οι 
καιρικές συνθήκες δέν επιτρέ­
πουν αυτή, την περίοδο να είπα 
ναληφΟκί στα νεώρια, όπου ταΐ 
ριαζει καλύτερα. Γι αυτό ζητή 
ίθηκιε η Λότζια, όπου θα γίνει α 
πό πολύ νωρίς το πρωί. Τη φο 
Ρά
χούν πόλυ περισσότερα πιοάγμα 
τα. Μια και σι-μπίπτη υε τις γι 
ορτές λέγεται ότι παιδιά θα φέ 
ipowv παλιά τους παιχνίδια γισ 
πούλημα ή ανταλλαγή.

Σ όλα τα· είδη 'θαιυπάρξουν με 
γάλες ευκαιρίες. Ενώ η οικόλο 
γιική κίνησή που οργανώνει την 
ιεκδήλωση έχει ετοίιμασει εκπλή 
ξεις. Οσοι έχουν μαζένιη παλιά 
ρούχα και πράγματα είναι ευ 
καίρια να τα φέρουν για πουλη 
ιμα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν, Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ Β. ΤΣΕΝΤΕΛΙΕΡΟΥ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελευθερία Τσεντελιέρου.
Τα παιδιά: Βασίλειος και Πάτρα Τσεντελιέρου, Σταύρος και 
Ελευθ. Τσεντελιέρου, Γιώργος και Νίκη Τσεντελιέρου, 'Αν­
να Τσεντελιέρου, Στέλιος και Μαρία Τσεντελιέρου, Σωκρά­
της και Αναστασία Τσεντελιέρου, Πλάτων και Ελένη Τσεν 
τελιέρου. Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λ. συγγενείς 

Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Βιλάντζιο.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου ('Νεκροτα­
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πα 
τέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΚΑΡΑΝ!ΑΝΩΛΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Αλέξανδρος και Βηβή Καραμανωλάκη, Δημούλα 
Διπλαράκου, Μαρία. Σμυρνιού.
Τα αδέλφια: Μανώλης Καραμανωλάκης, Δράκος και Ειρήνη 
Κωστάκη, Γεώργιος και Καλλιόπη Καραχάλιου, θεονύμφη 
Κωστάκη. Τα εγγόνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

(μελετητής και ακούραστος ερευ 
νητής, κυριαρχημένος από το 
πάθος τόμ μοναδικού του. έρω 
τα της Κρήτης και της «αγαπη 
(μένης του κόρης» της Κρητο 
λόγιας» (η οποία υπήρξε ο απο 
κορι.φωαα της πνευματίικης του 
προσφοράς), δεν εγνώρισ:; ξε 
κου,ραση, δεν έδωσε στους κρο 
τάφους του, ανάπαυση και στα 
ιβλέφαρά του νυσταγμό!

Υψηλό πνεύμα και ήθος ο 
Πλαταικης ®ου πρόωρα ,αι αιφ 
νιδιαστ,ιΚ'ά «ξέλιπε της συγγε 
νείας ημών, συνήθιζε να λέει, α 
στειζόμενος πως είναι ένας ερη 
ιμίτης, άσημος, ένας κατά κόσ 
ιμαν μοναχός, τάχα και φυσι 
ικός

Δεν είχ» δίκιο ούτε στα ασ 
τι:ία αφού ήταν ένας γενναίος 
(πνευματικός άνίθρωπος,. πρρικισ 
μένος μ,ε to προνόμιο της πολύ 
μήρειιας και της ανεξάντλητης 
νεανικής αλκής.

Την πληθωρική ρωμαλεότη 
τα του κάτένειιμ® σ® αρκετούς 

τομείς. Σήη 
λαιολογια Γεωλογία Σέισμρλο 
για Φυσική Κλιματολογία, Βο 
τανιική Φιλολογία Αρχαιολογία 
Λαογραφία, Γλωσσολογία, Παι 
δαγωγική κ-ά Κι ως πραγίματι

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής και γιαγιάς

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ ΚΟΚΟΤΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τσ παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

40θήμερο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

Η ΔΙΑΛΕΞΗ

ΤΟΥ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

ΓΙΑ ΤΟΝ Φ'Π Α.

ΑΠΟ το Επιαγγελμρτιικό και Βιο­
τεχνικό Επιμελητήριο Ηρο- 
κλείου', εκδάθηικε tj ήρρα^ 
κάτω ανακοίνωση γιο τη 
διάλεξη πομ οργάνωσε γ,ισ 
τον Φ.Π.Α.:

Η -προχθεσινή ομιλία ττου ορ­
γάνωσε το Επαγγελματικό και 
Βιοτεχνικό Επιμελητήριο. Ηρα­
κλείου για το Φ.Π.Α. εσημείω- 
σε εξαιρετική επιτυχία τόσο 
λόγω του μεγάλου αριθμού α­
κροατών που τηχ παρακολού­
θησαν όσο και χάρις στην ε­
μπεριστατωμένη και γλαφυρή 
ανάπτυξη του θέματος από τον 
ομιλη,τή κ. Καμπουρέλη τον ο­
ποίο ευχαριστούμε και συγχαί­
ρομε θερμά.

Σημειώνεται δε ότι και οι 
Οικονομικές Εφορίες Ηρακλεί­
ου είναι στη διάθεση του επι­
χειρηματικού κόσμου για κάθε 
ειδικότερη λεπτομέρεια και ενη­
μέρωση επί του Φ.Π.Α.
(Από το Ετταγγελματικό - Βιο­
τεχνικό Επ)τήριο Ηρακλείου)
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τρωσε, αποτελεί υπόδειγμα 
πρακτικής μεθοδολογίας.

Ο Ελευθέριος Πλατάκης δεν 
είχε μονάχα το πάθος της πνευ 
(ματικής δημιουργίας. Η σκέψη 
του, οι διαλογισμοί του, ο προ­
βληματισμός του, η αγωνία του 
πάνω σε ποικίλα θέματα, κοι­
νωνικά και πολιτιστικά όπως 
η, κατεδάφιση (επί Χούντας) 
του ενετικού Ναού του Σωτή- 
ρος Χριστού (μετέπειτα Βαλι- 
δέ Τζαμί), η εγκληιματική με­
ταχείριση του περιβάλλοντος 
της Κρήτης, η κακοποίηση της 
γλώσσας και τα τελευταία γε- 
γονότα στο ΠανεπιστήμΊΟ Κρή­
της, ήταν για τον Πλατάκη ε­
σώτατη ανάγκη. Αυτό ακριβώς 
ήταν που τον έκανε να γράφει.

Ο θάνατός του άφησε ένα 
δυσαναπλήρωτο κενό στην πνευ- 
ματική ζωή της Κρήτης. Και 
δεν πρόκειται για σχήμα λό­
γου, που το ανακαλούμε από 
την εφεδρεία των τυποποιημέ­
νων εκφράσεων όταν η ανάγκη 
ιμας κάνει να μιλήσομε για το 
πικρό γεγονός του μισεμού ε- 
νό ςανβρώπου που συνδεθήκαμε 
ιμαζί του και τον αγαπήσαμε. 
Αυτή η φθαρμένη έκφραση στην 
περίπτωση του ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 
ΠΛΑΤΑΚΗ αποκτά μια περίερ­
γη λαμπρότητα. Ίσως ήταν 
μια φλόγα, που την έσβυσε α­
πότομα «το λεπίδι του φονιά», 
κατά την έκφραση του Σικελια- 
νού.

Μια φλόγα που η λάμψη της 
φωτίζει ακόμη το κρητικό στε­
ρέωμα. Και δεν φαίνεται ότι 
θα σβύσει, όσο υπάρχει η Κρή­
τη.

Γιάννης Χλουβεράκης 
Φαρμακοποιός

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
ΙΕΠΑΠΠΒΛΜΙΑΤΙΩΝ 
ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη αντιπρό­
σωποι στην ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ 
στην επαναληιπτική έκτακτη 
ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ που θα 
γίνει στην αίθουσα του Επαγ- 
γελματοβιοτεχνικού ΕΠΙΜΕΛΗ­
ΤΗΡΙΟΥ, οδός Ζωγράφου 13, 
την 15ην τρέχ. ημέρα ΔΕΥΤΕ­
ΡΑ και ώρα 6 μ.μ. ΘΕΜΑ: 
Προτάσεις πάνω στο σχέδιο 
τροποποίησης του ΚΑΤΑΣΤΑ­
ΤΙΚΟΥ της Γ.Σ.Ε.Β.Ε.

Ηράκλειο 3 Δεκέμβρη 1986 
Για το Δ.Σ. της O.E.B.bLH.

ΗΡΑΚΛΗ Κ. ΜΟΥΝΤΡΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Σοφία Μουντράκη.
Τα παιδιά: Αντώνης και Μαίρη Μακατούνη, Γιάννης και Λί 
τσα Μουντράκη, Ριχάρδος και Γωγώ Ρόζενμπερι.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ Κ. Μουντρά.κης, Νικόλαος και Άν 
να Τζανάκη, Κων)νος και Αικατερ. Τζανάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ. Καφές θα προσφερθεί στου Γαλανή.

ΠΡ Ο Σ Κ Α Η Σ Η

Σύντροφε, συναγωνιστή, φίλε, 
Σε καλούμε να τιμήσεις με 

την παρουσία σου την πρώτη 
συνάντηση για τη, δημιουργία 
του Νέου κόμματος της Αριστε- 
ράς, και τη συγκρότηση Επι­
τροπής, για το ιδρυτικό του 
συνέδριο, στην πόλη μας.

Η σύσκεψη θα γίνει στο Κρη­
τικό κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ» στο 
Μπεντενάκι σήμερα Παρασκευή 
12 Δεκεμβρίου 1986 στις 6.30 
το απόγευμα.

Θα εισηγηθούν:
Ο σ. Αντώνης Μπριλάκης, 

ιμέλος της Γραμματείας της Κ. 
Ε. του Κ.Κ.Ε. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
και ο σ. Γιάννη,ς Τούντας για­
τρός από την μεριά της «Κίνη­
σης των 18» Αθηνών.

Η Ν.Ε. Ηρακλείου 
Κ.Κ.Ε. ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Υπκυθυμίζίται στοικ κυνη 
γούς ότι σύμφωνο με το νόμο 
περί Θήρας απαγορβύεται. το. κυ 
νήγι κοντά σε κατοιικημένες πε 
ριοχές και σε ακτίνα 250 μέτ 
ρων από τις πρώτες και 250 μέ 
τρων από τις δεύτερες.

Συνισταται η πλήρης σομιμό 
ρφωση των κυνηγών στην πα­
ραπάνω διάταξη για να αποφύ 
γουν συνέπειες και κυρίως ατυ 
χήματα.

Για να απόφευχθούν παραπα 
να και παρεξηγήσεις γνωστοποι 
είται ότι από τη Δ)νΐση Δασών 
Ηρακλείου έχουν ληφθεί ιδιαι 
τέρα μέτρα αστυνόμευσής σε: ο 
λόκληίρο το νομό για τη σύλ 
ληψη των παρανομούντων και 
την παραπομπή· το>ν στη Δικαι 
οσύνη.

Από τη Δ)νση Δασών.

• ΣΥΝΕΧΕΙΑ από την 1η σελ. 
Βάι όπου βρέθηκε το πτώμα του 
Καλοχριστιανόκη αναφέρεται ότι 
ανάμεσα στα προσωπικά του εί 
δη που βρέθηκαν στο μπροστινό 
ντουλαπάκι του αυτοκινήτου πε­
ριλαμβάνεται και η άδεια οδή 
γησης! Να είχε άραγε δυο ο Κα 
λοχριστιανάκης, ή μήπως με... 
μάγια την πήρε από το φρουρού 
μένα διαμέρισμα;

Τραγικό πρόσωπο στο ανθρώπι 
νο αυτό δράμα, η Σοφία Λα ' - 
τσα (κατηγορούμενη για ανθρω 
ποκτονΐα από πρόθεση) την ο­
ποία ο Καλοχριστιανάκης «χρησι 
μοποίησε» για να πείσει την Έλ 
σα με την οποία βρισκόταν σε 
διάσταση, να επισκεφθεί το σπί 
τι του, το οποίο ο ίδιος είχε ε­
νοικιάσει λίγες ημέρες πριν.

Η άτυχη Έλσα, μητέρα δυο 
παιδιών, επισκέπτεται πράγματι 
το διαμέρισμα του Γιόφυρου, 
συνοδευόμενη από την Σοφία, 
χωρίς όμως να γνωρίζει ότι αυτό 
ανήκει στον πρώην σύζυγό της 
Μανόλη. Η Σοφία προσφέρει κα 
φέ με υπνωτικό στην Έλσα. Λί 
γο αργότερα στο διαμέρισμα ερ 
χεται και ο ιΚαλοχριστιανάκης, 
ενώ την ίδια στιγμή η Σοφία φεύ 
γει από αυτό με το μηχανάκι της. 
Είναι 2.00' μετά το μεσημέρι της 
Τρίτης 5 Αύγουστού. Δυο μέρες 
αργότερα (Πέμπτη) ανακαλύπτε­
ται το πτώμα της Έλσας ενώ ο 
Καλοχριστιανάκης είχε εξαφανι­
στεί, με νοικιασμένο αυτοκίνητο.

ΝΕΚΡΟΣ
Ο ΚΑΛΟΧΡΙΣΤΙΑΝΑΚΗΣ 
ΑΦΗΝΟΝΤΑΣ ΠΙΣΩ ΤΟΥ 
ΕΡΩΤΗΜΑΤΙΚΑ
Ανήμερα της Παναγίας (Παρα 

σκευή 15 Αυνούστου) ο Καλο- 
χριστιανάκης βρέθηκε νεκρός μέ 
σα στο ΗΡιΒ 5433 Ι.Χ.ιΕ. αυτοκϊ 
νητο (στην περιοχή του Βάι) 
καθησμένος στη θέση του οδηγού 
Έφερε (κατά την ιατροδικαστι 
κή έκθεση) «μέγα αποσπαστιικό 
τραύμα της κεφαλής, κυρίως του 
αριστερού, ημιμορίου με πλήρη 
απώλεια τής εγκεφαλικής ουσίας. 
Το τραύμα επεκτεινόταν και στο 
αριστερό ημιμόριο του προσώ­
που».

Αριστερά του νεκρού (έξω α­
πό το αυτοκίνητο και πάνω στο 
οδόστρωμα) βρέθηκαν από τους 
γιατρούς που έκαναν αυτοψία 
στον χώρο «οστικά τεμάχια του 
κρανίου του καθώς και τμήμα­
τα εγκεφαλικής ουσίας».

Σύμφωνα επίσης με την έκθε 
ση αυτοψίας που συνέταξαν οι 
γιατροί (Κακουλίδης Αντ. και 
Πολίτης Γεώργ.) στα γόνατα 
του βρέθηκε δίκαννο κυνηγετικό 
όπλο «...με τις κάννες του στραμ 
μένες προς τα αριστερά του ό­
πως 'Καθόταν και τα χέρια του να 
έχουν αγκαλιάσει το όπλο». Οι 
αστυνομικοί που συνέταξαν αντί 
στοιχη έκθεση 4 ώρες αργότερα 
από τους δυο γιατρούς περιγρά 
φουν την θέση του όπλου ως ε­
ξής: «Το όπλο που αυτοκτόνη- 
σε ο παραπάνω ήταν πάνω στα 
γόνατά του, το δεξί του χέρι ε­
πάνω στον μηχανισμό της σκαν; 
δάλης, οι δε κάννες του όπλου 
έβλεπαν την πόρτα του οδηγού 
σε ευθεία θέση».

Χαρακτηριστικό επίσης είναι 
ότι οι γιατροί που συνέταξαν 
την ιατροδικαστική έκθεση ανα 
φέρουν σ αυτήν «Μετά ενδελεχή 
διερεύνηση των υπολειμμάτων 
του κρανίου ανεαρέθησαν 2 σκάί 
για κυνηγετικού όπλου διαμέ­
τρου ελαφρώς μεγαλυτέρας του 
ενός χιλιοστού που είχαν παρα 
μείνει ενσφηνωμένα στον αριστε 
ρό οφθαλμό. (Εγκαύματα δεν α- 
νευρέθησαν». Οι ίδιοι τέλος για 
τροί καταλήγουν στο συμπέρα­
σμα ότι «ο θάνατος επήλθε αι- 
φνιδίως και βιαίως μετά από κά 
κωση από πολύ μικρή απόσταση 
ιαπό κυνηγετικό όπλο».

θα πρέπει όμως ακόμη να ση 
μειωθεί ότι με βάση πάντα τα 
επίσημα έγγραφα:

— Το συνολικό μήκος του ό­
πλου με το οπαίο βλήθηκε ο Κα 
λοχριστιανάκης ήταν 83 εκατο­
στά σύμφωνα με την έκθεση αυ 
τοψίας που συνέταξαν οι αστυ 
νομικοί.

— Στο ντουλαπάκι του αυτό 
κινήτου βρέθηκε ένα κουτί με 15 
φυσίγγια κυνηγετικά μάρκας ΚΕ- 
■NTAUROS Νο 6 των 70 μ.μ.

— Μέσα στις θαλάμες του ό­
πλου βρέθηκε ένα (1) φυσίγγιο 
απαρακράτητο και ένα πυροκρο 
τημένο και τα δυο μάρκας ΚΈΝ 
TAUROS Νο 6.

— Το τμήμα εργαστηρίων της 
υποδιεύθυνσης Εγκλ η μ ατολογ ι - 
κών Ερευνών γράφει στην έκθε 
ση του μεταξύ άλλων και τα ε­
ξής:

Εξέταση του όπλου: Δίκαννο 
κυνηγετικό όπλο, οπισθογεμή με 
κομμένες τις κάννες του GAL 12 
Ρωσικής προελεύσεως με αριθμό 
Χ-32223. Στις κάννες του, ξσφτε 
ρικά βρέθηκαν κατάλοιπα πυρίτι 
δας και αιθάλης που σημαίνει ό­
τι το όπλο μετά τον τελευταίο 
πυροβολισμό, δρν καθαρίστηκε. 
Ο χρόνος του πυροβολισμού δεν 
μπορεί να προσδιοριστεί γιατί 
δεν υπάρχει σχετική επιστημονι 
κή μέθοδος».

Η ΙΑΤΡΟΔΙΚΑΣΤΙΚΗ
ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΥΡΟΒΟΛΙΣΜΟ

Ας δούμε όμως τι λέει η Ιατρό 
δικαστική επιστήμη για τον πυ 
ροβολισμό. Ο ιατροδικαστής- 
καθηγητής Εμμ. Ηλιάκης στην «ι 
ατροδικαστική» (Τ.Α' σελ. 564) 
αναφέρει:

«Ο πυροβολισμός είναι δυνα­
τόν να λάβει χώρα:

α. Εξ απολύτου επαφής του 
στομίου της κάννης επί του στό 
χου.

β. Εξ εγγυτάτης αποστάσεως, 
ουχί μείζονος των 5 εκ. του· μέ­
τρου.

γ. Εκ μικρός αποστάσεως μη 
υπερβαινούοης τα, 80 εκ. του μέ 
τρου.

δ. Εκ της ζώνης διαρρήξεως, 
δηλαδή εξ αποστάσεως μείζονος 
των 80 εκ. του μέτρου

ε. Έκ της ζώνης διατρύσεως

και στ. Εκ της ζώνης της απλής 
θλάσεως».

Ειδικά για τις κακώσεις με κυ 
νηγετικά όπλα ο πιο πάνω ιατρό 
δικαστής - καθηγητής αναφέρει 
(βλ. σελ. 580 επ.) ότι τα αέρια 
και ο καπνός που εξέρχονται από 
τα κυνηγετικά όπλα είναι «αφθο 
νώτατα», ότι «εναπόθεσις κα­
πνού αερίων πυρίτιδος γίνεται 
δια κυνηγετικών όπλων μέχρις α- 
ποστάσεως 1—1,50 μέτρου, έμ 
παρσις δε κόκκων πυρίτιδας μέ 
χρι τριών μέτρων», και ότι επί 
τραύματος εξ «εγγύτατης απο­
στάσεως», προκαλείται «έγκαυμα 
εκ της φλογός και της θερμότη 
τος των αερίων, ως και εναπόθε 
σις καπνού αερίων πυρίτιδος... 
Αι τρίχες θα έχουν υποστεί φρύ 
ξιν και καταστροφή του περιτρι 
χίου ή και διόγκωσιν εκ του σχη 
ματισμού φυσαλλίδων ένεκα της 
επιδράσεως της θερμότητας και 
της φλογός...».

Σύμφωνα με τα στοιχεία αυτά 
και σε συνδυασμό με τα συμπε 
ράσματα της ιατροδικαστικής ε­
ξέτασης του πτώματος του άτυ 
χου Καλοχριστιανόκη, ο πρυο- 
βολισμός πρέπει να έγινε από α­
πόσταση πάνω των 5 εκ. και 
μέχρι 80 εκ. του μέτρου αφού 
δεν παρατηρήθηκαν εγκαύματα. 
Βέβαια αν συνυπολογισθεί και 
το δεδομένο ότι δεν βρέθηκαν 
κόκκοι πυρίτιδος ούτε εναπόθε­
ση καπνού στο κεφάλι του λογι 
κό είναι το συμπέρασμα ο πυρο 
βολισμός να έγινε και από μεγα 
λύτερη απόσταση.

Και δεδομένο όμως αν ληφθεί 
ότι ο πυροβολισμός έγινε από 
απόσταση (την ελάχιστη) των 
5 εκ. έχουμε το μήκος του όπλου 
που είναι 83 εκ. Έτσι για να αυ 
τοπυροβοληθεί ο Καλσχριστιανά 
κης μέσα στο αυτοκίνητο χρειάζε 
ται ένα χώρο τουλάχιστον 88 εκ. 
του μέτρου και αυτό όταν η α­
πόσταση μεταξύ οδηγού - συνο 
δηγού είναι περίπου 75 εκατο­
στά. Αν μάλιστα πορθεί υπ ό­
ψη (προκύπτει από τις καταθέ­
σεις των μαρτύρων) ότι το τζά 
μι της δεξιάς πόρτας βρέθηκε 
κλειστό και ότι το θύμα βλήθη 
κι με ευθεία βολή στον δεξιό 
κρόταφο (χωρίς να ακουμπά το 
όπλο στον κρόταφο) δημιουρ- 
γούνται νέα ερωτηματικά.

Τα ερωτηματικά πολλαπλάσιά 
ζονται από την θέση του όπλου 
πάνω στα γόνατα του σκοτωμέ 
νου, αγκαλιασμένο με τα χέρια 
του με το δεξί χέρι του στον μη 
χανισμό της σκανδάλης και με 
τις κάννες του να βλέπουν «την 
πόρτα του οδηγού σε ευθεία θέ 
ση».

Τα ερωτηματικά δημιουργούν 
ταν αν ληφθεί υπ όψη ότι το κυ 
νηγετικά όπλο μόλις εκπυρσοκρο 
τήσει προκαλεί το «κλώτσισμα» 
το οποίο λογικά θα τίναζε το χέ 
ρι του άτυχου ιΚαλοχριστιανά- 
κη από την σκανδάλη ή θα έστρε 
φε σε άλλη κατεύθυνση το ίδιο 
το όπλο.

Υπάρχει όμως και άλλο ερωτη 
ματικό που δεν απαντήθηκε.

Τι απέγιναν τα υπόλοιπα (8) 
φυσίγγια από τα 25 που -είχε το 
κουτί που.ιαγόρασε αφού μαζί με 
εκείνο που πυροβολήθηκε βρέθη 
καν 17;

ΑΥΡΙΟ: Πώς μια τραγική και 
πάμπτωχη γριούλα «μετατρέπε­
ται» σε μέντιουμ και μάλιστα... 
διά νυκτός.

ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 
ΘΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΙ 
Η ΤΕΔΚ

Την Κυριακή 21 Δεκεμβρίου 
στις 9.30 το πρωί θα συνέδριά 
ισει στην αίθουσα «ΘΕΟΤΟΚΟ 
ΠΟΥΛΟΣ» ο Σύνδεσμος των 
Τοπικών Ενώσεων Δήμων και 
Κοινοτήτων Κρήτης για να λά 
(βει αποφάσεις για τα παρακάτω 
θέματα παγκρητίου ενδιαφέρο 
ντος:

Ί1— Οργάνωση της 5ης Συν 
διάσκεψης των περιοχών της 
Ευρώπης που ενδιαφέρονται για 
τα ΜΟΠ.

2 . —Εκδοση της Γστοριαςτης 
Κρήτης

3 Οργάνωση του Δημοτικού 
Περιφερειακού Θεάτρου Κρή­
της.

4 .— Ενεργειακή πρόβλημα
της Κρήτης κ.ά.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ 
ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΣΤΟ ΤΕΕ)ΤΑΚ 
ΓΙΑ ΤΟΝ Φ.Π.Α.

Την Τετάρτη 17—<12—86 ώ­
ρα άμίμ. θα γίνει στην αίθουσα 
του ΤΕΕ—-Τμήματος Ανατ. Κρή 
της (Ρ. Χούρδου 4, 2ος όρο 
φας)' ενημερωτική συζήτηση 
για την εφαρμογή του ΦΠΑ 
στις μελέΤες και κατασκευές ιδι 
ωτικών και Δημοσίων έργων.

Η ενημέρωση θα -γίνει από α 
ρμόριο υπάλληλο της 3 Οικονο 
μικής Εφορίας Ηρακλείου.

Καλούνται τα μέλη του ΤΕΕ 
να την παρακολουθήσοί'.ν.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΙΚΗ 
ΤΑΙΝΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΑΓΙΟ ΝΕΚΤΑΡΙΟ 

ΣΤΟΝ ΑΠΟΣΤΟΛΟ ΠΑΥΛΟ
Στα πλαίσια των διάφορων s 

ικδηλώσεων ομιλιών και διαλέ 
ξεων που γίνονται κάθε δέκα 
πέντε μέρες στην αίθουσα της 
Χριστιανικής Ενωσης Ηρακλεί 
ου «Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΑΥ 
ΛΟΣ» οδός Αμάλθειάς θα γίνει 
την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου 
στις 5.30 το απόγευμα προβολή 
έγχρωμης κινηματογραφικής 
ταινίας με το ενδιαφέρον θέμα: 
«Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΝΕΚ 
ΤΑΡ1ΟΥ».

Την ταινία θα προλογίσει ο 
Πατήρ Ιωάννης Μαρκ,άκης πρό 
έδρας του Συλλόγου Αγιος 1ω 
άννης ο Ελεήμων». ΕίΙσοοος ε 
λεύθερη.



Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 1986
ΣΚΛΙΑΛ «ΐ . ■ ΙΚΧΒΙΚ ■

! ΠΩΛΗΤΗΣ ΓΙΑ ΚΡΗΤΗ I [
; Η FRIESLAND ELLAS Α.Ε.Β.Ε. που διαθέτει στην Ελλά-
I δα τα γνωστά προ! όντα ΝΟΥΝΟΥ ]>

ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΖΗΤΑ
ΠΩΛΗΤΗ για την κάλυψη της Ανατολικής Κρήτης, με έδρα 
το Ηράκλειο.

Προϋποθέσεις:
Ηλικία μέχρι 28 ετών, δραστήριο, με φιλοδοξίες και ικα 

νότητα επικοινωνίας — απολυτήριο στρατού — δίπλωμα 
οδηγού. Επιθυμητά, πτυχίο ανωτάτης Σχολής και Αγγλικά.

Προσφέρουμε:
Δυναμική και μοντέρνα εκπαίδευση — σύγχρονες συνθή 

κες εργασίας — Δυνατότητες εξέλιξης. Πολύ ικανοποιητικό 
πακέτο αποδοχών (μισθός, πριμ, πρόσθετη ασφάλιση) και 
αυτοκίνητο.

Περιμένομε σύντομο (χειρόγραφο) βιογραφικό σημείωμα 
με πρόσφατη φωτογραφία στην: ΔίδανΕ.Φ. Τ.θ. 610-057 
Τ.Τ. 151 10 Μαρούσι Αθήναι.

Τα βιογραφικά θα κρατηθούν σε απόλυτη εχεμύθεια.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραλια­
κά σταΜάλια: 1) Οικόπεδο κο­
ντά στο ξενοδοχείο «Αρμο­
νία». 2) Οικόπεδο κοντά στο 
ξενοδοχείο «Σειρήνες». 3) Μέ­
σα στα Μάλια οικόπεδο με έ­
λα ισδενδρα και μπανανοχώρα- 
φα. Πληροφορίες τηλέφ. 01 - 
8136274 — 0841 , 33101 — 
0841 - 32479.

(Π 885) 1-4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται οικόπε­
δα, μικρά και μεγάλα τεμάχια, 
με άδεια και χωρίς, περιοχή 
ΐΠρίγιωνας, Κόκκινη Χάνι. Τηλ. 
288417 — 233163.

(1Π894) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA-SUD 1200, 
μοντέλο '77, πράσινο ακρυλι­
κό, τετράθυρο, δρχ. 650.000. 
K.TJE.O. εντεεί για. διετία·. 
Τηλ. 289703, ώρες γραφείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES PIAG- 
GIO, παπάκια YAMAHA, HON­
DA και YAMAHA ΕΝΤΟΥΡΟ XT 
125 CC. Τηλ. 224919,

(Π 716) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόιπεδο 270 τ.μ. 
εξ σι διαιρέτου εντός σχεδίου 
στη θέση Κηπούπολη. Πληρο­
φορίες τηλ. 226930.

(Π 854) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο γωνιακό, 
προνομιούχο, έκτασης 550 τ.μ. 
στη θέση θέρισσος, οδός Πα- 
λαιοκάπα, μεταξύ πολυκατοικί­
ας 66 - 58. Πληροφορίες τηλέφ. 
284687, κ. Δέσποινα.

(Π 835) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
(ιΠ891) 1—7

Σε συμφέρουσα τιμή κατάστημα 55 τ.μ. με πατά-
': ρι, στην οδό Μητσοτάκη 19, επί της πλατ, έναντι ,; 

ξενοδοχείου «ΞΕΝΙΑ» τηλ. 284065 και 284275. ς

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |
Οικόπεδα προνομιούχα, επί της ασφάλτου, 
πλάτους 8 μ., προς παλαιό ΚΑΤΕΕ, Γιό^υρπ |

Τηλ. 221755. |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό φορτηγά­
κι HILUX TOYOTA, τόννου, μο­
ντέλο 1984. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 251004'

(Π 890) 1—ί6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λούς κατασκευής 1986, 103 τ.μ, 
στο Μασταμπά (Δαμασκηνού 
46). Πληροφορίες τηλ. 0841)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΛΙιΝΠΌ παραθα­
λάσσιο οικόπεδο 1000 τψ- Οί 
και 2 οικόπεδα των 500 τ.μ·.) 
σε τιμή ευκαιρίας μόνο δρχ. 3. 
500 το μέτρο. Τηλ. 01)3604067 
ή 3636690 και 237734.

(Π 831) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετι ρέ μέσα στην πό­
λη 3άρι και 5άρι. Πληροφορίες 
τηλέφ. 287992 και το βράδυ 
238139 — 242539.

(Π 832) 1—5
ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 2άρια ΠΩ­
ΛΟΥΝΤΑΙ στο Κομμένο Μπεντέ-
νι. Τηλέφ. 
238139 —

(Π 833) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

287992 και βράδυ 
242539.

καινούργιο αυτοκί-

32254.
(Π 627) 1=15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο οικόπεδα με 
αποθήκη 120 τ.μ. συνεχόμενα, 
αυτοτελή, 200 τ.μ. και 216 τ.μ. 
γωνιακό. Φως, νερό, πάνω από 
το κέντρο «ΑΓΡΙΜΙΑ». Πληρο­
φορίες τηλ. 251664 από 8 π.μ, 
— 3 μ.μ. και τηλ. 254007 από
6-8 μ.μ.

(Π 846) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα, 
το ένα περατωμένο και το άλ­
λο ημιτελές, επί παρόδου Λεω­
φόρου Ακαδημίας, σε καλή τι­
μή. Πληροφορίες τηλ. 228745, 
•από 5-9 μψ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
KADETT 1200, μοντέλο 78. Τη­
λέφωνο 253202.

(Π 889) 1--6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
2 ή 4 στρέμματα, 300 μ. από 
τη θάλασσα, με πανοραμική, 
θέα, ανάμεσα Αγίας Πελαγίας 
και· ι^άλπου Λυγαριάς, κοντά 
στο ξενοδοχείο «ΠΑΝΟΡΑΜΑ». 
Πληροφορίες τηλέφ., 242338 —
221917.

(Π 855) 1—10

(Π 804) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ, λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως, Μιτόουμπίισι φορτηγάκι· 
L 200 σε αρίστη κατάσταση με 
50.000 χιλιόμετρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 236114.

(Π 874) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 8 στρεμμά­
των περίπου στην τοποθεσία 
Μαραθίτη. Πληροφορίες τηλέφ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΤΟΣΤ - 
ΧΑΜΠΟΥΡΓΚΕΡ - ΣΟΥΒΛΑΚΙΑ 
- ΝΤΟΝΑΤΣ κλα, πίσω από την 
«Αστάρια», έναντι DISCO «PI­
PER». Πληροφορίες τηλέφωνο
251660 — 238279.

(Π 761) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL ASCONA SR 
DE LUX, μοντέλο ’80, 1200 CC 
σε αρίστη κατάσταση με 30. 
000 χιλιόμετρα. Τηλέφ. 0894-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 100
τψ. περίπου στου 
Πληροφορίες τηλ.
— 28446.

(Π 889)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα

Μπεντεβή.
0841)28328

BOMBARD
Β3 με μηχανή 20 HP σε αρίστη 
κατάσταση. Τιμή 280.000. Τη­
λέφωνο 256316.

(Π 886) 1—4
ΠΩΛΕ1ΤΑ'. τηλέφωνο. Πληρο­
φορίες τηλ. 226036 από 6-7 
μ.μ.

(Π &88) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφεζαχαροπλαστείο 
έναντι Ακαδημίας και Τεχνικών 
Επαγ)τικών Σχολών με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Τηλ. 244345.

(Π 892) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (AL­
FA - SUD) 1200 CC, πεντάρι 
σασμάν, από υπάλληλο, σε α­
ρίστη κατάσταση, λόγω ανά­
γκης, μόνο 650.000 δρχ. με- 
τρητοίς. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 243604 από 9-2 και 6-8 
μ.μ.

(Π 770) 1—10

0897)31536.
(Π 887) 1—10

31215.
(Π 823) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUTO­
BIANCHI χρώματος μαύρου, 
ξάντες 'αλουμινίου. Πληροφο-
ιρίες τηλ. 282962. 

(Π 893) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD TAUNUS 1600 
CC, ηλεγμένο από το ΚΤΕΟ. 
Πληροφορίες τηλ. 233165.

(Π 881) 1—4
ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλεί­
ται τριώροφη οικοδομή επί της 
οδού Κισάμαυ 34, που αποτε­
λείται από ισόγειο κατάστημα 
και ανώγειο οικία. Τιμή μονα­
δικής ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 227315 ή 01-9012155 α­
πό 6-9 μ.μ., κ, Φθένο.

(Π 635) 1—10

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

ΕΝΕΧΥΡΙΑΖΩ ΚΑΙ ΑΓΟΡΑΖΩ ;
Παλιά χρυσαφικό, ασημικά, βίντεο, τηλεοράσεις, στερεό- ’ 
φωνικά, παλιές αντίκες, δόντια χρυσά. Για οποιαδήποτε α- ι 
νάγκη σας, επιστεφτείτε μας. <

Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος !

I
 ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ;Για όσες κυρίες θέλουν να γυαλίσουν τα παλιά τους χρυσά- ' 
φικά. Τα γυαλίζουμε, και τα παίρνετε σε 5 λεπτά, ΔΩΡΕΑΝ. ]

Πλ. Κορνάρου 46, 1ος όροφος ]

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Στο κέντρο της πό­
λης, διαμερίσματα των 5 και 4 
δωματίων πωλούνται σε τιμή 
μεγάλης εακιαιρίας και ετοιμο­
παράδοτα, Τηλ, 283934,

(Π 678) 1-J20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 100 
μέτρα ονατολικώς του Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου με δύο προ­
σόψεις 1J280 τψ. Το μέτρο 2. 
700 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
225.227 και 284.962 (όικίας).

(ίΠ 856) 1-46
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 680 τ.μ., 
με μικρή οικία, πλησίον ξενο­
δοχείου CANDIA. Τηλ, 233268.

νητο μάρκας ZASTAVA, πέντε 
μηνών, λόγω αναχωρήσεως. Τη­
λέφωνο 228848.

(Π 805) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΝΤΙ- 
ΣΚΟΤΕΚ «COSMOS» στα Μά- 
λια, επί της παραλιακής λεωφό­
ρου, Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληροφορίες τηλ. 0897 - 31823 
και 31142.

(Π 764) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 μέτρα 
από την θάλασσα, οικοδομή­
σιμο, 3 στρεμμάτων, με αγρο­
τικό δρόμο στην περιοχή Ανι- 
σαρά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897)41373 πρωί κα« απόγευμα.

(Π 802) 1—10

ΝΕΟ «ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ» 
Εθνικής Αντιστάσεως 170 

Αγοράζουμε χρυσαφικά και ο,τιδήποτε αντικείμενα 

αξίας, και πουλάμε.

Για μια έκτακτη ανάγκη σας, επισκεφθήτε μας, 

«ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΖΟΥΜΕ» και πουλάμε.

Αγαπητοί μας φίλοι
Ελάτε να μας επισκεφτείτε στην Έκθεσή μας 

τον Δεκέμβριο.

Ζητήστε να δείτε:

To KADETT μοντέλο ’86 STYLE BACK

To CORSA ΣΤΑ 1.0S ή 1.2S κυβικά

την ASCONA

ΚΑΙ ΔΕΧΤΕΙΤΕ ΜΕ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΥΧΕΣ ΜΑΣ

Την προσφορά μας ΔΩΡΟ για τις Γιορτές

που θα σας καταπλήξει.

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
Η ΔΙΚΗ ΣΑΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

θ. ΒΑΣΙΑΑΚΗΣ Α.Ε
Λ. 62 Μαρτύρων 4 — Τηλ. 229702 — 255888

Κάθε βράδυ, σ’ ένα ευχάριστο περιβάλλον, περνάτε ευχάριστες βραδιές.
DISCO LIFE Μουσική — Χορός — Ρυθμός.

Ικάρου 24 — Τηλ. 280-656

(ΙΠ 741)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 
το OPEL CARAVAN 
σε καλή κατάσταση, 
241331 — 282105.

(Π 740)

1—15 
αυτοκίνη- 
OLYMPIA 
Τηλέφωνα

1—10
ΕΥΚΑ1ΡΙΕΣΙ 
ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ

Σε μια πλούσια έκθεση 100ο) ο 
εγγυημένα ψυγεία β' διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα 
ψυγεία από 9.000, κουζίνες 7, 
000, πλυντήρια 10.000, ’Εγχρω­
μες τηλεοράσεις μεταχειρισμέ­
νες από 65.000 δρχ, Ασπρόμαυ­
ρες T.V. από 8.000, Όλα ελε­
γμένα από το σέρβις μας με 
γραπτή εγγύηση. Αγο,ράζουμε 
το παλιό σας ψυγείο - πλυντή­
ριο - κουζίνα·. Ανταλλάσσομε 
με καινούργια, τελευταία μοντέ­
λα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 24
Χανιώπορτα - τηλ. 241753
(Π 574). 1—50

I
 ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ ;

Στην Πρασσά ΐ
«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ» ;

Σας περιμένουμε για μια αξέχαστη βραδιά 
Κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή 

και Δευτέρα. ■

Εκλεκτή κουζίνα - Εκλεκτοί Καλλιτέχνες. ;
Τιμές προσιτές 'Ο ΓΡΉΓΟΡΗΣ

Η RILKEN
ΖΗΤΑ ΠΩΛΗΤΗ

Ζητείται πωλητής έως 30 ετών, απόφοιτος Λυκείου, ή εξα 
ταξίου Γυμνασίου, έχοντας εκπληρώσει τις στρατιωτικές 
του υποχρεώσεις.

Δυνατότητα να ταξιδεύει και εκτός Ηρακλείου.
Αμοιβές ικανοποΓητικές. Πληροφ. τηλ. 235036, 9—1,30'.

«ΑΒΥΣΣΗΝΟΣ »
Ανοίγουμε στις 20-12-86

Δεχόμαστε συνεστιάσεις,

Γόμους, Βαπτίσεις.

Τηλ. 731270 και 233555.

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ
ΓΥΝΑΪΚΕΙΕΣ - ΑΝΔΡΙΚΕΣ

«Ζ Ω Η»
Ενημερωμένη πάντα, στην 

τελευταία λέξη της Μόδας 1987 

Οδός Κονίτσης 32 - ΠΟΡΟΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
κα ινού ργ ι α, κατοικήσιμη, 
με πολλές αυλές και βοη 
θητικούς χώρους, θέρμαν 
ση Ηλιακού και άλλα, πε 
ριοχή Αγ. Ιωάννης. Προ­
τάσεις μόνο σοβαρές. Τη 
λέφωνο 236668 από 5— 
11 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΑΕΧΑΤ φορτηγάκι 
αγροτικό ενός τόννου σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
0834)31253.

(Π 845) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ S1TR0EN GS σε α­
ρίστη κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ'. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τιμή 860.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ. 227372 — 280158’

(Π 822) 1-^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 15 περίπου 
στρεμμάτων στη Λιγόρτυνο. 
Πληροφορίες Ειρήνη Παπάζο­
γλου, Λιγόρτυνος ή τηλέφ. 01)
77979671

(Π 801) 1—10

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 22 
στρέμ. με πρόσοψη στη 
θάλασσα ένα από τα ωραι 
ότερα κομμάτια της Κρή 
της στην περιοχή Ιεράπε 
τρας λίγο πριν το Μύρ­
τος. Δεκτές μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Το ακίνητο 
προσφέρεται έώς 17 Δεκεμ 
βρίου. Πληροφ. τηλ. 286
563.

(Π891) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ά 
ρι στην θέρισσο. Πληρ. 
τηλ. 254602 ώρα 5—7 
μ.μ.

(Π857) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB - 
50 σε καλή κατάσταση και 
σε λογική τιμή. Τηλ. 252- 
179.

(Π858) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα κατασκευή επιμελημέ­
νη, θέση προνομιούχος. 
Πληροφ. Δη μ. Καπετανά 
κης Πολ. Μημανικός, τηλ. 
221727.

(Π862) 1—20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO (BER 
LINA) 1,8 κυβ. από ΟΔΥΣΣΥ 
σε αρίστη κατάσταση· και· σε 
τιμή ευκαιρίας. Γίνεται και: 
ανταλλαγή με αυτοκίνητό μι­
κρότερου κυβισμού. Τηλέφωνο 
250677.

(Π 880) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή επαγ­
γελματική, κοκταράπτης και 
μπαμπινουιάιρ, σε καλή τιμή. 
Τηλ. 241049 — 711179.

(Π 91'2) 1—3
ΠΩΛείΤΑΙ TOYOTA COROLLA 
4θυρό 1200 CC, σε αρίστη κα-
Τάσταση. Τηλ. 228425.

(Π 907)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μίνι ιΚσύπερ 
420.CCO δ,ρχ. ιμετρηταίς»

850, 
Πλη-

ροφσρίες τηλ. 243811 από 07.00
-15.000, κ. Ν. Απίαστολάικη.

(Π 909) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνό. Πληρο- 
φόριίες τηλ. 226536’

(Π 919) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟ σε χαμη­
λέ ςτιμές. Τηλ. 226537'

(Π 920) 1—2

ΜΕΣΙΤΙΚΟΝ ΓΡΑΦΕΙΟΝ 
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ»

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ — Τηλ. 255969 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1. Μονοκατοικία στο Ατσαλέ­
νιο αποτελούμενη από ισόγειο 
δυομισάμι 56 M2 και α’ όροφο 
■επίσης 56 ΜΙ2, Αξία 5.500.000 
δραχ.
2.| Σκελετός: θέση. Ραδιοφω­
νικός Σταθμός κτισμένος με ά­
δεια από. 90 M2 ισόγειο και· 90 
M2 α' όροφος με 21.000 M2.
3. 100 M2 οικόπεδο αποτελού- 
μενο από ισόγειο κατάστημα 
και διόροφη οικία άνωθεν σε 
κεντρικό δρόμο πλησίον πλα­
τείας Αρκαδίου. Τιμή 180.000 
το M2,
4. 200 M2 οικόπεδο αυτοτελές 
στην επέκταση του νέου σχε­
δίου σε ύψωμα, απέναντι από 
το Οικοτροφείο, περιοχή Με- 
σαμπελιές. Τιμή 1.500.000 δρχ. 
5. Αγροτεμάχια των 1300 M2 
από 600000 δρχ. το στρέμμα 
και άνω, επί της ασφάλτου προς 
Μαλάδες πριν από την ταβέρ­
να του Ζερβού.
6. 171 M2 οικόπεδο αυτοτελές 
εκτός σχεδίου πίσω από το κέν­
τρο Παγκρήτιο. Τιμή 650.000 
δρχ.
7. 4.025 M2 παραθαλάσσιο στη 
Λυγαριά, άρτιο και οικοδομή­
σιμο, με. απεριόριστη θέα, συ­
γκεκριμένο, κατάλληλο για εξο­
χικό ή επαγγελματική στέγη, 
200 μετρ σαπό την παραλνα 
και 100 μέτρα από τον οικισμό 
αξία 5.500.000 δρχ.
8. Αγκισαράς: 1'500 M2 παρα­
λιακό, 150 μέτρα από τη θά­
λασσα συγκεκριμένο. Αξία 3. 
000.000 δρχ.
Πληροφορίες: «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» 
Συμφέρουσες αγοραπωλησίες 
ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ - ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 255969
(Π 883) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ελαιουργείο 
■πλήρες, κλασσικού Τύπου 
με 2 υπερπιεστήρια 16 ιν 
τσών, 2 διαχωριστήρες, 
αποφυλλοτήριο κλπ. εξαρ 
τήιματα. Τηλ, 224455.

I ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
:: «VALENTINO»

ΔΩΡΑ - ΜΠΙΖΟΥ - ΚΑΛΛΥΝΤΙΚΑ

Πλούσια συλλογή 

Τιμές γνωριμίας.

Σας περιμένουμε

Ευχαριστώ

Ικάρου 111, Πόρος, Ηράκλειο

(Π853) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (αυ 
τοκίνητα, αντ)κά, ελαστι 
•κά, ασφάλειες) Λ. 62 Μ-αρ 
τύρων 81 και ενοικιάζεται 
το ακίνητο. Τηλ. 254566 
από 8 π.μ. — 2 μ.μ.

1—6

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

δρ. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΓΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος Πανελλήνιας Ιατρικής Εταιρείας 
Βελονισμού

Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του
Πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ»

Τηλ. 283279

«ΒΑΛΚΑΝΙΑ»
Από την Παρασκευή 12 Δεκεμβρίου 

με νέο «πρόσωπο»

RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ 
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »

Άλλη διάσταση στη διασκέδαση.
• Όμορφο περιβάλλον
• Φιλική ατμόσφαιρα
• Εκλεκτή κουζίνα - καλές τιμές

RESTAURANT - ΠΙΑΝΟ - ΜΠΑΡ
« ΒΑΛΚΑΝΙΑ »

Στο Πιάνο: Νίκος Τσολόκης
Τραγούδι: Ανδρέας Λαδιανός

Ελάτε να μας γνωρίσετε με το νέο μας «πρόσω­
πο». Τηλ. 286338.

ΣΥΓΧΡΟΝΕΣ ΣΠΟΥΔΕΣ ΓΙΑ ΣΙΓΟΥΡΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΣ 

ΔΙΔΑΣΚΟΜΕΝΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (Ελλην. - Λατιν.)
• ΤΕΛΕΞ
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ

ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΕΞΑΣΚΗΣΗ 
σε COMPUTERS APPLE

• ΧΕΙΡΙΣΜΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙ­
ΣΤΩΝ ΜΕ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤ) 
ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ

1 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ
2 ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΒ4ΟΥ
3 ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΣ ΑΡΧΕΙΟΥ
4 ΕΙΔΙΚΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
5 ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
6 ΓΕΝΙΚΗ ΛΟΓΙΣΤΙΚΗ
7 ΓΛΩΣΣΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ 

BASIC - PASCAL.

Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών για τη σταδιοδρομία σας σε ΔΗΜΟΣΙΟΥΣ 
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ, ΤΡΑΠΕΖΕΣ, ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΣΥΓΚΡ)ΜΑΤΑ 

Τμήματα Πρωινά — Απογευματινά

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
Λ. Δημοκρατίας 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
Η Εταιρία

Κρητικών Σκραπ 
ΜΑΡΙΝΟΣ

ΚΑΘΕΡΗΣ και Υιοί Ο.Ε. 
ανακοινώνει στην αξιότι­
μη πελατεία της ότι πω­
λούνται καινούργια σίδε­
ρα οικοδομής όλων των 
διατομών σε μεγάλη πα- 
ρακαταθήκη. Για εξυπηρέ 
τηση των πελατών της η 
μεταφορά των σιδήρων 
θα γίνεται δωρεάν. Εκά­
βης 2 Δειλινά Τηλ. 251-

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ· 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣΙΛΑΟΥ

Κοζίρη 4 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ - 243566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1) Διαμερίσματα: Στην ΟΑΣΗ 
■150 τ.μι. μι: 3 βεράντες, μεγάλα 
μπαλκόνια, θέα απειριόιριστη, 
Μίονάιχα· σοβαρές προτάσεις. Στο 
Μ'ασταιμπά - θέρισα υπό κατα­
σκευήν παραδοτέα σε 8 μήνες 
και 6 μήνες διαμερίσματα των 
72, 80, 83, 90, 100 τ.μ·. Πατέλ- 
λες 100 ή 78 τ.μ. προς 70 χι- 
λιάδες το τ.μ·. και· πολλά· άλλα 
•σε ..διάφορες περιοχές ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ.
2) ΚΤΗΡΙΟ μιε κάλυψη 300 τ.μ. 
σε 800 μ. οικόπεδο και· συνεχό­
μενο αμπέλι· 10 χιλιόμετρα από 
το Ηράκλειο προς το Νέο Πανε­
πιστήμιο.
3) ΟΙΚΟΠΕΔΑ (α) 300 Τ.μ. και 
800 τ.μ. συνεχόμενα στου Κόκ­
κινη επί ασφάλτου, (ιβ) Οικσ- 
πεδαγρός κοντά στην Ρογδιά 8 
στρεμμάτων με μεγάλη πρόσο­
ψη στην άσφαλτο.
4) ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ Κόκκινη, 
Γούβες, Ανισορά, Χερσόνησο, 
Κουτούλουφάρι πολλά κομμά­
τια.
5) Ελαιόφυτα, αμπέλια·, αγρο­
τεμάχια, επιχειρήσεις κ.λ.π.

(Π 911) 1—2

416.
(Π778) 1—50

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 
(αμπέλι) 10.000 τ.μ. πλη 
σίον Αγ. Ιωάννη Χωστού 
(100 μέτρα μετά το έργο 
στάσιο Μελισσεΐδη) γωνι 
ακό με μεγάλη πρόσοψη, 
■επί της ασφάλτου, ολόκλη 
ρο ή το μισό ή και τεμα 
χισμένο. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Καθημερινά α

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρΐες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗ 
ΧΑΝΕΣ οικιακής και επαγ 
γελματικής χρήσεως όλων 
των τύπων σε απίστευτα 
χαμηλές τιμές. Επίσης επι 
σκευάζουμε όλων των τύ 
πων ραπτομηχανές στο 
σπίτι σας. Τηλεφωνείστε: 
227568 Εθν. Αντιστάσεως 
119, απέναντι απ’ τα δέ 
ματα της Ολυμπιακής.

(Π694) 1—28

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ
Η «ΑΛΦΑ ΕΛΛΑΣ» Α.Ε. Ναυπηγεία Σκαφών, 
ζητά αντιπρόσωπο στην περιοχή σας. 
Ζητά να αναθέσει την αντιπροσώπευση: 
Των εξωλέμβιων μηχανών “MARINER" 
από 2 έως 225 ίππους.
Είναι η μεγαλύτερη σειρά εξωλέμβιων 
στον κόσμο, σχεδιασμένη και 
κατασκευασμένη για επαγγελματίες 
με την απόλυτη κάλυψη στον τομέα 
των ανταλλακτικών.
Εαν είστε έμπορος, δραστήριος και φιλόδοξος 
και νομίζετε ότι μπορείτε να αναλάβετε 
την αντιπροσώπευση και προώθηση των “MARINER 
στην περιοχή σας, καθώς και την κάλυψη 
των μηχανών με σέρβις και ανταλλακτικά, 
γράψτε μας, αναφέροντας όσα στοιχεία 
σχετικά με τις δραστηριότητές σας 
νομίζετε ότι θα μας βοηθήσουν για 
να σχηματίσουμε την εικόνα σας και 
να έχουμε μια αρχική επαφή μαζί σας.

SLsoutboards

πό 18.00—20.00, 
250000.

(Π884)

τηλ.

1—5

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ AUDI 100, μο­
ντέλο 85 1.000.000 κάτω 
της τιμής του. Συρόμενη 
οροφή, Γερμανικές προ­
διαγραφές και πολλά έξ- 
τρά. Τηλ. 221852.

(Π872) 1—5

ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΟΝΟ
Ηλιακοί θερμοσίφωνες 

SIEMENS, από 97.000. 
θερμοσυσσωρευτές SIE­
MENS από 46.000. Τοπο­
θέτηση δωρεάν. Πληροφ. 
κ. Καστανσκη τηλ. 224-
505.

(Π732) 1— Ό
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μηχανή 
HC '-A Ν. 250 ο.-, αρεστή κά- 
τσοταση και με πολλά εξτρά. 
Τιμή 220.000 δρχ. Γίνονται ευ- 
«σλίιες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
286689, ώρες 8 - 2.

1—1
«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ»
Δημοκρατίας και Κάλαμό 1 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κσυρτινόξολα 
προς 1.200 δρχ., πολυθρόνες 
για καφετερία κάΊνούργιες προς 
2.000, 'μηχάνημα' Ντονέρ και 
λάντζα για εστιατόριο και το 
δύό' 5.500, καινούργιο γραφείο 
γιά· ΠΡΟ-ΠΟ 40.000 και πολ­
λά. αλλά είδη. Τηλ. 237473.

(ιΠ 049) 1—6
ΠΓ/ΛΟΥΝΓΑΙ γαλοπούλες ντό­
πιας παραγωγής, χονδριικώς και 
λιανικώς. Τηλ. 255521.

(ιπ 948) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόιίτέδό εκτόσεως 
4.100 τ^μ. στη Ρογδιά άρτιο 
ικαι· όικοδομήσιμο. Πληροφορίες 
τηλ. 28C210 —236389 από 7- 
10 μι.μ.

(ΙΠ945) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί ιμισό, μάρκάς 
DATSUN. Πλη-ρόφοοίες τηλέφ. 
253758'

(Π 946) 1—6
ιΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό Ι.Χ. GA­
LANT 1300, ελεγμένο πρόσφατα, 
αιπό το ΚΤίΒΟ.. Πληροφορίες τη­
λέφωνα· 227592 καν 283449.

(ιΠ S5G) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται 2όροφος 
σκελετός από 100 τ.ιμ. περιοχή 
Βαθυπέιρου. Τηλ. 243702, πρω­
ινές ώρες.

(Π 902) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΐ XT 125, DR 250, 
SR 250, SR 125 και HONDA 
πάπιες 50 CC. Ακόμη ψυγείο 3 
μέτρων επαγγελματικό με κα­
τάψυξη και ψιυγείο, δύο μέτρων 
δίχως κατάψυξη. Κόφετιέρα ε- 
παγγελματιική διπλή και πλατώ 
και τοστιέρα.

(Π 951) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ειδών 
Λα'Γκής Τέχνης, 30 μ. από το 
ίΜορσείο, οδός Σαπρυιζιέ 4. Mor 
νο σοβαρές προτάσεις. Πληρο­
φορίες στο 'Κατάστημα από 10- 
5 μ.μ,.

(Π 947) 1—10
ΧΤΑΛΙΔΑ: Επί της εθνικής ο­
δού ΓίωλόΰνΤαι δύΰ καταστή­
ματα μαζί ή χωριστά, 2.500.000 
δρχ. το ένα. Τηλ. 232.800.

(ΙΠ 944) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ άπό ιδιώτη: 1) Αυ- 
τοίκίνητο FORD WERGE, 2) 
'RIAT 1>26. Τιμές λογικές, Πληπ 
ροφορίες τηλ. 251660 - 238279'

(Π 942) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό αυτοκίνητ 
το. μάρκας ΣΕΧΑΝ. μοντέλο '80 
σε τιμή ευκαιρίας. Πληροφορίες 
τηλ. 221509 — 289895.

(Π 943) 1—3'
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROBN ΒΧ 16 
TRF (11 ίπποι), μοντέλο'’85, σε 
αρίστη κατάιστσση. Δρχ. 3.Τ5Ο. 
CCO. Πληροφορίες τηλ. 250943 
8.30-13.00 και 250706 6 -8 
ΐμ.ιμ. ■

(ΙΠ941) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άυτοικίνητό· μάρκας 
iMilTSUMBISHlI (LANGER) 1300 
CC, σε αρίστη κατάσταση. Τη­
λέφωνα 256367 — 280987.

(Π 938) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2.000 κότες (που­
λάδες) εμβολιασμένες σε τιμή 
ευκαιρίας, λόγω έκτακτης ανάι- 
γκης. Τηλ. 255834 όλη την ημέ­
ρα, 250532 5 - 7 μ.μ.

(Π 939) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στάβλος 204 τ.μ. με 
39 ελαιόδενδρά και κρεβατίνα 
250 κσυρμούλες στην περιοχή 
Πατσίδες. Τηλ. 731292.

(Π 937) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπαδαγρός στον 
Εσταυρωμένο στον δρόμο προς 
τις Βούτες από δύο μέχρι πέ­
ντε στρέμματα. Φως, νερό, τη­
λέφωνο, επικοινωνία με εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου - Χανιών. Σε 
τιμή εξαιρετικά χαμηλή. Πλη­
ροφορίες Γ. Φιτσοδασκαλάκης, 
τηλ. 286471 — 243538.

(Π 936) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων, 1Ο0 τετρ. μέτρων, δια­
μπερές, σε πολυκατοικία Ακαδη­
μίας 77 (έναντι ζαχαροπλαστεί­
ου Εμπείρίδη) στο Μασταμπά. 
Πληροφορίες το πρωί πριν τις 
9, το μεσημέρι 2-5 και το βρά­
δυ μετά τιζ 9 στο τηλέφωνο 
224743.

(Π 934) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO PHILLIPS 
2000 με 16 κασέτες, 120.000 
δραχ. Πληροφορίες Ακαδημίας 
194, ισόγειο.

(Π 925) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδό 94 τ.μ. με 
παλαιά οικία εις τον Πόρο Ρυ- 
τίόυ 12, αντί του ποσού τριών 
εκατομμυρίων. Δεχόμεθα σοβα­
ρές Προτάσεις. Τηλ. 285274.

(Π 926) 1—5
ΠΟΥΛΑΩ 12 λεκάνες βιτρουβίτ 
χαμηλής πίέσεως με καζανάκι 
πορσελάνη, ελαφρώς μεταχειρι­
σμένες. Μόνο 6.000 δρχ. εκά- 
στη. Τηλ. 222115 — 236451.

(ΙΠ 923) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο επί της Λ. 
Δημοκρατίας εκτάισεως 700 τ. 
μ. ή και ιΜρόΤέρής έκτασής σε 
άρτιο και οικοδομήσιμο οικάπε-
δόι. Πληροφορίες τήλ. 
απογευματινές ώρες.

(Π 924)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316,

231647,

1—20 
μοντέλο

’78 Β, σε αρίστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Πληροφο­
ρίες τηλ. 251335.

(Π 921) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300 τ.μ., 
•πΒρίπου, πριν την περιοχή Βα- 
θυπέτρου. Πληροφορίες τηλέφ. 
251.335.

(Π 922) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127, μοντέλο 
'79, σε αρίστη κατάσταση, ε­
λεγμένο από το ΚΤΕΟ στις 9- 
12-86. Τηλ. 280977.

(ΙΠ 928) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO - PUB στη 
Σταλίδα επειγόντως λόγω ανα- 
χωρήσεώς 1.800.000 δρχ. Πλη- 
ροφορίες τηλ. 230857, κ. Πέ­
τρος, 7-10 το βράδυ.

(Π 929) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιικάπεδο εκτάσεως 
215 τ.ιμ. εις θέση Σώπάτα, πά­
ροδος Πόπανασταϊσίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 230370.

(Π 932) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οιΚάΠεδό1 με κτίσμα 
εντός σΐ'κισμαύ Αμπελόκηποι, 
εκτάσεως 150 τ.μι., πλησίον Λ. 
Κνωσού με δικαίωμα άδειας οι­
κοδομής. Τηλ. 287290.

(Π 935) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315, μον 
τέλο 82, τιμή 2.900.000. 
Πληροφ. τηλ. 281661.

(Π931) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Λοφούπο 
λη με θέα όλο το Ηρά­
κλειο. αγροτεμάχιο άρτιο 
οικοδομήσιμο. Τηλ. 242- 
853, 9—1 μ.μ.

(Π933) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση 
μαλλιών, λόγω συνταξιο- 
δοτήσεως. Ψαρσμηλίγκων 
16, τηλ. 281198.

(Π940) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το Σουβλατζί- j 
δικό «ΝΕΟ ΠΙιΚΑΝΤΙιΚΟ» ί 
στη Λ. 62 Μαρτύρων 7.
Πληροφ. εντός τηλ. 256- ; 
276.

(Π904) 1—4 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SU 
ZUKI SC 40 F 600 κ. εκ. 
καινούργιο με 5000 χλμ. 
μοντέλλο 1986 λίγων μη- 
νώ>ν, λόγω αγοράς μεγαλυ 
τέρου, διακόσιες χιλιάδες 
φτηνότερα από την τιμή 
του. Πληροφ. τηλ, 223- 
214.

(Π898) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Φοινικιά» 
οικοπεδική έκταση 8 περίπου 
στρεμμάτων με παροχές νερού, 
ηλεκτρικού ρεύματος καν κτιρια- 
ικές εγκαταστάσεις 700 τ.μ., κα­
τάλληλη για εγκατάσταση βιο­
μηχανίας, βιοτεχνίας κ,λ.π. Πλη­
ροφορίες τηλ. 252009.

(Π 927) 1—6
ΜΙΒΣΓΠΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

Μ. ΛΙΑΠΑΚΗΣ 
ΣΜΥΡΝΗΣ 29 - Α’ ΟΡΟΦΟΣ 

(Παραπλεύρως Κτηματικής
Τράπεζας)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Γραφείο 42 τ.μ. σε κεντρικό 
σημείο της πόλεως σε συιμφέ- 
ρουσα τιμή.
2) Οικόπεδο 144 τ.μ. άρτιο με 
έτοιμη άδεια οικοδομής 86 τ.μ. 
στους Αμπελοκήπους (πλησίον 
Μπαλαχούτη).
3) Οικόπεδο 300 τ.μ. στο 8ο 
χιλιόμετρο Ηρακλείου - Αρχα- 
νών με καταπληκτική θέα και 
δυνατότητα οικοδομής 240 τ.μ. 
σε καλή τιμή.
4) Οικόπεδο 120 τ.ιμ. επί ασφάλ 
του εντός σχεδίου στην Αλι- 
καρνασσό.
5) Έκταση 5 στρεμμάτων στα 
Μάλια περιφραγμένη με σπίτι 
2όροφο 120 τ.μ. κάθε όροφος, 
1,5 στρέμμα1 θερμοκήπιο, οπω- 
ροφόρα'· δέντρα, δεξαμενές με 
πρόσοψη επί ασφάλτου 75 μ. 
σε συμφέρουισα τιιμ.ή.

(Ο 930) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας α­
μπέλι έκτασης 5.000 τ.μ. ολό­
κληρο ή μέρος αυτού με πρό­
σοψη στο δρόμο Ηρακλείου — 
Προφ. Ηλία, πριν τις Μαλάδες. 
Τηλ. 252586 και 223481.

(Π 905) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι σουλτανί με 
οψυγιά, εκτάσεως 2.400 μέτρων 
στην Ελιά Πεδιάδας σε τιμή ευ-
καίριας. Τηλ. 224680. 

(Π 897)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείριση
RIA-PUB περιοχή
Πλήρης εξοπλισμός. 1 
ρίες τηλ. 244326'

(Π 859)

CAFETE- 
Σταλίδα. 

Πληροφο-

1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 38 πολυθρόνες κα­
φετερίας, τραπέζια μικρά - με­
γάλα, 1 βιτρίνα μεταλλική με 
κρύσταλλα 2X0,80 ύψος 1,05 
καθώς και τραπέζια (εστιατο- 
ρίοϋ). Ολα σε αρίστη κατάστα­
ση .Τηλ. 230121 (ευκολίες).

(Π 843) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο PGNY 
σε καλή τιμή. Πληροφορίας τη­
λέφωνο 226700.

(Π 865) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένες βιντεοκασέτες δρχ. 3. 
000 η μία. Επίσης ζητείται συ­
νεργάτης για δεύτερο κατάστη­
μα. Πληροφορίες εντός του κα­
ταστήματος VIDEO CLUB KRI- 
ΤΙ, δίπλα στα Δέματα Ολυμπια­
κής.

(Π 863) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα HON­
DA XL 600 R, χωρίς αριθμό 
κυκλοφορίας, μοντέλο 1985, σε 
αρίστη κατάσταση, με λίγα χι­
λιόμετρα, 350.000 δρχ. Τηλέφ, 
227238 από 6 μ.μ. έως 8.30 μ.μ.

(Π 848) 1—7
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα προνομι­
ούχα, ανεξάρτητα, 250 τ.μ., 
350 τ.μ., 400 τ.μ. έναντι του 
«Αγάπη Μπητς», στο ύψωμά. 
Φως, νερό, τηλέφωνο, δρόμός. 
Πληροφορίες τηλ. 222540’

(Π 827) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO VE- 
LOGE σε αρίστη κατάσταση, 
μιε RECARO καθίσμάτα και πολ­
λά αξεσουάρ'. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Τηλ, 236114.

(Π 910) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα πρώ­
του ορόφου και ο αέρας της 
στην περιοχή Αιγάλεω, Αθήνα,
πολύ κοντά σΥσ KATE.
236653, ώρα 9-11 π.μ.

(Π 918)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA σε

Τήλέφ.

1—2 
αρίστη

κατάσταση. Τιμή 2.300.000.
Τηλ. 228.559.

(Π 917) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα· 42 τ.ιμ. 
ρετιρέ επί της οδού Ιερολοχι­
τών και Απόλλωνος 9. Τηλέφ. 
252832.

(Π 913) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TAUNUS 15 Μ, μοντέλο '68 για 
επισκευή. Τηλ. 287588.

(Π 914) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται αυτοκίνη­
το OPEL CARAVAN OLYMPIA, 
μοντέλο '64, σε καλή κατάστα­
ση, Τηλ. 241331 Και 282105.

(Π 915) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
εξοπλισμένο, Ζωγράφου 1, πλα­
τεία Δασκαλογιάννη. Πληροφο-
ρίες εντός. 

(Π 916) Τ—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Τηλ. 242330.

(Π 908) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ «Μερσεντές» 280, 
αυτόματη, αιρ - κοντίσιον, ίντέ- 
ξιον, ηλεκτρική οροφή, χωρίς 
τεκμήρια. Τηλ. 280883.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 80 
τ,μ. λουξ. Τηλ. 282719.

ΓΑΛΛΙΚΑ διδάσκονται κατ' όί- 
κον από. πτυχιούχό Γαλλικής 
Γλώσσας Γαλλικού Πανεπιστη­
μίου. Ταχεία εκμάθηση. Τηλέφ. 
227.311, ώρα 2-4.

(Μ'99β)'. 1—<5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα Πα- 
ροδίδει μαθήματα σ£ μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου και Δέ­
σμης. Δεκτά και γκρουπ' μαθη­
τών. Τιμές λογικές. Πληροφο­
ρίες Τηλ. 231089'

(Μ 997) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός, με φρο- 
ντιστήριάκή πείρα, παραδίδει 
μάθήματα Φυσικής - Χημείας- 
Μαθηματικών σε μαθητές Γυ­
μνασίου και Λυκείου. Τηλέφωνο 
254381.

(Μ 996) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρόδίδει μα- 
θήμάτα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου και υποψηφίους Ανώτατων 
Σχολών. Τηλ. 233227 — 223394 
— 252142.

(Μ 992) 1—6
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδι­
αίτερα μαθήματα ΜΑΘΗΜΑΤΙ­
ΚΩΝ - ΦΥΣΙΚΗΣ - ΧΗΜΕΙΑΣ σε 
μαθητές Γυμνασίου - Λυικείόυ. 
Πληροφορίες τηλ. 221143.

(Μ 976) 1—10
ΑΠΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματι­
κής Αθηνών παραδίδει μαθήμα­
τα Χημείας - Φυσικής σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.

ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο που ανήκε 
στον Τζωρτζακακη Βαοίλη. Πα- 
ρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο 751617.

1—1 
ΑΠΩΛΕΣΘΗ ελληνικό διαβατή­
ριό στο όνομά Σταύρος θεο- 
δοδάκης. ΠάρακαλείτΟ'ΐ ο ευρών 
•να Τίΐλεφώνήόει στο 282706 ή 
στο. Τμήμα Ασφολείας Ηρα­
κλείου.

(Δ1) 1—3
ΑΓΟΡΑΖΩ τρίκυκλά μοΤοίτοδή- 
λατα μεταχειρισμένα. Τηλέφω­
νο 226831, κ. Λεϋτέρή.

(Δ 998) 1—6
ΑΓΓΛΙΔΑ αναλαμβάνει πάιδιά 
νηπιακής και προνηπιάκής ηλι­
κίας προς φύλαξιν. Ομιλία εις 
αγγλική. Περιβάλλον υγιεινό 
Και ευχάριστόν. Μαθήματα κ.λ. 
π. Ώρες εργαζομένων. Τηλέφ. 
284803, ώρες 7-10.30, κ. Μα- 
ρίά;

(Δ 995) 1—4
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ Την φροντίδα 
παιδιού 2-5 χρόνων στο onίτι 
μου. Τηλ. 223366.

(Δ 989) 1—6
ΕΠΙΣΚΕΥΑΙ: Ψυγεία - κουζίνες- 
πλυντήριο - ηλεκτρικό μοτέρ - 
αυτοματισμοί. ΝΙΚΟΣ ΧΡΙΣΤΟ- 
ΦΟΡΑΚΗΣ, τηλ. 237417.

1—7

253904.
(Μ 972) 1—10

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ραδιομάγΥητόφω- 
να, πικ - an, STEREO και απλά.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 
σε κεντρική θέση (δίπλα

1—1 
δυάρι 
στην

«Αθηνσ'Γκή Αγορά). Τηλέφωνο
282262.

(Ε 829) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο σε ρε-
τιρέ, οδός- Παντζελίου 
σταμπά. Τηλ. 252967.

(Ε 831)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι

16, Μα-

1—3 
πολυτε-

λούς κατασκευής, με κεντρική 
θέρμανση και βεράντα πολύ με­
γάλη. Τηλ. 256378 — 257316.

( Ε 830) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ^ παλαιό διόρο- 
φο σπίτι 6 δωματίων με τζάκι, 
μεγάλο υπόγειο, πιο κάτω από 
τα Λιοντάρια, Χάνδακος 57, κα­
τάλληλο και για επαγγελματική 
χρήση. Τηλ. 286746.

(Έ 791) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για 
δύο κοπέλες απέναντι από το 
4ο Γυμνάσιο (θέρισσος). Πλη­
ροφορίες τηλ. 252475.
> 790). . 1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία εις
-5 
το

κέντρο της πόλεως (κάτωθι 
Τροχαίας), δισμνρφούμενη δια 
οποιάδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
282331 οπό 10-13. και 18,00-
21.00..

(Ε 788)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 70 
τ.μ. στην Λεωφ. 62 Μαρτύρων

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα β' 
ορόφου 70 τ.μ. σε κεντρικό μέ­
ρος, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλ. 282805.

(Ε 776) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καφέ - μπαρ έ­
τοιμο προς λειτουργία στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 237855 από 6 -
10 μ.μ.

(Ε 704) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50 
Μ-2 με υπόγειο 43 M2, πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Α- 
ρετούσης 36, έναντι κεντρικών 
γραφείων Μινωικών Γραμμών, 
πίσω από το «ΕΣΠΕΡΙΑ». Πλη­
ροφορίες τηλ. 220195 — 01 - 
2911C33.

(Ε 809) ; 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην 
οδό Πάτριάρχου Φωτίου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 233040.

(Ε 827) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα- Ζά­
ρι στο κέντρο της πόλεως, ο­
δός Μεράμβέλλόϋ 16-20. 3ός 
όροφος. Τηλ. 252951.

(Ε 823) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ,κοπέΐα γ α να ποο- 
σέχει αγόρόκι 2 ετώ.', Πληρο­
φορίες τηλ. 226856.

(Ζ S59) ■
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος 
ρας κσι λαντζέρισόες γ.ά 
-γατθουν σε κάφετέριόί

1—2 . 
μάγει- 

I να ερ- 
Γ,λη'ρο-

φορίες τηλ. 221371 — 255553'
(Ζ962) ..Λ· 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ- · 
,οέχει αγοράκι 2 ετώ^·. Πληροφο . 
ρίες τηλ. 226856 και 227971. ώ-

' ρες γραφείου. ..... ,
(Ζ 9Θ1) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε σου-
·. βλατζίδϊκο, Λεωφ. ΕΘΥ. Αντι- 
-σΤόσεώς 87. Τηλ. 223374'

(Ζ964) - " · Ί—6 ί
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα VM την κα­
φετέρια - PUB «AQUARIUS».

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο στην
περ.οχή' Καμίνια, οδός Γορτύ- 
νηζ 33. Τηλ. 237328.

(C§’22) . 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
για φοιτητές στην Λεωφ>. Κνω­
σού και Σόλωμού γωνία. Πλη­
ροφορίες Π. Δαλακλή, τηλέφω-

θβοτοκοπούλςυ 21, έναντι ξε­
νοδοχείου «Κάστρο», Πληροφο­
ρίες εντός από 9-12 ιμ.μ. Μι­
σθός ικανατόιητικός.

(Ζ957) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή ■ δεσποινίς 
γ.ιΰ τη .φύλέξη ενός κόριτόΊού 
22 μηνών. Τηλ. 281938'

(Ζ956) ’ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για va.ouvfpo-
φούίι ηλικιωμένο ζεύνάρ'. Πα-

1—4Q w 288109 από 8 - 13 π.μ.
(Ε 825) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα α-
186 (δίπλα ητο πρακτορείο Φοί- πέναντι στα φανάρια της εθνι- 
νιξ). Τηλ. 0894 - 312J5. ' '

(£751) 1—10

ρέχεται κα; ανεξάρτητη
'δωρεάν. Τηλ. 232.866.

(Ζ 958)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά Τεχνικής 
μίας χειριστής ή βοηθός

στέγη

1—6 
Εται- 
χειρι-

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος με με­
γάλη διδακτική πείρα παραδί- 
δει μαθήματα σε μαθητές Λυ­
κείου, και Γυμνασίου. Πληροφο­
ρίες τηλ. 234302 και 252974.

Ταχεία εξυπηρέτηση, 
μηλή, Τηλ. 253.714.

(Δ 978)
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ

τιμή χα-

1—10 
τοποθετή-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι,. πολυτελούς κατασκευής, 
στην περιοχή της ΟΑΣΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 242279.

(Μ 953) 1—10

σεις πλακιδίων πορσελάνης - 
μαρμάρων. Πληροφορίες τηλέφ.
253866 μετρ τις 3 μ.μ., κ. Μι-

(Ε 698) 1—10

ΑΓΓΛΙΚΑ - ΙΤΑΛΙΚΑ 
- ΕΛΛΗΝΙΚΑ

Υπεύθυνες μεταφράσεις 
κειμένων επιστημονικού, 
επιχειρηματικού, λογοτε 
χνΐ’κρύ, κοινωνικού περιε­
χομένου. Τιμές λογικές.
Τηλ. 239373. 

(Μ986) 1—12

ΧΗΜΙΚΟΣ - ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 
καθηγητής, με φροντι­
στηριακή πείρα, παρα- 
δίδει ιδιαίτερα μαθήμα­
τα σε μαθητές Γυμνα- 
σίου - Λυκείου και προ­

ετοιμάζει υπεύθυνα υ­
ποψήφιους 1ης, 2ης Δέ­
σμης. Τηλέφ. 227200 — 
285248.

(ΙΜ 994) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ 
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ ΜΑΘΗΜΑ­
ΤΙΚΟΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα πάράδίδει μαθή 
ματα μαθηματικών μεμο­
νωμένα ή σε γκρουπ 2-3 
ατόμων, για μαθητές Γυ-
μνασίου - Λυκείου 
ποψηφίους ΑΕΙ Α' 
Δέσμης. Πληροφ. 
283482.

(Μ988)

και υ- 
και Δ' 

τηλ.

1—6

Χάλη.
(Δ 993) 1—10

ΧΑΘΗΚΕ όκύλος ράτσας 
Κόλε'υ' χρώματος καφέ, 
με αλυσίδα στο λαιμό, 
από την Λ.. Ακαδημίας 
(Κορώνι). Ακούει στο ά­
νομα Ρούμπυ. Δίδεται α­
μοιβή. Τηλ. 241525, και 
250947.

(Δ1000) 1—5

ΑΠΟΤΡΙΧΩΣΗ
Πραγματικά ριζική 

κάι ακίνδυνη, από την 
ειδικευμένη Αισθητικό

Καίτή Κουναλάκη 
- Μπουδάκη

Ψαρομηλίγκων 13 
Ηράκλειο

Τηλ. 284947, 285121
1—15

Ανοίξαμε 
και σας περιμένουμε να 
γνωριστούμε; στο ειδικέυ 
μένό Σύνεργείό μάς 
ALFA ROMEO - FIAT

LANCIA
Νικόλ. Λεμπιδάκης - 

Χαρ. Τσαλκιντζής 
Χρυσοβαλάντου 50 

(ακριβώς στο εικονοστά­
σι της Αγίας Ειρήνης).

Τηλ. 236114
1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηράκλειου,, πολυτελούς κα- 
τασκευής για μικρή χρονική 
διάρκεια (1-5 μήνες). Πληρο­
φορίες τήλ. 288543 — 251995 
— 262289'

κής οδού. Πληροφορίες τηλέφ. 
234295.

(Ε 826) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο δυάρια, 
κατάλληλα για1 φοιτητές σε και­
νούργια οικοδομή, κοντά στα 
παλαιά ΚΑΤΕΕ (σχολή 0ΑΕΔ). 
Πληροφορίες τηλ. 251423.

.1—1 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο τριάρι 
ιμε ψιυγείο για δύο ή τρία άτομα 
ή για οίικογένεια. Τηλ. 289875.

(£814) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ μικρά καί' με­
γάλα διαμερίσματα παραθυλάσ- 
σια (100 μ. από τη θάλασσα) . 
iotoU Κόκκινη το Χάνι. Πληρο­
φορίες τηλ. 0897)22703.

(£813) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άιρι στο Μα^

(Ε 823) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη
γκαρσονιέρα στην περιοχή Τά- 
λως Ηίραικλείοιυ (οδός Χύταίου). 
Τιμή 14.000 δρχ. το μήνα. Τηλ. 
256316.

(ΙΕ 824) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στην περιοχή Κηπούπολη 
(Πατέλλες). Πληροφορίες τηλ. 
236157.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο· 50 τ.μ. 
καινούργιο επί της Λ. Καλοκαι­
ρινού. Τηλ. 288902 — 0241) 
25202.
. (£786) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες

στάμπα, οδός Πατρ. Γρηγορίου επιπλωμένες για εργένηδες στις
•ιΕ' αρ. 26. Ειπίίόής δωμάτια για 
φοιτητές. Πληροφορίες εντός.

Κάτω Γούβες. Τηλ. 285235 και

(Ε 818 ) 1—7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα Λ.
62 Μαρτύρων 57, περίπου 300 
τ.μ. Τηλ. 256021 — 255051.

(£817) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επί- 
πλόομένο με κοινή κουζίνα κάι 
λόυτρό για μαθήτριες - φοιτή­
τριες στην οδό Ελλησπόντου 
9 (Γίάτέλλες). Πληροφορίες τη- 
λέφώνό 226690.

281015.
(Ε 753)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—15 

γκαρσονιέρα
στην περιοχή Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου επί της οδού Λύσσού 13. 
Πλήρόφόρίες τηλ. 241704.

(Ε 796) 1—3

(ιΕ 819) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Μασταμπά 
στάση Μιλτιάδη (Σορβόλου 4) 
διάμέρίόμα 1ου ορόφου 100 τ. 
μ. με δύό υπνοδωμάτια, απο­
θήκη κάι πάρκιγκ. Τηλ. 283681'

(Ε 801) 1—10

στού μηχανήματος παραγωγής 
μπετόν. Πληροφορίες στα τηλέ­
φωνα 251786 ή 251940.

(Ζ 960) 1—6·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 4όροφη οι- 
δοκόμή στην πλατεία Αγ. Αικα­
τερίνης ο α' όροφος εμβαδού 
320" τΐμ. και ο δ' όροφος εμβα-

ΚΕΝΤΡΙΚΟ Ξενοδοχείο 
πόλης Ηρακλείου ζητά υ­
πάλληλό υποδοχής με 
προ'υ'πηρεσϊα και καλή 
γνώση δύο τουλάχιστον 
ξένών γλωσσών (απαρα.ι- 
τήτως Αγγλικά). Πληροφ. 
10—12 π.μ. τηλ. 242153.

(Ζ963) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη 
Κομμώτρια. Πληροφ'. τηλ. 
281662.

(Ζ953) 1—3

ΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρά για 
j. epva. Τηλ. 253147 ώ-
>, 8—2 μ.μ. 
ιϊ.920) 1—5

ΑΠΟ Α.Ε. ζητείται βοηθός λο- 
γιστού δεσποινίς ή κυρία, μιε 
οτρού . ιρήσΐα όε βιβλία Δ' Κα- 
τηγορί .. Τηλέφ. 228237, από
9.33 ί,.οΟ μψ. 

(Ζ 948) 1—2
ZHTEITAI κοπέλα για PUB για 
βραδυνή απασχόληση από 6-2. 
Πλη,ροφρρί'ξς v ,. 282298'

(Ζ 946)
ΖΗ ι u.T/.. βοηύό
έργσσ'τήρ'ίο επ
-πλυντηρίων. Ί 

(Ζ 945)
ΣΗΤΕΠΑΙ .σε

ί—3 
ς με πείρα από 
κευής ψυγείων 
λ 256000'

βιοτεχνία' καλύ-
ματα - κουκούλες και αξεσουάρ 
ιόύτόΚΪΥήτων σν εταίρος ή συ-

δού 280 τ.μ. Έκαστος όροφος νεταίρά με μικ; κεφάλαιο για 
είναι "ένιάίός κάι αδιαμόρφωτος. εΛέκτάσή βιΰτ: . σς. Τηλέφωνο
Πληροφορίες τηλ. 282631.

(Ε 802) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια σε

285274.
(Ζ 951) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πτυχίο και

1—5 
ηλεκτρολόγος με 
άδεια οδηγήσεωςρετιρέ εντός πόλεως για δημό-

σιους υπάλληλους ή εργαζόμε- παρά εμπορικής εταιρείας. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό Ι.Χ. GA­
LANT 1300, ελεγμένο πρόσφα­
τα από το ΚΤΕΟ. Πληροφορίες 
τηλ. 227592 και 283449.

(Π 903) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο μαγαζί και 
αέρας 55 τ.μ. στην Καινούργια' 
Πόρτα, Κολανωνάδων 16. Τηλ. 
01 - 9323066.

(Π 895) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Ηλεκτρική κου 
ζίνα AEG αυτόματη μεταχει­
ρισμένη. 2) Δύο ποδήλατα. 3) 
Σίετ κινηματογραφικό SHI SON 
SOURER 8. Πληροφορίες τηλ. 
230893.

(Π 899) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας ε­
πιχείρηση στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Μεγάλος χώρος 60 τ.μ. 
και χώρος επί πλατείας. Πληρο­
φορίες τηλ. 225198.

(Π 900) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. '76, 
σε αρίστη κατάσταση. Ευκο­
λίες πληρωμής. Τηλ. 255692 α­
πό 3-7 μ.μ.

(Π 901) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοις μετρητοίς πε­
ριφραγμένο οικόπεδο εις Κόκ­
κινη Χάνι, εκτάσεως 305 τ.μ. 
Πληροφορίες τηλ. 243566.

(Π 902) 1—5
ΚΟΠΡΙΑ από άλογα, χωνεμένη, 
κατάλληλη για λουλούδια, δέν­
δρα κλπ. Δυνατότητα μεταφο­
ράς. Πωλείται με το κυβικό. Τη­
λέφωνο 282005.

(Π 906) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 80, μοντ. ’79 
και για πολύτεκνους, BMW 518 
μοντ. '83 και για πολύτεκνους, 
Μερσεντές 240 D μοντ. '83 για 
ταξί. Τηλ. 226230.

(Π 841)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

1—10

— Ολοκαίνουργιο τετραόροφο 
κτίριο συνολικού εμβοδού μοζΐ 
με το υπόγειο 420 μ2 στην Έ- 
βανς 70, δίπλα από το Β' Τα­
μείο Ηρακλείου. Μεγάλη ευκαι­
ρία για ιδιόχρηση ή επένδυση 
των χρημάτων σας.
— Ισόγειος οικοδομή 130 μ2 
στην περιοχή Ματάλων με στα­
τικά για άλλο ένα όροφο και 
αρχιτεκτονικά για τέσσερα δια­
μερίσματα σε κάθε όροφο ή κα­
τάλληλο για κατάστημα, επί οι­
κοπέδου 2.500 μ2 με μεγάλη 
πρόσοψη σε κεντρίικό δρόμο. 
Πληροφορίες κ. Αλεξάκης, τηλ. 
241145.

(Π 821) 1—5

(Π 873) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός διαμερί­
σματος 95 τ.μ. α' ορόφου με 
άδεια οικοδομής και ο αέρας με 
ανεξάρτητη είσοδο στον Ξερο- 
πόταμο (δίπλα στο πρατήριο 
ΜΙΣΚΟ). Πληροφορίες τηλέφ. 
711526 ώρες 7-9 πψ. και 6-

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και ΦΙ­
ΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγητές, 
προετοιμάζουν υποψήφι­
ους 1ης, 4ης και 3ης δέ­
σμης αντίστοιχα, τελειό­
φοιτους και αποφοίτους 
με ιδιαίτερα μάθήματα ή 
σε μικρά Τμήματα. Ακόμη 
Παριαδίδονται μαθήματα 
σε μαθητές όλων των τά 
ξεων Γυμνασίου - Λυκεί­
ου. Τηλ. 254123, 283755.

Μεσιτικό Γραφείο 
Σ. ΓΡΑΒΑΝΗ

Τηλ. 289658, 234125
Αγοραί - Πώλήσεις 

Ενοικιάσεις ακινήτων.
(Δ997) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εις Μασταμπά 
μονοκατοικία 3 κυρίων δωμα­
τίων, κουζίνα, λουτρό, ρε με­
γάλη αυλή καιι Κήπο·. Πληροφο-
ρίες τηλ. 230543"

(Ε82Ο) 
ΕΝόΙΚίΑΖΕΤΑΙ

1—5 
καινούργια

(Μ971) 1—'

11 μ.μ.
(Π 888) ΑΓΓΛΙΚΑ

Κ.ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

Τηλ. 280-575

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω έκτακτης α­
νάγκης, απολύτως καινουργή 
(18 ημερών): a) PICKUP ΤΗΟ- 
RENS TD 320. β) Ενισχυτής 
HARMAN),KARDON P.M. 655 
2X60 W με την εγγύηση και 
των δύο ΑΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΤΗ 
στην κατοχή μου. Τηλ. 227440 
απόγευμα 3-30 — 10 βράδυ, κ. 
Νίκο.

(Π 883) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
πέντε (5) ελαιοραβδιστικά μη­
χανήματα αέρος με παλμικές 
κινήσεις εισαγωγής του οίκου 
CAMPAGNOLA Ιταλίας. 2.000 
λουριά Α. 13 και Β. 17 διαφό­
ρων διαστάσεων με έκπτωση 
50ο)ο επί του τιμοκαταλόγου. 
Πληροφορίες τηλ. 257303.

(Π 870) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 400άρια 
εντός του υπό έγκρισιν σχεδίου 
πόλεως (περιοχή Χρυσοβαλά- 
ντου). Τηλ. 231366.

(Π 879) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενίείου: 
καρέκλες, τρία τραπέζια για κα­
φέ, και δύο εξάγωνα τραπέζια
ξύλινα με τσόχα 
Πληροφορίες τηλ.

(Π 882)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 
ματα) και με νερό

για χαρτιά. 
236624.

1—10 
(3.000 κλή- 
στην περιο-

χή Μελεσσών. Πληροφορίες κ. 
Κων. Δασκαλάκη, Αρχάνες, τη­
λέφωνο 751473.

(Π 875) 1—6

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα- 
δίδει μαθήματα Μαθηματικών, 
Φυσικής και Χημείας σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Ανα­
λαμβάνω και Δέσμες. Επιτυχία 
εξασφαλισμένη. Τηλ. 230317.

(Μ 995) ΐω-3

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχο 2 στρεμ­
μάτων με ελιές σε κεντρικό δρό 
μο οτη ν περιοχή Σίλαμος. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230136 -236973' 

(Π 885) 1—6

ΕΚΛΑΠΗΣΑΝ 2 σκυλιά Γιούρα 
γκέκας. 'Οπόιος δώσει πληρο­
φορίες θα σμειφθεϊ. Τηλ. 237161 
κ. Ιωάννη Ζαχαρισυδάκη.

ΚΛΑΣΙΚΟ ΕΛΑΙΟΥΡΓΕΙΟ 
«PRIMOLIA»

Ποιότητα στο λάδι. Για κάθε 
προσκομιζόμένο σακί πληρώνω 
50 δρχ. Η παραλαβή από εμάς 
δωρεάν. Ειρήνη Στεφανάκη, τη­
λέφωνο 0891 - 41333 — Βόνη - 
Πεδιάδος.

(Δ 992) 1—5
ΑΠΩΛΕΣθΗ εντός ταξί ή επί 
της οδού Καλοκαιρινού γυναι­
κείο πορτοφόλι χρώματος γκρι 
περιέχόν 1500 δραχ. περίπου, 
ταυτότητα, δίπλωμα οδηγήσε- 
ως, άδεια οδηγήσεως αγωνιστι­
κού αυτοκινήτου. Παρακαλείται 
ο ευρών να- κρατήσει τα χρή­
ματα και τό πορτοφόλι και να 
ταχυδρομήσει τα έγγραφα εις 
Την Μάρ. Φρουδσράκη, Κΰγια- 
μίτή 21, Τ.Κ. 71201, Ηράκλειον.

γκαρσονιέρα πολυτελούς κατα­
σκευής, 3'5 τ.μ., στην οδό Κον- 
δυλάκη. Πληροφορίες τηλέφω-
νο 258413.

(Ε 811) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
ικβίίτιέλα 'με 'κοινό, λάυιτρό και 
κουζίνα στην περιοχή Αναλή- 
ψ®ως. Τηλ. 280932.

(Ε 810) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2ά- 
ρι·, Μονής Αρετίου 5, έναντι ξε- 
νόδοχείόυ GALAXY. Τηλέφωνο
230246.

(ιΕ812) 1—2

(Δ 999) 1—10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Ανακαλύ 
ψτε τον ιδανικό σύντρο 
φο της ζωής σας μέσω της 
«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗΣ». Γράψτε 
μας (προσόντα, απαιτή­
σεις, στοιχεία σας), θα λά 
βετε ενημερωτικό φάκελο, 
για να επικοινωνήσετε με 
αξιόλογα άτομα που ται­
ριάζουν μαζί σας, ώστε να 
διαλέξετε εσείς τη γνωρι­
μία που ζητάτε. «ΕΠΙΛΕ­
ΚΤΙΚΗ»; Ταχ. θυρ. 17530 
-54009, θεσ)νίκη.

(Δ967) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΪ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχεΐαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, ε­
μπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνο;μ υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία. Τηλ. 241522, 
Πλ. Κορνάρου και 1866, 
37 (Βαλιδέ Τζαμί). Ηρά­
κλειο - Κρήτης.

(Δ 899) 1—30

(Δ 996) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για κοπέλα γκαρ 
σονιέρα σε νέα πολυκατοικία 
στον Πόρο. Πληροφορίες τηλ. 
283471 — 243763.

(Ε 75Θ) 1—3
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ στέγη 43 τ. 
μ. ενοικιάζεται στην πλατεία 
του Μουσείου. Πληροφορίες 
τηλ. 226474 και 01 - 6431397.

(Ε 776) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονο- 
κάτόικία 3 Κυρίων δωματίων, 
χωλ, κουζίνα, αυλή στο συνοι­
κισμό Κατσαπά. θά προτιμη­
θούν φοιτήτριες. Πληροφορίες 
τηλ. 253150.

(Ε 785) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων στο Λι·μ. Χερσονή­
σου. Πληροφορίες τηλ. 253805'

(Ε 777) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 50 τ.μ. 
κατάλληλο για αποθήκη με ιδι­
αίτερη είσοδο, οδός Μονής Το- 
πλού, Πατέλλες. Τηλ. 223980.

ΕΝΟΙΚ1ΑΖΕΤΑ1 μεγάλο τριάρι 
ημΓυ'πόγειο με δύο αυλές, φω- 
Τεινότατό, κάινόύριο, Λεωφό­
ρος ίώνίας. Πληροφορίες τηλ. 
282667, 10 - 3.

(ΙΕ 80S) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσμα­
τα 3άρια στην οδό Μίνώος 87 
(Θέρισοος). Πληροφορίες τηλ, 
0834 - 61265.

(Ε 807) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δυάρια και 
Τ γκαρσονιέρα αρίστης κατα­
σκευής. Χρισταμιχάλη Ξυλούρη 
55, πλησίον Παλαιών ΚΑΤΕΕ. 
Τηλ. 287293.

νους με πλήρη εξοπλισμό και 
με τηλέφωνο. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 283423.

(Ε 794) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην περιοχή Βάγιάς, επιπλω­
μένη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
286585.

(Ε 793) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρι­
σμα στην οδό Μιχαήλ Βλάχου 
26 στο Μασταμπά. Τηλέφωνο 
230876 και 0892)42217.

(Ε792) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 170 
τ.μ. περίπου με ακάλυπτο χώ­
ρο 170 τ.μ. επί της Λ. Κνωσού 
89 (Μπεντεβή). Τηλ. 253962.

(Ε 795) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο μα­
γαζί γωνιακά 50 τ.μ. με πατά­
ρι 30 τ.μ., κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε χρήση, οδός Κυ­
κλάδων και Αναγεννήσεως. Τηλ. 
285355.

(Ε 784) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στη Λ. Κνωσού, δίπλα στο Πα­
νεπιστήμιο. Τηλ. 231924.

(£767) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επί της πλατεί­
ας ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ (Τρεις Καμά­
ρες) για επαγγελματική στέγη 
διαμέρισμα 4 κυρίων δωματίων.
χωλ, λουτρό, κουζίνα.
223977 και 282101.

(Ε764)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΩ εντός της

Τηλέφ.

1—10 
πόλεως

(Ε806), 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μά-
σταμπά για φοιτητές ή 
τριες, Σσυκατζίδου 6. 
φορίες τηλ. 234206.

(Ε 805)

φοιτή- 
Πληρο-

1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γραφεία ο­
δός Αγίου Τίτου και Μιλάτου 
(έναντι Δημαρχίας), κατάλληλα 
και για φροντιστήριά,'. Πληρο-
φορίες τηλ. 287431 - 

(Ε 816)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ι

226619"

κατάστημα
στην πλατεία Ελευθερίας, δίπλα 
στην Τράπεζα Μάκεδονίσς- 
Θράκης. Τηλ. 221.541.

(£815) 1—4

(Ε 772) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 60 τ.μ. 
στα Παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια για σπουδαστές σε ξε 
νοδοχείο πόλεως. Ιδιαίτε­
ρο λουτρό, θέρμανση και 
τηλέφωνο. Πληροφορίες 
τηλ. 250047, 250069.

225.706.
(Ζ 949) 1—6

ZHTCYNTAI εργάτριες για θερ- 
μοκήπιο στη Χερσόνησο. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0897)22746, από
12 - 1 μ.μ. 

(Ζ 950) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια ή κομμω­
τής για κομιμωτήριο εις Άγιο
Νικόλαο. Τηλ. 0841)28054

(Ζ 952) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια για μό­
νιμη εργασία. Ωράριό καταστη­
μάτων. Πληροφορίες τηλέφωνο 
222.835.

(Ζ954) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης για πλυντέμ 
ρμ αυτοκινήτων. Μόνιμη ερ^ 
γασϊα. Μισθός . ικανοποιητικός. 
Τηλ. 250608.

(Ζ 955) 1-2;
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για άγορά καναπές 
παλαιός, ξύλινος. Τηλ. 231240.

(Ζ 910) 1
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργα- 
σθεί στην καφετερία - PUB 
«LA CITE». Πληροφορίες μετά:.
τις 7 μ.μ. Τηλ. 280263. 

(Ζ919) - 1—6
ΤΕΧΝΙΤΕΣ ξυλοτύπου ΖΗΤΟΥ­
ΝΤΑΙ από Τεχνική Εταιρεία για, 
μόνιμη απασχόληση. Πληροφο^·: 
ρίες τηλ. 284155.

(Ζ914)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

κουζίνας.

1—6 
βοηθός να έχει γνώ- 
τοποθετηση επίπλων ’ 

Πληροφορίες τηλέ-

861208.
(Ε 664)

(Ε747) 1—12
1—12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Κα­
λοκαιρινού 249 στον α" και β" 
όροφο δύο ενιαίοι χώροι των 
65 τ.μ. και ένας των 25 τ.μ., 
κατάλληλοι για γραφεία και ε­
παγγελματική στέγη. Τηλέφωνο
289434.

(Ε 679) 1—15

50 μέτρα από τα Λιοντάρια 
(«ΠΑΠ») ισόγειο - ανώγειο με 
2 μπαρ, πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ. 230121 ή βραδυνή ώρα 
στο μαγαζί, Ψαρομηλίγκων 15.

φωνο 237475, ώρες καταστημά-
των.

(Ζ 897) 1—12

(Ε 673) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΙΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 45 τ.μ.; οδός Βιάννου 
13-17. πλατεία Κορνάρου. 

ΓίληροφΌρίες τηλ. 23241Γ
' (Ε 797) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο δυάρι 
μονοκατοικία κοντά στην πλα­
τεία Κορνάρου (Βαλιδέ Τζαμί.). 
Πληροφορίες οπό 8 π.μ. έως 5 
μ.μ., τηλέφωνο 236282.

(Ε 800) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα με κεντρική θέρμανση 
και ηλιακά, με κοινόχρηστους 
χώρους γι·α εργαζόμενους ή 
σπουδαστές. (Νεόκτιστη οικο­
δομή). Τηλ. 223020 — 228836

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φανοποιοί και βα­
φείς αυτοκινήτων, τεχνίτες και 
βοηθοί, ΙΚΑ και ικανοποιητικό 
ημερομίσθιο. Τηλ. 251109 ή
227353.

(Ζ770) 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ζαχαρσπλά- 
στη 15-16 ετών. Πληροφορίες 
ζαχαρόπλαστείο Εμπείρίδη, Α- 
καδημϊάς 72.

(Ζ909)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για 
γασθεί στην καφετέρια 
MIS». Τηλ. 282655 από 

(Ζ 855)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες

1 — 15 
να ερ- 
«ARA- 
5 μ.μ.

1—5 
και δε-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ωραιότα­
το διαμέρισμα πέντε κυρί 
ων δωματίων (τρία ύπνο 
δωμάτια) καλοριφέρ κλπ. 
πλησίον Αγ. Τίτου. Πλη­
ροφορίες από 18.00—20. 
00 τηλ. 251212.

1—15
και 227817.

(Ε 694)

σποινίδες κερδίστε εύκολα πολ­
λά χρήματα αξιοποιώντας τον 
ελεύθερο χρόνο σας εργαζόμε­
νες σαν ντήλερ. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ 
κοσμήματα, δερμάτινα, εσώ­
ρουχα, πιζάμες, φόρμες, μπουρ-

(Ε787) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος από γνω­
στό Τουριστικό Γραφείο λόγω 
φόρτου εργασίας. Κεφάλαιο α­
παραίτητο. Σοβαρές προτάσεις. 
Γράψατε Τ.θ. 1456. Ηράκλειο.

(Ζ 947) 1—2

νούζια, 
τότυπη 
ζει τα 
και σε

κουβέρτες. Ακόμα πρω- 
συσκευή που καθαρί- 

πάντα μέσα στο σπίτι 
πολύ καλές τιμές κρύ-

στπλλα. ταψιά ανοξείδωτα, σετ 
φαγητού κλπ. Μεγάλες προμή­
θειες. πριμ. δώρα. Πληροφορί­
ες τηλ. 256287 ή 256334'

(Ζ 839) 1—25



Τα κριτήρια για τη διαίρεση
των νομών σε γεωγραφ. ενότητες

ΚΟΙΝΗ ΑΠΟΦΑΙΗ ΥΠ. ΕΙΟΤΕΡΙΚΟΝ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΥΠΕΚΟΑΕ
ΑΘΗΝΑ, 1 1 (Α.Π.Ε.)---- σμού από τις αντίστοιχες υπη-

_ Χθές Σήμερα Αύριο
ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΣ έδειχνε αμέσως μετά την πρόσφατη συνε 

δρίαση της Κοινοβουλευτικής ομάδας του ΠΑΣΟΚ ο βουλευτής 
Λασιθίου του Κινήματος Μαν. Χατζπνάκης τον οποίο ο φακός 
του συνεργάτη μου αποθανάτισε με τυρόπιτα στο χέρι κουβεν­

• ΤΟ δελτίο ΠΡΟ-ΠΟ της Κυριακής 14 Δεκεμβρίου, είναι Ελληνο-ιταλικό. Η συγκρότησή 
του: Οχτώ αγώνες Α' Εθνικής, δύο Β' Εθνικής και τρεις Α Κατηγορίας Ιταλίας. Πολλά εί­
ναι τα «επικίνδυνα» ματς, κυρίως στις συναντήσεις εκείνες στις οποίες οι φιλοξενούμενοι 
είναι ισχυρότεροι από τους γηπεδούχους. Σημασία θα παίξει ακόμη ο παράγων έδρα, η πα­
ράδοση, καθώς επίσης και το γεγονός ότι ορισμένες ομάδες προέρχονται από δύο ήττες. 
Να δούμε, όμως, αναλυτικά πώς εμφανίζεται η κατάσταση μεταξύ των αντιπάλων συγ­
κροτημάτων του μεθαυρκ-νού δελτίου:

1. ΚΑΛΑΜΑΡΙΑ. ΑΕΚ: Απα­
ραίτητη θεωρούμε την τριπλή 
παραλλαγή αφού και οι δύο ο­
μάδες παρουσιάζουν αστάθεια 
εφέτος ενώ και η προϊστορία 
είναι το ίδιο... ασταθής.

Υπόδει ξη: 1 —2—X 
2. ΓΙΑΝΝΙΝΑ - ΕΘΝΙΚΟΣ: Τα

Γιάννινα θέλουν την νίκη για 
να ξεφύγουν αϊτό τις τελευταί­
ες θέσεις της βαθμολογίας. Νο­
μίζομε ότι έστω και δύσκολα 
μττορούν να ττετύχουν τον στοχο 
τους.

Υπόδειξη: 1
3. ΔΙΑΓΟΡΑΣ - ΑΡΗΣ: Πάντα

Αιοιοάοξία υπάρχει στον ΟΦΗ 
γιο τον αγώνα με τον ΠΑΟΚ

ΜΕΓΑΛΗ υΐισιοδοξία επικρα 
τεί στις τάξεις του ΟΦΗ όσον 
αφορά τον αγώνα της Κυρία 
<κ·ής με τον ΠΑΟΚ, ο οποίος ό 
πτος είναι γνωστό to υι.εξαχθΰ 
στο ουδέτερο γήπεδο της Λβιβα 
διάς.

ΓΙΑ το ματς της Κυριακής ο 
προπονητής του ΟΦΗ κ. Γκε

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα θα 
γίνει η τε/ευταια προπόνηση
της εβδομάδάς και 
σθεί η αποστο/όή 
βαδειά.

ΠΙΣΤΕΥΕΤΑΙ 
τη φορά μετά τον

θα 
για

ότι

καταρτι 
την Αει

για πρώ
τραυίΚίατιισ^ο

ιραρντ δήλωισΒ 
μα τα εξής:

«Η ομάδα 
σμένη. οι

:όγ3υ

μας είναι ανέβα 
τοώ >σ<ρ α ι ριστές

έχουν φοβέρή διάθεση και 
πιστεύουν σι® ένα Οάτϊκό α 
αποτέλεσμα. Προβλήματα 
δίεν υπάρχουν. Δεν βλέιπώ 
•λοιπόν τον λογο που θα 
με κάνει να μην είμαι αισι
όδοξ< Εξαλλου π^τιειύω
ότι θα παίξομιε σε ένα πε
·ρ φαλλόν που 
δικό μας».

ΧΘΕΣ έγινε

θα jota'sι

ίντατιιαί προ
πόνηαη πρωί και απόγιευμα, υ 
πό την καθοδήγηση του κ. Γκέ 
pccpVT κοπ τον cjvcnywTibv 
του, στο ξερό γήπεδο του Βο 
ηθητιικού.

ΤΟ απόγευμα μετά την γυμ 
ναστί'Κή, οι ποίδοισφα’ριστές 
χωρίΐστηκαν ισε τρία γκρουπ α- 
ιηιό 7 πό&οσφαιρ’.στές καθένα 
κΐπ. έπαιξαν διπλό·. Το γκρουπ 
ιπαυ δεχόταν τέρμα έβγαινεε 
ξο> και έμπαινε μέσα το άλλο 
που δεν έπαιξε. Τελικά το «πρά 
σινο» και το «άσπρο'» γκρουπ 
δέ/θηκιαν από πέντε γκολ ενώ 
το «κίτρινο» δυο γκολ. Ανάλο 
γα με τα γ|Κ·αλ που διέιχθήκ® κά

του στην απο>στολή θα συμιπε 
ριληφθεί και ο Περσίας.

.ΣΥΜΦΩΝΑ .με πληροφορίες 
ίμιας ο ΟΦΗ θα έχει μια μόνο 
αλλαγή στην σύνθεση με την ο 
ποια ξεκίνησε τον αγώνα με 
την Λαρισα. Στην θιέση του Αν 
δριανί'δη θά παίξει ο. Γκουλής.

ΣΤΟΝ αγώνα: ΠΑΟΚ — Ο 
ΦΗ θα σφυρίξει ο κ. Κεφαλάς 
του ΣυνδΙέσιμαυ Αθηνών.

ΤΟ ΘΕΜΑ ΓΙΑΝΝΑΝΙΝ
ΤΟΝ τρόπο να έ7Λ®ι σε είπα 

φή με τον ΟΦΗ ΰητάει η· ΑΕΚ 
για το θέιμια του πιοβοσφαιριισ 
τή Γιάννανιν εξα ιτιάς του ότι 
δεν διατηρεί ελπίδες να δικαιω 
θεί. από το ΑΣΕΑΑ ή την FI 
FA. και έτσι ο ποδοσφαι ριστής 
ta πρέπει να επισταέιτε'ΐ στον 
ΗροκλΕϊώτ ικοι Σύλλογο.

ΣΤΗ απόφαση αυτή, φαίνεται 
ότι καταλήγουν οι Διοικούντες 
την ΑΕΚ μετά από στάση της 
ΟΥΕΦΑ, η οποία: στην κυριολε 
ξία έκλάι^ε την πόρτα στο πρό

ο Διαγόρας είναι «σκληρό κα­
ρύδι» στην έδρα του, αλλα ο 
Άρης θα ττροστταθήσει να πά­
ρει την ισοπαλία και δεν απο­
κλείεται να τα καταφέρει.

Υπόδειξη,: 1—X 
4. ΔΟΞΑ — ΠΑΝΑΘΗΝΑ Ϊ ­
ΚΟΣ: Θα συστήσομε τριπλή 
τταραλλαγή, αφού κανείς δεν 
ξέρει εφέτος σε ποια επίπεδα 
μπορεί να κυμανθεί η απόδοση 
του Παναθηναϊκού. Μπορεί δη­
λαδή με την ίδια ευκολία να 
χάσει ή να κερδίσει τον αγώνα.

Υπόδειξη: 1—2-—X 
5. ΛΑΡΙΣΑ — ΗΡΑΚΛΗΣ: Η 
Λάρισα χρειάζεται με κάθε θυ­
σία την νίκη, γιατί προέρχεται 
από δύο ήττες και θα τη,ς δη- 
μ.ιουργηθούν πολλά προβλήιμα- 
τα. Αν λάβομε υπόψη το γεγο­
νός ότι ο Ηρακλής είναι εκτός 
φόρμας, αλλά και την προϊστο­
ρία, τότε καταλήγομε στην πε­
ρίπτωση νίκης των γηπεδούχων.

Υπόδειξη: 1 
6. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ - ΒΕΡΟΙΑ: 
Ο Ολυμπιακός αποτελεί ασφα­
λώς το πιο σίγουρο στάνταρ 
του δελτίου μας. Είναι καλύ­
τερος, παίζει στην έδρα του 
και έχει την προϊστορία (6 νί­
κες σε 6 αγώνες) με το μέρος

Τα κριτήρια με τα οποία θα 
γίνει η διαίρεση των νομών της 
χώρας σε γεωγραφικές ενότη­
τες καθορίζονται με κοινή α­
πόφαση των υπουργών Εσωτε­
ρικών, Εθνικής Οικονομίας και 
Περιβάλλοντος, Χωροταξίας 
και Δημοσίων Έργων.

Τα κριτήρια είναι:
1. Επάρκεια πληθυσμού για 

τη στήριξη διοικητικών, τοπι­
κών, αναπτυξιακών και κοινω­
νικών λειτουργιών, που να κα­
λύπτουν ποιοτικά και ποσοτι­
κά τις ανάγκες του πληθυσμού. 
2. Λειτουργικότητα των συγκοι 
νωνιακών συνθηκών και προσ- 
πελασιμότητα, που να επιτρέ­
πουν την οργάνωση και ανάπτυ. 
ξη των τοπικών παραγωγικών 
δραστηριοτήτων και του τοπι­
κού οικιστικού δικτύου, σύμφω­
να με τη συγκοινωνιακή υποδο­
μή, T15 χρονο-αποστάσεις για 
την εξυπηρέτηση του πληθυ^

12,5 ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ
ΣΤΟ ΠΑΝ)ΜΙΟ ΓΙΑ
ΦΟΙΤ. ΣΥΣΣΙΤΙΑ

12.500.000 δρχ. θα δοθούν 
στο Παν)μιο Κρήτης από ποσόν 
συμπληρωματικής επιχορήγησης, 
για τα ΑΕΙ που εγκρίθηκε με α­
πόφαση του υπουργού Παιδείας 
κ. Τρίτση. Το ποσό αυτό θα διά 
τεθεί για αντιμετώπιση της λεί 
τουργίας των φοιτητικών συσο; 
τίων.

ΟΙ ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή κλήρωση (διαδο 
χικές) του Εθνικού Λαχείου, τυ 
χερες χιλιάδες ήταν οι: 56, 78, 
122, 123

του. Υιτόδειξη.: 1
7. ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ - ΑΠΟΛΛΩΝ 
ΑΘ.: Ο Πανιώνιος είναι πολύ 
κοντά στη νίκη αφού όλα συνη­
γορούν υπέρ αυτού, αλλά ο Α­
πόλλωνος έχει τα φόντα να του 
πάρει μια ισοπαλία.

Υπόδειξη: 1—X 
8. ΠΑΟΚ - ΟΦΗ: Το ματς θα 
γίνει στο ουδέτερο γήπεδο της 
Λειβαδιάς. Το γεγονός αυτό, 
σε συνδυασμό με το ότι οι ο­
μάδες είναι ισοδύναμες, μας ο­
δηγεί στο συμπέρασμα ότι πρέ­
πει να σταντάρομε την ισοπα-

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

θε γκροτίπ:, οι παίικτες 
ναν τόσα διακοσάρια.

-Όυ εκυ

σωπο. των εκ%ροσώι?ϊων της 
νωσης.

ΚΑΤΑ μια πληροφορία

Ε λία. Υττόδειξη: X

πρόσωπος της ΠΑΕ — ΟΦΗ
πρόκειται νά έλθει 
σήμερα στην Αθήνα: 
άννανιν, στον οποίο 
για μια ακόμη φορά

σ® έιπΰίφή 
με τον Γι 

ία κάν3ΐ 
γνωστές

τις θέσεις του Ηρακλε.·;δτικθυ 
Συλλόγου..

Το πρωτάθλημα μπάουλιγκ
ΜΕ ενδιαφέρον συνεχίστηκε 

την Τετάρτη το ομαδικό πρωτά 
θλημα του IRAKLION B.C. Μετά

δια ιε ωςa

Το καλύτερο ατομικό SET 
με 614 κορΐνες ο Σπ. Γεωργόπου 
λος.

Το καλύτερο ατομικό παιγνίδι 
με 236 κορΐνες ο Νικ. Καλαθάκης

βαθμολό- 
εξής:

την 4η αγωνιστική η

1. QUICK FOTO 19 Οι καλύτεροι μέχρι τώρα 9
2. NIVEA 16 πρώτοι μέσοι όροι είναι:
3. ΤΕΚΟΣ TEAM 14,5 1. Γεωργόπουλος Σ. κορ. 190
4. ROYAL CLUB 10 2. Ευαγγέλου Κ. 180
5. LO ZERRO 9,50 3. Γεωργόπουλος Α. 177
6. ΚΑΤΣΑΝΕΒΑ 8 4. Γαβριλάκης Μην. 176
7. WELLA 3 5. Φουντουλάκης Γ. 175

TO καλύτερο μέχρι στιγμής ο 6. Περρής Γ. 172
μαδικό SET με 2580 κορΐνες και 7. Πρέκας ιΚ. 172
ομαδικό παιχνίδι με 930 κορΐνες 8. Βουλγαρόπουλος Τ. 170
έχει η ομάδα ROYAL CLUB. 9. Κυπριωτάκης Σ. 170

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΑΛΑΤΣΑΤ1ΑΝΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος καλεί τα μέλη του σε Τακτική Γενική Συνέ­

λευση την Κυριακή 14-12-1986 στα Γραφεία του, Λεωφ. 
Κνωσού 92, στις 1C.00. Στην προηγούμενη πρόσκληση δεν 
έγινε απαρτία.

9. ΚΟΡΙΝΘΟΣ - ΛΕΒΑΔΕΙΑ- 
ΚΟΣ: Η Κόρινθος βρίσκεται σε 
δύσκολη βαθμολογική θέση, ενώ 
ο Λεβαδειακός διεκδικεί άνοδο 
στην Α' Εθνική. Πρόκειται για 
ένα ματς ανοιχτό σε όλα τα α­
ποτελέσματα, παρά το γεγονός 
ότι η προϊστορία (6—1—0) 
είναι συντριπτική με το μέρος 
της Κορίνθου.

Υπόδειξη: 1—2—X 
10. ΞΑΝΘΗ — ΠΑΝΑΙΤΩΛΙ- 
ΚΟΣ: Και αν ακόμη αντιμετω­
πίσει δυσκολίες, νομίζομε ότι 
τελικά η Ξάνθη θα καταφέρει 
να ξεπεράσει το εμπόδιο του 
Παναιτωλικού και να φθάσει 
μέχρι την νίκη.

Υπόδειξη: 1 
11. ΠΟΥΒΕΝΤΟΥΣ — ΤΟΡΙ. 
NO: Το Τορινέζικο ντέρμπυ, 
στο οποίο η ισοπαλία εμφανί­
ζεται σαν το πλέον πιθανό α­
ποτέλεσμα. Εξάλλου και στην 
προϊστορία η ισοπαλία έχει 
το... προβάδισμα.

Υπόδειξη: X 
12. ΜΙΛΑΝ — ΝΑΠΟΛΙ: Το 
■ντέρμπυ της 12ης αγωνιστι­
κής. Η Μίλαν έχει εφέτος υψη­
λούς στόχους, ενώ η Νάπολι 
βρίσκεται στην κορυφή. Όλα 
τα αποτελέσματα στο ματς 
αυτό είναι πιθανά.

Υπόδειξη: 1--- 2—X 
13. ΦΙΟΡΕΝΤΙΝΑ — ΙΝΤΕΡ: 
Στη συνάντηση αυτή όλα συνη­
γορούν υπέρ της ισοπαλίας, 
την οποία δεν μένει παρά να 
σταντάρομε.

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Σωματείου Τρικύκλων και 
Αυτοκινήτων Δ.Χ. Νομού Ηρα­
κλείου καλεί τα μέλη του σε 
Γενική Συνέλευση στις 14— 
12—86 και ώρα 9 π.μ. στην 
αίθουσα του Επαγγελματικού 
και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
επί της οδού Ζωγράφου αριθ. 
13 για θέματα που αφορούν 
τον κλάδο μας. Για το ΚΤΕΟ, 
για την απογραφή των αυτο­
κινήτων μας, έσοδα - έξοδα, 
για τη νέα συνάντηση του προέ­
δρου με τον υπουργό Μεταφο­
ρών κ. Μπαντούβά και όλλα 
πολλά που μας αφορούν.

Η προσέλευση όλων είναι υ­
ποχρεωτική λόγω της σοβαρό­
τητας των θεμάτων.

Ο πρόεδρος 
ΕΜΜ. ΜΑΝΑΒΑΚΗΣ 
Ο γεν. γραμματέας 

ΙΩΑΝ. ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ
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Πλατεία Νικηφόρου Φωκά, ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 71201, τηλ. (081) 282708

ρεσίες και τις τοπικές γεωμορ- 
φολογικές και κλιματολογικές 
συνθήκες.

3. Οργανικότητα και γεω­
μορφολογία (φυσικά όρια) του 
χώρου που να καθορίζονται α­
πό τους βασικούς υδροκρίτες, 
τις κλίσεις και τα υψόμετρα.

4. Δυνατότητα ανάπτυξης

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
12-12-86

του χώρου και αξιοποίησης των 
τοπικών ανθρωπίνων και φυσι­
κών πόρων, με στόχο την καλ­
λίτερη οργάνωση των οικονομι­
κών δραστηριοτήτων, καθώς και 
την ένταξή τους στο ευρύτερο 
αναπτυξιακό - παραγωγικό σύ­
στημα της περιοχής.

5. Δυνατότητες παροχής κοι 
νωνικών λειτουργιών και εξυ­
πηρετήσεων (εκπαίδευση, πρό­
νοια, υγεία, αθλητισμός, ανα­
ψυχή κλπ.) και κοινωνικής ο- 
λοκλήρωσης του χώρου, λαμβα- 
νομένων υπόψη και των ιδιαι-

Ν. Υόρκης 137,935 143,565 τεροτιγτων και κοινωνικών συν­
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας

68,629
20,899

71,431
21,752

θηκών.

Αγγλίας 196,000 204,000 6. Ύπαρξη πολιτιστικής
Ελβετίας 82,110 85,462 κοινότητας (παράδοση, ιστο­
Ολλανδίας 60,264 62,744 ρία, λαογραφία κλπ.) και εξα­
Ιταλίας 100 μ 9,827 10,231 σφάλιση δυνατότητας ανάπτυ­
Δανίας 18,025 18,767 ξης πολιτιστικών λειτουργιών.
Αυστρίας 9,682 10,080 7. Δηιμογραφικές τάσεις κα­
Σουηδίας 19,714 20,525 θώς και διάρθρωση και δια­
Νορβηγίας 18,134 18,880 στρωμάτωση του πληθυσμού.

[ΜίΜΟΙΙ) ΝΙΜΙΡΜΟ
ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΚΡΗΤΗΣ

Συγχαρητήρια από τον ΟΗΕ
Μέσα στα πλαίσια τακτικών 

επισκέψεων ενημέρωσης διαφό­
ρων φορέων του εσωτερικού και 
εξωτερικού, επισκέφθηκαν πρό. 
σφατα το Κέντρο Μηχανογρά­
φησης της Τράπεζας Κρήτης εκ­
πρόσωποι της Ι.Β.Μ. μαζί με 
τον ειδικό απεσταλμένο του Ο. 
Η.Ε. κ. H.C. ADAMS και βνηιμε- 
ρώθηκαν για το έργο που έχει 
επιτελέσει η Διεύθυνση Μηχα­
νογράφησης στο μικρό χρονικό 
διάστημα που μεσολάβησε από 
την ίδρυση: του Κέντρου (1.3. 
85) μέχρι σήμερα.

Ειδικά, ο απεσταλμένος τον 
Ο.Η.Ε. κ. H.C. ADAMS, ο οποί, 
ος ενημερώθηκε για την πρότυ­
πη μεθοδολογία ανάπτυξης των

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ

ΜΕΓΑΛΟΜΑΡΤΥΡΟΣ 
ΕΥΓΕΝΙΟΥ

ΕΙΣ ΜΒΣΑΜΠΕΆΙΕΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Σήμερμ Παρασκευή 12 Δεκειμιδρί 
ου ώρα άμ.ιμ. εάπερινός από 
τον πανοσιολογιιώτατο Αοχιμα 
νδριτη κ. Αμβιλάχιΐο Σαμοιλη.

Το Σάββατο 13 Δεκεμβρίου 
ώρα 7π.μ. ο όρθρος και η Θεία 
Λειτουργία ιερουργούντος του 
Σΐεβαιφιώττατοά Αρχιεπισκόπου 
Κρήτης κ,κ. Τιμοθέου.

Ηράκλειο 8 Δεκεμίβριου 1986 
Το Εκίκλησιαστικό Συμβούλιο

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

εφαρμογών και τον τρόπο ορ­
γάνωσης του ιΚέντρου δήλωσε 
(σε επιστολή προς τον διευθυ­
ντή του Κέντρου κ. Γιώργο 
Ντρούγκα) πως εντυπωσιάστη­
κε από το επίπεδο της επαγγελ- 
ιματικής αρτιότητας της εγκα­
τάστασης.

Υπενθυμίζεται ότι το Μηχα­
νογραφικό Κέντρο της Τράπε­
ζας Κρήτης που διακρίνεται, 
εκτός απ’ την υψηλή στάθμη 
του εξοπλισμού και οργάνωσης 
και για την στελέχωσή του, α­
ποτελεί αυτόνομη μονάδα που 
(μέχρι το τέλος του ’86 θα έχει 
συνδεθεί και θα εξυπηρετεί άμε­
σα και τα 58 καταστήματα του 
δικτύου της Τράπεζας Κρήτης.

ΕΜΠΡΟΣ ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ ΚΟΜΜΑ 
ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΣΥΝΤΡΟΦΕ, ΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΗ, ΦΙΛΕ

Ζούμε σε μια δύσκολη εποχή. Η κρίσή της κοινωνικής 
και οικονομικής ζωής στη χώρα μας εντείνέται.

Το ΠΑΣΟΚ απέτυχε σαν πρόταση αλλαγής, διέψευσε τα 
.οράματα και τις προσδοκίες του λαού μάς.

Η Ν.Δ. με τον κ. Μητσοτάκη θέλουν να γυρίσουν πίσω 
τη χώρα στις δοκιμασμένες συνταγές της δεξιάς παράτα­
ξής.

Για να κόψουμε το δρόμο της επιστροφής σε συντηρητι 
κές, δεξιές λύσεις πρέπει ν’ αγωνιστούμε όλοι μαζί, ξεπερ- 
νώντας δισταγμούς και επιφυλάξεις, στην κατεύθυνση της 
δημιουργίας του Νέου Κόμματός της Αριστερας.

Έλα μαζί μας στην πρώτη συνάντηση για το Νέο Κόμ­
μα της Αριστερός, που θα γίνει στην πόλη μας, στο Κρητι­
κό Κέντρο «ΖΑΜΑΝΙΑ», αύριο Παρασκευή 12-12-1986 
στις 6,30’ μ.μ. θα μιλήσουν ο Αντώνης Μπριλλάκης, μέλος 
της Γραμματείας της Κ.Ε. του ΚΚΕ εσωτ. και ο Γιάννης 
Τούντας εκ μέρους της «Κίνησης των 18»;

Η Ν.Ε. Ηρακλείου tou ΚΚΕ εσωτερικού

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το ΕΛΚΕΠΑ — Παράρτημα Ηρακλείου προκηρύσσει Δη­

μόσιό μειοδοτικό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές, 
για την προμήθει α δύο (2) επιδιασκοπϊων,, σύμφωνα με τους 
όρους και τις τεχνικές προδιαγραφές της υπηρεσίας.

Ο διαγωνισμός λόγω του επείγοντος θα γίνει την Δεοτέρα 
22-12-1986 και ώρα 13,30 στα γραφεία του Παραρτήματος 
Ζωγράφου 7 (3ος όροφος) Ηράκλειο.

Οι ενδιαφερόμενοι .μπορούν να παραλαμβάνουν την δια­
κήρυξη τις τεχνικές, προδιαγραφές και όλα τα σχετικά έντυ 
πα από τα γραφεία του ΕΛΚΕΠΑ κατά τις εργάσιμες μέρες 
και ώρες. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 225933.

τιάζοντας με τους συναδέλφους του Βάσω Παπανδρέου και Ειρή 
νη Λαμπράκπ. Και είχε κάθε λόγο ο γνωστός για το ήθος και την 
συνέπειά του Λασιθιώτης βουλευτής να χαίρεται αφού έστω και 
με καθυστέρηση «δικαιώθηκε» τουλάχιστο. ·από τις δηλώσεις του 
Πρωθυπουργού. ◄----- ►

' ΣΗΜΕΡΑ το βράδυ στα «Ζαμάνια» η Τοπική Οργάνωση του 
ΚΚΕ εσωτ. πραγματοποιεί την πρώτη της ανοικτή συνάντηση για 
«το νέο Κόμμα της Αριστερός». Ομιλητές θα είναι το παλιό και 
■γνωστό στέλεχος του ΚόμματοςΆντ. Μπριλλάκης μέλος σήμερα 
τής Γραμματείας της Κ.Ε. και ο Γιαν. Τούντας εκ μέρους της «Κϊ 
νησης των 18». Ενδιαφέρουσα η συνάντηση και φυσικά ο προ­
βληματισμός ιδιαίτερα σήμερα πούσι εξελίξεις τρέχουν...

ΣΤΙΣ πενήντα δρχ. πάνε σύντομα οι εφημερίδες (των 40). Η 
αύξηση λέγεται θα γίνει μέσα ή ρετάΐτις γιορτές. Να δούμε ποιες 
θα χάσουν φύλλα από την αύξηση του δεκάδραχμου.

• Η έφεση του Παναθηναϊκού 
για τη συμμετοχή του Μαυρί- 
δη στο ματς με τον Πανσερ- 
ραϊκό έγινε δεκτή. Έτσι ο α­
γώνας κατακυρώνεται υπέρ του 
ΠΑΟ, ο οποίος θα εξακολουθή­
σει να αγωνίζεται στο Κύπελ­
λο.
• ΣΤΟΥΣ Πανελλήνιους α­

γώνες τοξοβολίας κλειστού χώ 
,ρου από απόσταση Γ8 μέτρων, 
θα πάρουν μέρος και τρεις αθλη 
τές της Ανδρικής αμάδας του 
Ομίλου ιΤοξοίβολιας Ηρακλείου 
«Μιριονης».

• ΣΤΟΝ αγώνα Ηφαίστου 
—ΠΟΑ, για το πρωτάθλημα ,Β 
θνικής Βρασιτ^χνίικής Κ,ατηγο. 
ρίας, θα σφυρίξει ο κ. Ανοστα 
σιάδης του Συνδέσμου Χανιών, 
ενώ στον αγώνα Ποσειόωχα— 
Μινώταυρου ο κ. Στελάκης, 
του Συνδέσμου Λασιθιου.

ΑΠΟ τον Σύνδεσμο Διαιτη 
τών Ποδοσφαι,ρου Ηρακλείου 
καλούνται τα εν ενεργεια μέλη 
του, των οποίων τα επίθετα αρ 
χίζουν aw Α μέχρι και Κ και 
δεν έχουν περάσει από το Ερ 
γομετηκό Κέντρο της Καλογρέ 
ζας, να περάσουν από ,ra γρα 
φεια του Σύνδεσμον την Δευτέ 
ρα στις 5μ.ιμ. προκειιμένου να ε 
ξετασθούν από οφθαλμίατρο. 
Σύμφωνα με τον Εσωτεριικό 
Κανονισμό της Ομοσπονδίας η

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.
Φ. Ροζάκης

ΣΧΟΛΗ ΧΟΡΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Εισιτήρια via την επιμορφωτική παράσταση πομ οργανώ 

νει η Σχολή Ρυθμικής Γυμναστικής Χορού
ΚΑΤΕΡΙΝΑΣ ΔΑΦΕΡΜΟΥ - ΦΙΟΡΑΚΗ 

αύριο Σάββατο 13 Δεκεμβρίου, θα υπάρχουν και στην 
είσοδο του θεάτρου, πριν την παράσταση:

Κινηματοθέατρο «ΚΡΟΝΟΣ» 5—7 μ.μ.
(Η εκδήλωση της Κυριακής, ματαιώθηκε)

ΝΕΑ.γκαλερί, η «Αριάδνη» κάνει την εμφάνισή της στην πόλη 
διοργανώνοντας ομαδική έκθεση ζωγραφικής. Εργα τους στην 
«Αριάδνη» (Αλμυρού 12, πίσω από ΕΒΕΗ) παρουσιάζουν οι: Αδα 

'μάκος Γιαν., Ακριβός Νικ., Βαλαβανίδης Γιαν., Βαρλάμος Γιωργ., 
Γεωργιάδης Γιώργ., Ζουμπουλάκης Πέτρος, Ζούνη Οπυ, ΜσυροΤ 
δης ιΓιώρ., Μπαλτογιάννης Σταυρ., Μπαχαριάν Ασαντ., Πρέκα 
Μερόπη, Πρέκας Πάρ., Ραζής Αγγ., Σκούρτης Άγγ., Σόρογκας Σω 
τήρης. Τα εγκαίνιά την Τετάρτη 17 Δεκεμβρίου. Δημιουργός του 
νέου εκθεσιακού χώρου η Κλαίρη Πιλαφτσή και η Δέσποινα Περ 
τσελάκη. Τι άλλο από καλό ξεκίνημα.

ΚΡΗΤΙΚΗ βραδιά απόψε στη «ΝΤΕΛΙΝΑ» συντροφιά με τον 
Βασίλη Σκουλά.. Διοργανωτής το Δ.Σ- του Συλλόγου Φίλων της 
Κρητικής (Μουσικής και τιμώμενο πρόσωπο ο Μελαμπιανός λυρά 
ρης Ηλίας Τυροκομάκης ή Αλμπατάκης. Η ιδέα φυσικά ανήκει 
στον φίλο, συνεργάτη και ερωτευμένο με την Κρητική λύρα, Κώ­
στα Πετρόπουλο.

-4-------------
■Η Δ)·ΝΣΗ Φυλακών Αλικαρνασσού σε συνεργασία με τη ΛαΥκή 

■Επιμόρφωση Ηρακλείου και τη συμπαράσταση του Δήμου Ηρα­
κλείου, διοργανώνει έκθεση έργων των κρατουμένων των Φυλακών 
Αλικαρνασσού στη «ΛΟΤΖΙΑ» από τις 12 μέχρι 24 Δεκεμβρίου. Η 
έκθεση θα είναι ανοικτή από 9 π.μ.—1 μ.μ1. και ·6—9 μ.μ.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30· π.μ. στον 

4JN.Άγ. Σύλλα του Όμωνύμου χωριού, τελούμε 40θήμερα 
μνημόσυνο για την ανάπαυση Της ψυχής του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού, και θείου

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΠΕΤΕΙΝΑΚΗ

Παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Κλειώ Πετεινάκη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Αθανασία Πετεινάκη, Νικολ. και 
Φωτούλα Πετεινάκη, Θεόδωρος και,Κούλα Πετεινάκη, Μι. 
χαήλκαι Μαρία Πετεινάκη, Μαρία και Μιχάλης Παπαδάκης, 
Χρυσούλα και Μανόλης Μαρνέλος, Δέσποινα και Νίκος Map 
νέλος, Ειρήνη και Φαίδων Μαθαιάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια.

ΗΙΜΜΜΜΜΜΜΙΜΜΙΜΜΜΜΜΜΒΙΜΜΜΜΜΜΗΒ··········· 

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ I
Την Κυριακή 14 Δεκεμβρίου και ώρα 8,30 το πρωί με | 

την συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημέ 
νης μας συζύγου, μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΙΡΗΝΗΣ ΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ
Το Γένος ΜΑΥΡΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Ο σύζυγος: Φώτιος Ριτσόπουλος.
Τα παιδιά: Μίμης και Διονυσία Ριτσόπουλου, Γιώργος και 
Χρύσα Ριτσόπουλου, Νίκος και Μάρω Ριτσόπουλου, Λάμ- 
πης και Κατερίνα Ριτσόπουλου, Χρηστός Ριτσόπουλος, Βάν 
τα χα Ευαγ. Μουρτζή.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Κριτζά.

I
 ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ

ΣΥΝ)ΣΜΟ ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ |

ΖΗΤΕΙΤΑΙ |
υπάλληλος, απόφοιτος Λυκείου με στοιχειώδεις γνώσεις λο- | 
γιστικής, για να αναλάβει υπεύθυνος στο Υποκ)μα Μοιρών. |

Πληροφορίες στα τηλ. 255850 και 0892)23239 — 22493. «

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

παρουσία 
κή.

• ΟΙ 
στικής

όλων είναι

αγώνες της
ητέρας του

Πρωταθλήματος

ujro/pwTi

4ης άγιων ι
ου Πιι δικού 
ποδοσιραιρου,

το οποίο διοιργανωνει η ΕΠΣΗ ι
θα διεξαχθούν το Σίεφβατοίκύρι 
ακο. Το πλή,ριες πρόγραμμα θα ! 
δηιμοσιευθίεΐ αύριο. |

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνεται ότι όσοι έχουν ακάλυπτα οικόπεδα στην 

περιοχή του εγκεκριμένου σχεδίου πόλης του Δήμου Ηρα­
κλείου, πρέπει να υποβάλουν, μέσα στο μήνα Ιανουάριο 
του 1987, δήλωση του άρθρου 1, παρ. 4 του Νόμου 127) 
75, σχετική με τη θέση, την έκταση, την αγοραία αξία τοα 
οικοπέδομ τομς και την ακριβή διεύθανση της κατοικίας 
τους..

Σε περίπτωση μη υποβολής της παραπάνω δήλωσης από 
μέρους των υποχρέων, θα εφαρμοστεί για το 1987 το άρ­
θρο 19 του Νόμου 1080)80 και θα επιβληθεί στους υπό­
χρεους πρόστιμο που θα είναι ίσο με τον σφειλόμενο φό­
ρο ακαλύπτων χώρων.

Περισσότερες πληροφορίες και έντυπα δήλωσης, δίνον­
ται στο Δήμο, τμήμα Δημοτικών Προσόδων, φόρων και 
εισφορών, τις εργάσιμες μέρες και ώρες. Τηλέφωνο 227102 
και 227280 (εσωτερικό 70).

TRANS BETON Α.Ε.
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΤΗΛ.: 220.369 - 228.302

Ηράκλειο, 4 Δεκεμβρίου 1986
Ο Δήμαρχος Ηρακλείου

Μανόλης Καρέλλης

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για λόγους γενικής συντήρησης της 
μονάδας μπετόν και της μονάδας τυπο- 
ποιήσεως αδρανών,

η TRANS-BETON Α.Ε. 
δεν θα λειτουργεί:

από 29.12.1986
μέχρι 10.01.1987

Ευχαριστούμε


